N = 0l & At & Ml A

20188 =& 1 3 LA A

AN 23 AS D

HM: 2R3, ARYE oFAE

Sl AM2E WA s (Sl & &)
SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2
OIS AR It 793,398 757,398 36,000
geog, dIAYE YFAH 734,424 698,424 36,000

SIA2 e A st 358,573 322,573 36,000
SEHQ A2Y 285,933 249,933 36,000

201 Let24E] 135,538 129,538 6,000
01 AFR2telHl 81,822 75,822 6,000
O 9Es:e Z10= 2 & 12,000,000 12,000 6,000 6,000
401 AIEHIZ 2 Y 55,000 25,000 30,000
01 A& HI 55,000 25,000 30,000
O 23 A &AM 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000

O 232% A3g &X  10,000,000& = 14! 10,000 0 10,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
2018 % %7 13 Yers|H FA
IR
o 2ol Z80lE U X
Sl RHFO WY D CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SN 1,209,997 12,064,580 854,583
= 15,712 15,712 0
2 11,194,285 12,048,868 854,583
289 =808 2 AW 680,313 530,313 150,000
= 2,000 2,000 0
2 678,313 528,313 150,000
2y B X 298,655 248,655 50,000
= 2,000 2,000 0
2 296,655 246,655 50,000
Fuw2 e Ag 143,700 93,700 50,000
207 @R IH 2 110,000 60,000 50,000
01 eRE ] 110,000 60,000 50,000
O ZIMY ¥ XAHLIH 17 8
23 110,000,000% 110,000 60,000 50,000
AJES YOS 343,905 243,905 100,000
olnsadl N 116,105 86, 105 30,000
307 212+01 & 30,000 0 30,000
02 SIABMANASE 30,000 0 30,000
O JizM HYysty T2 X2
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
ols20l AIM 45,200 25,200 20,000
201 et | 40,200 20,200 20,000
01 Ak 22l bl 40,200 20,200 20,000
O QPEM ZOAY BTN &4
AH 35,000,0009 35,000 15,000 20,000
SE2NS B4 127,600 77,600 50,000
201 Lur2 HH| 93,600 43,600 50,000
01 At 22l bl 93,600 43,600 50,000
O s&021s 24835 T2 Ny
A 44,000,0009 44,000 24,000 20,000
O s2021% 253 01HY =&
AF 42,000,0009 42,000 12,000 30,000
=P LBl EE- 1,047,521 832,521 215,000
HEHHE 288 Jase 871,985 656,985 215,000
24 YAS B2 B2 704,880 489,880 215,000
201 2Bt | 689,880 474,880 215,000
01 Ak 22l bl 680,280 465,280 215,000
O =X S 234 001X TV &2
A& 170,000,0008 170,000 120,000 50,000
O %M S 2224 001X 42 2D
23 130,000,000% 130,000 65,000 65,000




S HSIEN
Hu: mHUe) E2AS
Sl HEHHME 288 Ol

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O ZZ=4d 22 AX(Us0EAME)
Z & 260,000,000 260,000 160,000 100,000
dElg=s HRSH d9Ede 234,345 234,345 0
< 13,712 13,712 0
= 220,633 220,633 0
HRSAH Ue 23 234,345 234,345 0
< 13,712 13,712 0
= 220,633 220,633 0
HsHE B XA 58,118 58,118 0
201 LEr2A | 3,590 13,590 210,000
01 Ab2 22l bl 3,290 13,290 210,000
O gds 78 38 0¥ 0 6,000 26,000
O =ME E XNEBAM & 24 ZFE 500,000 500 4,500 A 4,000
308 MtXIEHHMSOIH 10,000 0 10,000
10 37 2S0HUSISEAS A S 10,000 0 10,000
O AsHE AHBXZA XNYH =
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
HeasoE) 3,716,917 5,000,000 A 1,283,083
RSN 3,716,917 5,000,000 A 1,283,083
XS 3,716,917 5,000,000 A 1,283,083
802 Btet=JIEt 3,716,917 5,000,000 A 1,283,083
01 =2nEX=ttet= 2,956,730 4,000,000 A1,043,270
O 2DEX3 a3 (s5)
2 & 2,956,730,000& 2,956,730 4,000,000 A 1,043,270
02 Al - EHIExZEtE = 760,187 1,000,000 N 239,813
O SHIEXZ ptaza(s2)
& & 760,187,000 760,187 1,000,000 N 239,813
ol bl Bl 4,867,900 4,804,400 63,500
(G{= =] 4,867,900 4,804,400 63,500
ol g1yl 4,867,900 4,804,400 63,500
801 0l Bl 4l 4,867,900 4,804,400 63,500
01 &Broilglsl 2,867,900 2,804,400 63,500
O oldldl 2,867,900,000& 2,867,900 2,804,400 63,500




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 1 3 LB HAl
2AM: 8R4
M IotEESel 2 XN
S 22 2 RSX 22 EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=EX4 59,162,613 58,335,606 827,007
= 35,892,629 36,979,806 A 1,087,177
Xl 522,000 546,000 A 24,000
= 6,756,263 6,685,095 71,168
s 15,991,721 14,124,705 1,867,016
=Jt2=2cel € X3 1,450,107 600, 107 850,000
= 250,000 0 250,000
< 600 600 0
[ia 1,199,507 599,507 600,000
22 & |31 2e 1,450,107 600, 107 850,000
= 250,000 0 250,000
< 600 600 0
s 1,199,507 599,507 600,000
SHEES2HE ALY 850,000 0 850,000
= 250,000 0 250,000
[ia 600,000 0 600,000
401 AIEHI L 2 CHYI 850,000 0 850,000
= 250,000 0 250,000
s 600,000 0 600,000
01 A& HI 844,679 0 844,679
O 324 B 2AGAEY
844,679,000& » 1JH A 844,679 0 844,679
= 248,435 0 248,435
[ia 596,244 0 596,244
03 A2 2 0HHI 5,321 0 5,321
O 24 EE3/2 A A 20U
5,321,000 5,321 0 5,321
= 1,565 0 1,565
s 3,756 0 3,756
MEEX It S 880,659 910,659 230,000
= 137,096 137,096 0
Xl 418,000 442,000 224,000
< 79,468 81,868 A 2,400
s 246,095 249,695 A 3,600
XS AE SR 837,569 867,569 230,000
= 137,096 137,096 0
Xl 418,000 442,000 224,000
S 79,468 81,868 A 2,400
[ia 203,005 206,605 A 3,600
XA M A S XA 522,500 552,500 230,000
Xl 418,000 442,000 224,000
= 41,800 44,200 A 2,400
s 62,700 66,300 A 3,600
308 XtXIEHH SOl A 520,500 550,500 230,000
Xl 416,400 440,400 A 24,000
= 41,640 44,040 A 2,400
[ia 62,460 66,060 A 3,600




D 2X4A
PN -1 DN I Rl |

BN RS DNSCIEEDN

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

10 2012+ S Ol CH 81 2 & 5 2/ EF A B 520,500 550,500 30,000
O XIS AEI MBI A S XA (3148)

23 520,500,0009 520,500 550,500 30,000
Py 416,400 440,400 24,000
< 41,640 44,040 A2,400
2 62,460 66,060 ~3,600
HEX 358,368 352,787 5,581
=2 177,342 174,460 2,882
< 27,976 28,112 A 136
2 153,050 150,215 2,835
AZA2Y 139,066 140,667 A1,601
=2 24,460 24,460 0
= 3,450 4,662 A1,212
2 111,156 111,545 £389
THEZAE A5 X 8,788 9,611 ~823
= 2,060 2,883 ~823
2 6,728 6,728 0
301 Y B A 8,788 9,611 ~823
< 2,060 2,883 ~823
2 6,728 6,728 0
09 BALAIHI 2 &3 8,788 9,611 ~823
O NFSANEHSXEY ZH 8,788,0008 8,788 9,611 ~823
< 2,060 2,883 ~823
2 6,728 6,728 0
Nsg, JlsY NFSAMEBAXL 2,780 3,558 ATT8
< 1,390 1,779 A 389
2 1,390 1,779 389
206 M 2 b 2,780 3,558 ATT8
< 1,390 1,779 ~389
2 1,390 1,779 ~389
01 MZHl 2,780 3,558 ATT8
O ZAZS WEH N  ZF 2,780,008 2,780 3,558 ATT8
= 1,390 1,779 £389
2 1,390 1,779 £389
=X A 219,302 212,120 7,182
2 152,882 150,000 2,882
< 24,526 23,450 1,076
2 41,894 38,670 3,224
AZENN 219,302 212,120 7,182
=2 152,882 150,000 2,882
< 24,526 23,450 1,076
2 41,894 38,670 3,224
301 YptE A 191,102 187,500 3,602
=2 152,882 150,000 2,882
< 19,110 18,750 360
2 19,110 18,750 360
01 MBIR == 452 191,102 187,500 3,602




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 2AS=EXNXE AL (4279)
Z & 191,102,000 191,102 187,500 3,602
= 152,882 150,000 2,882
=) 19,110 18,750 360
s 19,110 18,750 360
307 21201 & 27,080 23,500 3,580
S 5,416 4,700 716
T 21,664 18,800 2,864
05 Rzt & = 27,080 23,500 3,580
O JIRAMBNMB(EEYIa2E)
2 & 27,080,000 27,080 23,500 3,580
=) 5,416 4,700 716
= 21,664 18,800 2,864
ol Atsl=X SH 6,016,626 6,085,245 A68,619
= 3,788,822 3,844,153 A 55,331
< 778,197 783,453 A5,256
= 1,449,607 1,457,639 A 8,032
OOl MEOtH X & 2,701,789 2,773,408 AT1,619
= 1,750,915 1,806,246 A 55,331
< 412,371 417,627 A5,256
= 538,503 549,535 A 11,032
SOHE A= XA 22,800 19,000 3,800
= 11,400 9,500 1,900
< 5,700 4,750 950
s 5,700 4,750 950
402 2I2tX201 & 22,800 19,000 3,800
= 11,400 9,500 1,900
< 5,700 4,750 950
= 5,700 4,750 950
02 P2 XE2AILEZ(0IETHR) 22,800 19,000 3,800
O sO0E ZOHR == JHEAY
2 & 22,800,000 22,800 19,000 3,800
= 11,400 9,500 1,900
< 5,700 4,750 950
= 5,700 4,750 950
ZONlYg el K& (SXLXtel) 79,200 68,640 10,560
= 39,600 34,320 5,280
< 19,800 17,160 2,640
a 19,800 17,160 2,640
101 Q124 4] 79,200 68,640 10,560
= 39,600 34,320 5,280
< 19,800 17,160 2,640
[ia 19,800 17,160 2,640
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 79,200 68,640 10,560
O HoH SXEAXelAY 2 AHI(15%)
2 & 79,200,000 79,200 68,640 10,560
= 39,600 34,320 5,280
< 19,800 17,160 2,640
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|
M HOoe MI=EX S
ol TOHO! MBOIHKH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| o 19,800 17,160 2,640
ZHOH QI X2l K& (Al 2EMI L Xtel) 44,716 33,536 11,180
= 22,358 16,768 5,590
< 11,179 8,384 2,795
= 11,179 8,384 2,795
101 1Al 44,716 33,536 11,180
= 22,358 16,768 5,590
< 11,179 8,384 2,795
= 11,179 8,384 2,795
04 JIZtHZ22 s+ 44,716 33,536 11,180
O ZOHQI AlZEHI L Xtel At o1 24H| (4K)
2 & 44,716,000 44,716 33,536 11,180
= 22,358 16,768 5,590
=) 11,179 8,384 2,795
= 11,179 8,384 2,795
A =20 X& 1,335,040 1,431,299 A 96,259
= 934,528 1,001,909 A67,381
< 160,205 171,756 A 11,551
s 240,307 257,634 A1T,327
301 gt d= 1,335,040 1,431,299 A 96,259
= 934,528 1,001,909 A 67,381
< 160,205 171,756 A 11,551
s 240,307 257,634 A1T,327
01 Ml2EZE 06z 1,335,040 1,431,299 A 96,259
O oo Hz(561%) A 1,335,040,000& 1,335,040 1,431,299 296,259
= 934,528 1,001,909 A 67,381
=) 160,205 171,756 A 11,551
s 240,307 257,634 A1T7,327
S3=d HEXNE AY 900 1,800 A 900
= 720 1,440 AT20
=) 90 180 A 90
i 90 180 A90
307 glz2+ol & 900 1,800 A 900
= 720 1,440 AT20
=) 90 180 A 90
a 90 180 A 90
11T MISAASEX 900 1,800 A 900
O 32FA gsHlE XN (1Y)
Z & 900,000& 900 1,800 A 900
= 720 1,440 AT20
=) 90 180 A 90
[ia 90 180 A 90
Zofel Alg X 3,275,549 3,272,549 3,000
= 2,037,907 2,037,907 0
=) 365,572 365,572 0
e 872,070 869,070 3,000
ZOHQ MNATHEALE JIsESL 56,900 53,900 3,000
= 26,950 26,950 0
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X{ XH -
S =

el

ZoHe AtEI=EX B
o AlE X&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 13,475 13,475 0
s 16,475 13,475 3,000
401 Al HIZ 201 I 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
O HOHR MNATHEAIE ASEH &X
3,000,000 3,000 0 3,000
FIIZHEEH 7,576,190 7,787,244 A211,054
= 5,869,075 6,046,815 AT7,740
X 104,000 104,000 0
& 752,471 774,214 A21,743
T 850,644 862,215 A 11,571
HASES 2N MAHEE 6,022,546 6,132,996 A 110,450
= 4,777,290 4,875,468 A 98,178
< 586,432 598,704 N12,272
= 658,824 658,824 0
IME=3=10| 12,272 122,722 A 110,450
= 0 98,178 A 98,178
< 0 12,272 AN12,272
s 12,272 12,272 0
308 AHAIEHHSOIA 12,272 122,722 A 110,450
= 0 98,178 A 98,178
< 0 12,272 N12,272
[ia 12,272 12,272 0
08 WSIIZ20HetE X 12,272 122,722 A 110,450
O LNsS30H ==X (248%) FH 12,272,000& 12,272 122,722 A 110,450
= 0 98,178 N98,178
= 0 12,272 N12,272
[ia 12,272 12,272 0
&2 2 AHY 1,553,644 1,654,248 A 100,604
= 1,091,785 1,171,347 AT9,562
Xl 104,000 104,000 0
S 166,039 175,510 A9, 471
a 191,820 203,391 A11,571
22 1,087,753 1,145,003 A 57,250
= 870,203 916,003 A 45,800
=) 108,775 114,500 N5,725
= 108,775 114,500 N5,725
101 1Al 292,750 350,000 Ab57,250
= 234,200 280,000 A 45,800
=) 29,275 35,000 N5,725
s 29,275 35,000 N5,725
4 JI12ZtHZ22HEE =+ 292,750 350,000 A57,250
O NEZZAY EHA A
2 & 263,480,000 263,480 315,000 A51,520
= 210,784 252,000 N41,216
=) 26,348 31,500 A5,152
[ia 26,348 31,500 25,152
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X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
O XANegz22 A S0 Mel282
2 & 29,270,000 29,270 35,000 A5,730
= 23,416 28,000 N4,584
< 2,927 3,500 ABT73
i 2,927 3,500 VANGYAS
NATgdH 2 (Ex) 205,826 226,800 A20,974
= 144,078 158,760 A 14,682
< 20,583 22,680 A2,097
= 41,165 45,360 A4,195
307 glz2tol & 205,826 226,800 A20,974
= 144,078 158,760 A 14,682
< 20,583 22,680 22,097
a 41,165 45,360 A4,195
10 AL SXAIEEE2EH EX 205,826 226,800 N20,974
O NEXEHH 22 HI(EX)
2 & 205,826,000 205,826 226,800 A 20,974
= 144,078 158,760 A 14,682
=) 20,583 22,680 A 2,097
= 41,165 45,360 AN4,195
AH2HAtedl 2t el 28,143 26,673 1,470
< 14,072 13,336 736
T 14,071 13,337 734
307 gl2tol & 28,143 26,673 1,470
< 14,072 13,336 736
s 14,071 13,337 734
10 AL SXNAIEEE2EH EX 28,143 26,673 1,470
O XX HE Atell2tel A 2124 t]
2 & 28,143,000 28,143 26,673 1,470
=) 14,072 13,336 736
= 14,071 13,337 734
SYINSSHEI 48,676 67,826 A 19,150
= 38,940 54,260 A 15,320
< 4,868 6,783 21,915
T 4,868 6,783 A1,915
307 gl2tol & 48,676 67,826 A 19,150
= 38,940 54,260 215,320
< 4,868 6,783 21,915
i 4,868 6,783 A1,915
11T M SXAISE EX 48,676 67,826 A 19,150
O 3LINSSH |l IIYX NA2(61F)
2 & 48,676,000 48,676 67,826 A 19,150
= 38,940 54,260 A 15,320
< 4,868 6,783 A1,915
T 4,868 6,783 A1,915
Hellssd 12,750 17,450 A4,700
= 10,200 13,960 A 3,760
< 1,275 1,745 A470
s 1,275 1,745 A470
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 12,750 17,450 A4,700
= 10,200 13,960 A 3,760
& 1,275 1,745 A470
a 1,275 1,745 A470
11T M SXASEEX 12,750 17,450 A4,700
O WgINsSE Il XJAS(16Y)

2 & 12,750,000& 12,750 17,450 A4,700
= 10,200 13,960 A 3,760
=) 1,275 1,745 A470
= 1,275 1,745 A470
AUE LsdE 2F 31,673,343 31,848,082 A174,739
= 21,412,504 22,674,626 AN1,262,122
< 2,790,312 2,466,289 324,023
i 7,470,527 6,707,167 763,360
HAs Lo Es2st 23,367,503 24,862,269 A 1,494,766
= 19,732,775 21,114,067 A 1,381,292
< 726,739 733,523 NG, 784
a 2,907,989 3,014,679 A 106,690
== XN&E 21,133,900 22,798,809 A 1,664,909
= 19,020,510 20,518,928 A 1,498,418
< 422,678 455,976 A 33,298
s 1,690,712 1,823,905 A 133,193
301 gt d= 21,133,900 22,798,809 A 1,664,909
= 19,020,510 20,518,928 AN 1,498,418
< 422,678 455,976 A 33,298
[ia 1,690,712 1,823,905 A 133,193
01 Al 28X =062 21,133,900 22,798,809 A 1,664,909
O Jlxzda XA 2& 21,133,900,000& 21,133,900 22,798,809 A1,664,909
= 19,020,510 20,518,928 A 1,498,418
= 422,678 455,976 N 33,298
s 1,690,712 1,823,905 A 133,193
SHUSSEML SS¢d ML 2EX2 250,248 240,325 9,923
= 125,124 120,163 4,961
S 62,562 60,081 2,481
e 62,562 60,081 2,481
307 21201 A 250,248 240,325 9,923
= 125,124 120,163 4,961
=) 62,562 60,081 2,481
s 62,562 60,081 2,481
11T MISRASEX 250,248 240,325 9,923

O SHUSSZSsAHHLSAHEA 22
A& 250,248 240,325 9,923
— ZHIRXE x4 & & 53,287,000 53,287 43,364 9,923
= 26,643 21,682 4,961
< 13,322 10,841 2,481
s 13,322 10,841 2,481
LoSSIlEM AAY X 520,963 368,348 162,615
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el

Y
B- 0y >

Jin o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 349,974 243,734 106,840
< 74,995 52,102 22,893
2 95,994 73,112 22,882
307 21240 & 520,963 368,348 152,615
= 349,974 243,134 106,840
< 74,995 52,102 22,893
2 95,994 73,112 22,882
11 NS = XA B X 520,963 368,348 152,615
O LoSE J=2AhHA 499,963 347,348 152,615
— ol24H|(35%) 2= 418,590,000 418,590 290,880 127,710
= 293,014 203,616 89,398
= 62,788 43,632 19,156
= 62,788 43,632 19,156
- 294l 2 H 326,000 326 1,705 1,379
= 228 1,193 965
= 49 256 207
= 49 256 207
~ "=z 2= 33,904,000 33,904 20,780 13,124
= 23,732 14,546 9,186
< 5,086 3,117 1,969
= 5,086 3,117 1,969
— D= 2= 1,887,0008 1,887 1,609 278
=2 1,321 1,127 194
< 283 241 42
= 283 241 42
— aneEE 2 39,766,000 39,766 27,634 12,132
= 27,836 19,334 8,502
< 5,965 4,145 1,820
= 5,965 4,155 1,810
- sRER 2= 1,700,0002 1,700 1,500 200
=2 1,190 1,050 140
= 255 225 30
= 255 225 30
— DS 2 & 1,750,0008 1,750 1,500 250
= 1,225 1,050 175
= 263 225 38
= 262 225 37
=5t/2 A0 2SH 2= 2,040,000 2,040 1,740 300
=2 1,428 1,218 210
< 306 261 45
= 306 261 45
LOSEESMNEA SIIEE 338,268 330, 142 8,126
=2 236,790 231,100 5,690
< 50,739 49,521 1,218
= 50,739 49,521 1,218
307 21240 338,268 330, 142 8,126
=2 236,790 231,100 5,690
< 50,739 49,521 1,218
= 50,739 49,521 1,218




SA: =SRA
M AYS LEME B
o9l HAS Lol 2528 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
IEELREEES 338,268 330,142 8,126
O LoSSESAHIA(119%)
273 338,268,000 338,268 330,142 8,126
2 236,790 231,100 5,690
< 50,739 49,521 1,218
2 50,739 49,521 1,218
SOIDMAFMEI A SO X 539 1,060 A521
= 377 742 365
< 81 159 AT8
2 81 159 AT8
307 2I2H0I & 539 1,060 A521
=2 377 742 365
= 81 159 AT8
2 81 159 AT8
I EELNEEES 539 1,060 A521
O ©IIDHALAHI A (28) 23 539,000 539 1,060 A521
= 377 742 365
= 81 159 AT8
2 81 159 AT8
ol OItEE X 3,189,796 2,849,656 340, 140
2 1,483,398 1,377,078 106,320
< 658,859 552,579 106,280
2 1,047,539 919,999 127,540
ColuRel U ASESXR 0 3,095,296 2,754,156 341,140
2 1,483,398 1,377,078 106,320
< 657,609 550,829 106,780
2 954,289 826,249 128,040
101 1218 2,001,636 2,022,410 £20,774
2 1,000,818 1,011,205 ~10,387
< 400,327 404,481 A4, 154
2 600,491 606,724 £6,233
VSR EESETES 2,001,636 2,022,410 £20,774
O ZoUs O 22|
23 1,465,290, 0008 1,465,290 1,513,890 48,600
2 732,645 756,945 24,300
= 293,058 302,778 £9,720
2 439,587 454,167 A 14,580
O LLHof 23 324,000,000 324,000 226,800 97,200
= 162,000 113,400 48,600
< 64,800 45,360 19,440
2 97,200 68,040 29,160
O HosE 2 0 0 72,900 A72,900
=2 0 36,450 36,450
= 0 14,580 A 14,580
2 0 21,870 ~21,870
O HOX A 23 48,650,000 48,650 45,124 3,526
= 24,325 22,562 1,763
< 9,730 9,024 706




SH: =X
M AYS CEME BE
Ehelr Lol ootas XA (&)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1& o HRE2
o 14,595 13,538 1,057
201 LB-2dH| 36,770 42,496 AD,726
= 18,385 21,248 A2,863
< 7,354 8,498 21,144
s 11,031 12,750 21,719
01 At 22l 36,770 42,496 N5, 726
O A MAH 23 4,000,000& 4,000 5,000 A 1,000
= 2,000 2,500 A 500
< 800 1,000 A 200
s 1,200 1,500 A 300
O 2237Y 2 & 3,000,000& 3,000 6,000 A 3,000
= 1,500 3,000 21,500
= 600 1,200 A 600
s 900 1,800 A 900
O =&AH Z2 & 25,308,000& 25,308 25,982 AB74
= 12,654 12,991 A 337
< 5,062 5,196 A 134
[ia 7,592 7,795 A 203
O oA ESRIAAY 3o =&
238 2,662,000 2,662 3,714 A 1,052
= 1,331 1,857 A 526
< 532 742 A210
[ia 799 1,115 A316
307 21201 A 1,041,890 674,250 367,640
= 456,695 337,125 119,570
=) 246,928 134,850 112,078
[ 338,267 202,275 135,992
11T M3 SXAISEEX 1,041,890 674,250 367,640
O 398 (227Y) 2 & 583,390,000& 583,390 192,750 390,640
= 291,695 96,375 195,320
=) 116,678 38,550 78,128
s 175,017 57,825 117,192
O ladmMASE AL Z & 15,000,000& 15,000 19,500 24,500
= 7,500 9,750 A2,250
= 3,000 3,900 A 900
= 4,500 5,850 A 1,350
O ANEE MY Z & 315,000,000& 315,000 462,000 A 147,000
= 157,500 231,000 A 73,500
=) 63,000 92,400 A 29,400
= 94,500 138,600 A 44,100
O & S3Mg(Sac<00) 128,500,000 128,500 0 128,500
< 64,250 0 64,250
i 64,250 0 64,250
H2a oot Z208 2Y 94,500 95,500 A 1,000
< 1,250 1,750 A 500
[ 93,250 93,750 A 500
307 21201 A 62,500 63,500 A 1,000
= 1,250 1,750 A 500
[ 61,250 61,750 A 500




2N
X ZH -
L= B

el

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
02 QIZIAAALR B X 2,500 3,500 A 1,000
O AlLIOf Sr&ct ZA 2,500,000 2,500 3,500 21,000
[ 1,250 1,750 A 500
2 1,250 1,750 A 500
Co=xAse X 5,055,644 4,075,757 979,887
2 196,331 183,481 12,850
(= 1,404,714 1,180, 187 224,527
2 3,454,599 2,712,089 742,510
A2Y 29 1 869,696 925,785 A 56,089
307 eI2t0l & 149,896 205,985 A 56,089
1 ASI2RAIEE X 149,896 205,985 256,089
O Zag ") gigz2  ZFE 100,000,0002 100,000 156,089 A56,089
I2Y 29 N (EX) 1,176,330 1,080,526 95,804
2 167,059 154,209 12,850
(= 284,153 325,135 A 40,982
2 725,118 601,182 123,936
101 @124l 30,594 28,332 2,262
(= 5,094 5,666 AB72
2 25,500 22,666 2,834
04 JIZtRI2R2XEES 30,594 28,332 2,262
O d2Y sslmzJHed (1Y)
23X 30,594,000 30,594 28,332 2,262
[= 5,094 5,666 AB72
2 25,500 22,666 2,834
307 @I2+0l & 1,090,736 1,037,194 53,542
2 167,059 154,209 12,850
(= 251,559 311,969 260,410
2 672,118 571,016 101,102
10 M EXALHER2GHER 1,090,736 1,037,194 53,542
O Z2Y A2X& (3250 A)
23X 83,236,000 83,236 103,819 A 20,583
=2 20,809 26,217 A5,408
[ 20,809 38,801 A17,992
2 41,618 38,801 2,817
O d2g WHegtd] X2 (32500 4)
23X 65,000,000 65,000 32,500 32,500
=2 16,250 8,742 7,508
[= 16,250 12,178 4,072
2 32,500 11,580 20,920
O Z2Y Sgutgid] X2 (325004 )
ZX 520,000,000 520,000 478,375 41,625
= 130,000 119,250 10,750
[= 130,000 176,490 A 46,490
2 260,000 182,635 77,365
401 Al Y2 20| 55,000 15,000 40,000
(= 27,500 7,500 20,000
2 27,500 7,500 20,000




2N 2X4a
HE: HUS LESME P&
Selr LoEXAe X (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 Al&HI 55,000 15,000 40,000
O SsMEo & &X 40,000,000 40,000 0 40,000
(= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
I2AY 2234 210,191 154,454 55,737
(= 56,214 56,214 0
2 153,977 98,240 55,737
307 eI2+0l & 209,471 153,734 55,737
(= 56,214 56,214 0
= 153,257 97,520 55,737
1 ASI2XAIEE X 209,471 153,734 55,737
O Z2AY 2a2A(24 FI2)
55,737,000 55,737 0 55,737
L OIS Al A KR AHY 1,721,840 786,909 934,931
(= 860,920 585,312 275,608
= 860,920 201,597 659,323
301 Yt A2 1,721,840 786,909 934,931
(= 860,920 585,312 275,608
= 860,920 201,597 659,323
01 AHBI B &= 25 2 1,721,840 786,909 934,931
O LoMEAL 29H N (AZS0HLZ2AX
243) Z=A 1,701,480,000& 1,701,480 769,053 932,427
(= 850,740 572,099 278,641
2 850,740 196,954 653,786
O LoMEAL 29H N (ESAX)
23 20,360,000 20,360 17,856 2,504
= 10, 180 13,213 A 3,033
2 10,180 4,643 5,537
Ot Q=2 XAl A X & AHY 803,123 853,619 A50,496
= 160,625 170,724 A 10,099
2 642,498 682,895 N40,397
301 Yt A2 803, 123 853,619 A50,496
[~ 160,625 170,724 A 10,099
2 642,498 682,895 A40,397
01 AHBI B & X252 803,123 853,619 250,496
O MIMHCQALE 29H N (AZS0HS22AX
2e3) 23 710,850,000 710,850 695,076 15,774
(= 142,170 139,015 3,155
2 568,680 556,061 12,619
O MICQAE SIAXNA(SZ2AX)(2HA)
23 92,273,000 92,273 158,543 A66,270
= 18,455 31,709 A 13,254
z 73,818 126,834 A53,016
Z0 ENGtE (A0S 9,639,613 9,626,447 13, 166
=2 4,257,790 4,102,656 155,134
= 2,327,239 2,550,559 A 223,320
2 3,054,584 2,973,232 81,352




2N
X ZH -
L= B

el

for &

O 41 o
Hore -

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=23t 8 K& At 786,615 695,877 90,738
= 396,206 327,548 68,658
S 110,919 99,879 11,040
a 279,490 268,450 11,040
22018 € U=2eis N2dy 22 214,350 177,950 36,400
= 108,915 68,915 40,000
< 34,457 36,258 A 1,801
= 70,978 72,777 A1,799
307 21201 & 212,030 175,630 36,400
= 108,915 68,915 40,000
< 34,457 36,258 A 1,801
[ia 68,658 70,457 A1,799
05 B2t E = 212,030 175,630 36,400
O AZINEUSSINFNIANH2 Y (RI1E &
&) 2 & 177,830,000 177,830 137,830 40,000
= 108,915 68,915 40,000
< 34,457 34,458 A
s 34,458 34,457 1
O URIINESXNAEH SANSESE
28 03 0 3,600 A 3,600
& 0 1,800 A 1,800
T 0 1,800 A 1,800
s & HHdE S d2usAHEA X2 46,708 76,860 A 30,152
= 32,696 53,802 221,106
= 7,006 11,529 AN4,523
= 7,006 11,529 AN4,523
307 21201 & 46,708 76,860 A 30,152
= 32,696 53,802 A 21,106
< 7,006 11,529 A4,523
[ia 7,006 11,529 A 4,523
11T M SRASE EX 46,708 76,860 A 30,152
O Z¢2usMHlA XA Z & 46,708,000 46,708 76,860 A 30,152
= 32,696 53,802 N21,106
=) 7,006 11,529 AN 4,523
s 7,006 11,529 N4,523
ZE0I2A SHAMHA XA 22,230 22,224 6
= 15,561 15,557 4
=) 3,334 3,333 1
= 3,335 3,334 1
307 glz2+ol & 22,230 22,224 6
= 15,561 15,557 4
=) 3,334 3,333 1
s 3,335 3,334 1
11T MISRASEX 22,230 22,224 6
O S¢Sy 2g4l XN& 33 22,230,000& 22,230 22,224 6
= 15,561 15,557 4
< 3,334 3,333 1
= 3,335 3,334 1




2N
X ZH -
L= B

el

for &

O 41 o
Hore -

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
ChE23tE Xt gg X 30,099 30,129 A30
= 21,070 21,091 A1
& 4,515 4,519 A4
a 4,514 4,519 VaNG)
307 gl2tol & 30,099 30,129 A 30
= 21,070 21,091 A1
< 4,515 4,519 A4
= 4,514 4,519 PANS)
11T M SRAISE EX 30,099 30,129 A 30
O dege XNFAY Z & 30,099,000 30,099 30,129 A 30
= 21,070 21,091 A1
S 4,515 4,519 A4
[ia 4,514 4,519 A5
sanNE 22 22,162 22,162 0
= 15,513 15,513 0
=) 3,325 3,324 1
i 3,324 3,325 A
307 glz2+0l & 22,162 22,162
= 15,513 15,513
=) 3,325 3,324 1
a 3,324 3,325 A
11T MISRASEX 22,162 22,162 0
O g=2duns 249 2 & 22,162,000& 22,162 22,162 0
= 16,513 156,513 0
< 3,325 3,324 1
s 3,324 3,325 A
OLoISS A& 289,215 218,101 71,114
= 202,451 152,670 49,781
< 43,382 32,716 10,666
[ia 43,382 32,715 10,667
307 21201 A 289,215 218,101 71,114
= 202,451 152,670 49,781
< 43,382 32,716 10,666
[ia 43,382 32,715 10,667
11T ALS S XAEE = 289,215 218,101 71,114
O OIS 20l XA (2124, 22H])
2 & 289,215,000 289,215 218,101 71,114
= 202,451 152,670 49,781
< 43,382 32,716 10,666
s 43,382 32,715 10,667
ZE0I2IA XI& A 161,851 148,451 13,400
< 14,900 8,200 6,700
[ia 146,951 140,251 6,700
301 LA Z 6,600 18,200 211,600
< 2,400 8,200 A5,800
[ia 4,200 10,000 A5,800
01 MI28HE 6= 4,800 16,400 A 11,600




2N =R
Za: FOD BHOE A0S
S CH2s JHE X8 A EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O =258 Y AEes Ad
A 4,200,0009 4,200 10,900 A6,700
< 2,100 5,450 A3,350
2 2,100 5,450 £3,350
O ZE0I2X 2= HSHIE XN
AT 600,002 600 3,000 A2,400
= 300 1,500 A1,200
2 300 1,500 A 1,200
O ZE02X 204 X8 I 08 0 2,500 A2,500
= 0 1,250 A 1,250
2 0 1,250 A1,250
307 £I2+0I & 152,851 127,851 25,000
< 12,500 0 12,500
2 140,351 127,851 12,500
05 S12t9IEt 3 62,000 37,000 25,000
O OIZEHIXME X & 21,400,000 21,400 0 21,400
= 10,700 0 10,700
2 10,700 0 10,700
O R0IJb= ORI0IF CH23 Olsina 2% X
2 3,600, 0002 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
2 1,800 0 1,800
SEY=BIE L] 100,680 103,736 ~3,056
2 40,704 41,808 A1,104
= 29,988 30,964 ~976
2 29,988 30,964 A 976
OIS SH X2 47,880 48,360 £480
2 38,304 38,688 384
= 4,788 4,836 N
2 4,788 4,836 A48
301 LB A2 47,880 48,360 A480
2 38,304 38,683 384
= 4,788 4,836 A48
2 4,788 4,836 A48
NP EEEPTE! 47,880 48,360 £480
O BE2IE OSYSY X8
A 47,880,002 47,880 48,360 £480
2 38,304 38,688 384
= 4,788 4,836 N
2 4,788 4,836 N
=0 OtSYEH Y 0 600 A600
2 0 480 £480
= 0 60 A60
2 0 60 A60
301 LB A2 0 600 A600
2 0 480 A480
= 0 60 A60
2 0 60 A60




VN
o FoID W 0{80IS
S9l: BERIIEX (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A28 H =62 0 600 A 600
O 822t £t OISYSH ¥ 2 0¥ 0 600 A600
= 0 480 A 480
< 0 60 A 60
[ia 0 60 A 60
OlsnEH(s04 s&23Hl) X 0 300 A 300
= 0 240 A 240
= 0 30 A 30
a 0 30 A 30
301 LEE A= 0 300 A 300
= 0 240 A 240
= 0 30 A 30
i 0 30 A 30
01 MBI 2 X 03 0 300 A300
O 8#22IE OHSDSH (FDHSSEH) X
2 3F 0¥ 0 300 A 300
= 0 240 A 240
£ 0 30 A 30
[ia 0 30 A 30
SHRERItE HEXd 49,800 51,476 A 1,676
= 24,900 25,738 A 838
[ia 24,900 25,738 A 838
301 2ELE A= 49,800 51,476 AN 1,676
= 24,900 25,738 A 838
i 24,900 25,738 A 838
01 A2 2& A =5l 3 49,800 51,476 A 1,676
O HASEHSRRIIE MBXAI
Z & 48,300,000 48,300 38,374 9,926
= 24,150 19,187 4,963
[ia 24,150 19,187 4,963
O HASSSPRIIE DSsty 298
Z & 1,000,000 1,000 7,602 A 6,602
S 500 3,801 A 3,301
[ia 500 3,801 A 3,301
O HAS S22 HYR X2 K&
3F 0¥ 0 5,000 A5,000
S 0 2,500 A2,500
[ia 0 2,500 A 2,500
e 34 |54 400,106 372,107 27,999
= 155,911 141,761 14,150
= 26,527 26,527 0
a 217,668 203,819 13,849
ANAAMe BLESEXNIHA 7= 92,200 92,300 A 100
= 46,100 46,150 A 50
= 46,100 46,150 A 50
307 21201 A 92,200 92,300 A 100
= 46,100 46,150 A 50
s 46,100 46,150 A 50




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
I ERREEES 92,200 92,300 A100
O XIS AHEI S & X2 M H A S
23 92,200,000 92,200 92,300 A100
= 46,100 46,150 A50
2 46,100 46,150 A50
HAUSUR D2OY 29 65,508 38, 160 27,348
=2 32,754 19,080 13,674
2 32,754 19,080 13,674
307 212+0| & 65,508 38, 160 27,348
2 32,754 19,080 13,674
2 32,754 19,080 13,674
11 AEIZRIA 2 = 65,508 38, 160 27,348
O ZBadsSUX T2y 2|
23 65,508,000 65,508 38, 160 27,348
= 32,754 19,080 13,674
2 32,754 19,080 13,674
Stm g HAd X 83,825 83,075 750
2 56,350 55,825 525
= 2,660 2,660 0
2 24,815 24,590 225
307 212+0| & 83,825 83,075 750
2 56,350 55,825 525
= 2,660 2,660 0
2 24,815 24,590 225
TSR NEEES 83,825 83,075 750
O s % 29 NAAY
23 80,500,000 80,500 79,750 750
= 56,350 55,825 525
2 24,150 23,925 225
SNEY HYDZIY 2 26,385 26,384 i
= 13,193 13,192 1
2 13,192 13,192 0
307 212+0| & 26,385 26,384 i
= 13,193 13,192 1
2 13,192 13,192 0
11 AEI = XIAN 2 T 26,385 26,384 i
O snZe (yEzla 29
2% 26,385,000 26,385 26,384 1
2 13,193 13,192 i
2 13,192 13,192 0
ZZ AW 2ENE 29 645,402 567,008 78,394
= 118,701 88,504 30,197
2 526,701 478,504 48,197
YrESHoY 29 137,000 135,000 2,000
= 1,000 0 1,000
2 136,000 135,000 1,000
307 212+0| & 132,000 130,000 2,000




2N
X ZH -
L= B
el

E):l/\l

-/ =

=8l ots HHHE0tsS
3 EAE SEAE 29

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
= 7,000 0 7,000
z 131,000 130,000 1,000
IS 132,000 130,000 2,000
O 2ZHAUSBAL T2 2918

2,000,000 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
HAEX AL BIXIX 21,912 21,876 36
= 10,956 10,938 18
= 10,956 10,938 18
307 QI2+0I & 21,912 21,876 36
= 10,956 10,938 18
= 10,956 10,938 18
T I EE: 21,912 21,876 36
O HAEXCA HAASY  ZF 21,912,002 21,912 21,876 36
= 10,956 10,938 18
z 10,956 10,938 18
HAUSDSOIH0 29 213,490 155,132 58,358
= 106,745 77,566 29,179
z 106,745 77,566 29,179
307 ©12+0I & 213,490 155,132 58,358
= 106,745 77,566 29,179
z 106,745 77,566 29,179
NCESNE=EES 213,490 155, 132 58,358

O ZE2 FAUSSAT FAELDLS0HE
DA (D18 d) 155,132,000 155,132 155, 132 0
= 77,566 77,566 0
2 77,566 77,566 0

O SHHAUSSOATY HAEL NS00l A
o 58,358,000 58,358 0 58,358
= 29,179 0 29,179
2 29,179 0 29,179
AW OIYE 29 23,000 5,000 18,000
307 ©12+0I & 18,000 0 18,000
05 QIR e 18,000 0 18,000
O ZEPHAHOIYE SYXY  18,000,0002 18,000 0 18,000
S AY 5,593,050 5,553,909 39, 141
= 2,661,639 2,484,822 176,817
< 1,773,598 1,981,333 A 207,735
= 1,157,813 1,087,754 70,059
2SNXA AY N 2,297,067 2,387,223 £90,156
= 1,148,533 1,194,444 A 45,911
< 574,267 597,228 A 22,961
z 574,267 595,551 ~21,284
307 ©12+0I & 2,297,067 2,387,223 A 90,156
= 1,148,533 1,194,444 A 45,911




2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 574,267 597,228 272,961
z 574,267 595,551 ~21,284
11 ABIZ XA 2 5 2,297,067 2,387,223 ~90,156
O 22, AN N (9HA)
23 1,957,615,0008 1,957,615 1,870,919 86,696
= 978,807 935,459 43,348
= 489,404 467,730 21,674
= 489,404 467,730 21,674
O FOIREAIE X (20HA)
23 288,532,0002 288,532 498,942 A210,410
= 144,266 249,471 105,205
= 72,133 124,735 A52,602
= 72,133 124,736 A52,603
O NABSAL SSDA X (3HA)
23 50,920,0002 50,920 17,362 33,558
= 25,460 9,514 15,946
= 12,730 4,763 7,967
z 12,730 3,085 9,645
Y0 252 N 1,404,237 1,230, 144 174,093
= 912,754 799,594 113,160
= 196,593 172,220 24,373
z 294,890 258,330 36,560
308 XX HASOIN 1,404,237 1,230, 144 174,093
= 912,754 799,594 113,160
= 196,593 172,220 24,373
z 294,890 258,330 36,560
10 BII2SOICHE 2 & & 9IS AL b 1,404,237 1,230, 144 174,093
O 02K 282 2J 1,404,237,0008 1,404,237 1,230, 144 174,003
= 912,754 799,594 113,160
< 196,593 172,220 24,373
= 294,890 258,330 36,560
ORI0IE Jls2Y 229,120 6,000 223,120
= 114,560 3,000 111,560
= 57,280 1,500 55,780
= 57,280 1,500 55,780
402 I XHEO0IH 227,120 4,000 223,120
= 113,560 2,000 111,560
= 56,780 1,000 55,780
= 56,780 1,000 55,780
02 QA TZALRE (01 RN ) 227,120 4,000 223,120
O BSAA EHE(2HL) 193,120,000} 193,120 0 193,120
= 96,560 0 96,560
= 48,280 0 48,280
z 48,280 0 48,280
O ESAE HE2(1HA) 30,000,000 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
22D AWK 257,828 261,814 £ 3,986




2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 128,914 130,906 A 1,992
=) 64,457 65,454 A Q97
= 64,457 65,454 A Q97
301 et d = 257,828 261,814 A 3,986
= 128,914 130,906 A 1,992
=) 64,457 65,454 A Q97
= 64,457 65,454 A 997
MIIEEd= 257,828 261,814 A 3,986
O WA 2283 Hdd &3 137,196,000 137,196 137,759 A 563
= 68,598 68,879 A 281
< 34,299 34,440 A4
s 34,299 34,440 A4
O =S0EESDA SE224g
33 97,732,000& 97,732 101,155 A 3,423
= 48,866 50,577 A1, 71
< 24,433 25,289 A 856
[ia 24,433 25,289 A 856
BF3~5M el E 783,000 1,046,930 A 263,930
< 783,000 1,046,930 A 263,930
308 MHXIEHMSOIH 567,000 830,930 N 263,930
S 567,000 830,930 N 263,930
10 SII 2 SOICHEHE & & 2 &AL I 567,000 830,930 A 263,930
O 2 3BMselnE B2
& & 567,000,000 567,000 830,930 A 263,930
< 567,000 830,930 N 263,930
Ots = XA 2,024,065 2,244,115 A 220,050
= 880,829 1,014,413 A 133,584
= 378,557 404,206 A 25,649
s 764,679 825,496 260,817
AootsdHe 29 XA 644,402 683,470 A 39,068
= 213,000 231,240 A 18,240
=) 133,249 141,167 ANT,918
s 298,153 311,063 A 12,910
307 glztol & 631,802 670,870 A 39,068
= 213,000 231,240 A 18,240
=) 126,949 134,867 NT,918
i 291,853 304,763 A 12,910
10 A SXAEHE2EHIEX 426,000 462,480 A 36,480
O XN90tsdH 2EH XA
Z & 426,000,000 426,000 462,480 A 36,480
= 213,000 231,240 A 18,240
< 85,200 92,496 AT,296
[ia 127,800 138,744 210,944
11T MISXAISEEX 205,802 208,390 A 2,588
O XNE0tSHE EZ222/AAE 22/
Z2& 1,962,000& 1,962 2,310 A 348
< 981 1,155 2174
[ia 981 1,155 2174




2H =T
Za: FOD BHOE A0S
Sl OIS ERAY EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O NEo0lsdd 080ts =240 Ad
A 203,840,0008 203,840 206,080 A2,240
< 40,768 41,216 A 448
2 163,072 164,864 A1,792
2250 182 2% A 65,352 59,236 6,116
2 21,461 19,550 1,911
< 21,946 20,048 1,898
2 21,945 19,638 2,307
301 LprB A 9,660 8,320 1,340
= 4,830 4,160 670
2 4,830 4,160 670
NP EEEPE! 9,660 8,320 1,340
O A0S NYFES 23 5,000,009 5,000 3,000 2,000
< 2,500 1,500 1,000
2 2,500 1,500 1,000
SN ERET 2 0 0 1,500 A 1,500
= 0 750 AT50
2 0 750 AT50
O 80| 23 300,0008 300 500 A200
= 150 250 A100
2 150 250 A100
O MzEs= 2 2,040,000% 2,040 1,800 240
= 1,020 900 120
2 1,020 900 120
O MEz 23 1,440,0009 1,440 720 720
< 720 360 360
2 720 360 360
O DA 7YY A3 20,0008 280 200 80
= 140 100 40
2 140 100 40
307 £I2+0| & 55,692 50,916 4,776
=2 21,461 19,550 1,911
< 17,116 15,888 1,228
2 17,115 15,478 1,637
10 ASIZSXA LB S B E 53,652 48,876 4,776
O OISZTESHEINY 2N
A 53,652,0009 53,652 48,876 4,776
2 21,461 19,550 1,911
= 16,096 14,664 1,432
2 16,095 14,662 1,433
1 ASISXAYEE 2,040 2,040 0
O BAR SE+g 23 2,040,000% 2,040 2,040 0
< 1,020 1,224 204
2 1,020 816 204
PSS NALSY 81,700 91,720 £10,020
< 19,250 19,932 £682
2 62,450 71,788 £9,338
301 LB A 81,700 91,720 £10,020




24 =X
o =0 BNGE OIA0tS
Sl OIS ERAY CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 19,250 19,932 X682
2 62,450 71,788 £9,338
EEFERYE! 81,700 91,720 £10,020
O Jt¥9gols ¥52x2 N
23 54,000,000% 54,000 64,820 £10,820
< 5,400 6,482 A1,082
2 48,600 58,338 £9,738
O JIHSIL0IS HetAsxz N
23 1,500,0009 1,500 3,000 A 1,500
=) 750 1,500 AT750
2 750 1,500 AT50
O JIYLOISHN FI22 FF 7,200,008 7,200 8,400 A 1,200
= 3,600 4,200 £600
2 3,600 4,200 £600
O IS M S =M+t
23 3,000,0009 3,000 3,500 A500
= 1,500 1,750 £250
2 1,500 1,750 £250
O JIH9IEY S20ts NYFAI
23 16,000,000 16,000 12,000 4,000
= 8,000 6.000 2,000
2 8,000 6.000 2,000
ots+g X3 304,470 473,048 £ 168,578
= 213,386 332, 141 ~ 118,755
= 27,325 42,272 A 14,947
2 63,759 98,635 34,876
301 LP A 299,602 468,270 £ 168,578
= 210,042 328,797 ~ 118,755
= 26,895 41,842 £ 14,947
2 62,755 97,631 34,876
NREEFERYE! 299,692 468,270 £ 168,578
O oS+ S0XE 273 299,692, 0008 299,692 468,270 £~ 168,578
= 210,042 328,797 A 118,755
< 26,895 41,842 A 14,947
2 62,755 97,631 34,876
ZIS CFRHAEY) XY 25,000 35,000 210,000
< 10,000 14,000 £4,000
2 15,000 21,000 26,000
307 21240l ™ 25,000 35,000 210,000
< 10,000 14,000 £4,000
2 15,000 21,000 26,000
05 P12t et 25,000 35,000 £10,000
O 8J18 CERNAER 2N
23 25,000,0009 25,000 35,000 £10,000
< 10,000 14,000 A4,000
2 15,000 21,000 £6,000
Ml HYHH HE(SYAEE) 273,500 272,000 1,500
= 273,500 272,000 1,500




SXa

2N

o O | O o O [a\] [a\] [aV] [aV) — [e o] Y] [Ye) [Te) — N~ o o) o (@] o Al o o Ye) o o) (] — <t [<e] [aV] o
o O | O o O N~ N~ N~ N~ ™ [e @] — (a\] ()] — Qal [Ye) o™ — N~ Y] © o Al — O (<] — [ep] (<] Al [e]
O O ©® o ool |® — o  — O ® 0N ~o e N ® o o d  © -
L._u — — | — —_ (V] (V] (V] Al [ee) — [ep) N~ (o)) o — ()] [aV] (aV] — — e}
N < < < < o Yol [a\] — [eV) — ™
x_o < < < < [V
El
E=]
AR K TRl B
QO o | o o [eo]
D O | — o
3 ®
R0
m
o OO o O (V] [e\] [eV] [eV) — [e 0] o) [Ye) Y] — N~ () QQ o o o [oN] o o Ye] o Lo o — < © [aV] o
o O | O o O Al N~ N~ N~ ™ (e @] — [a\] ()] — Al [Ye) o™ — N~ Y] © o Al — O (<] — [ep] (o] Al [e]
® ®|Y © 9l® |0 |0 |0 |H -~ o @ = O ® 0N ~ o I R N ® o ® ©  J © -
D DO M~ I~ o [aN] [aN] [aN] [ee] — [ep] N~ O o — O [aV] [aN] — — o0}
D O | AN L0 <t <t < o Y] (V] — [a\] — [ep]
A |~ |~ | ¥ |
aor —
<
=)
i fir
oLl W oz W Ko w o W oW oW W W W W oW W W W W ! ! ! wmom W
3 S g8 g8 8 88 8 8 8 8 8 8 8 8 88 8 8 8 8 88
=1 S fd ms 5 . S S S S S S S S S S S S S S S S S 8 9
or o o < _ v v 9 — ~ O ®© O o O FIIN O o w o W0 o — I © N o»
=) O W TN DT FN DO O - ~ 0 2 © © o — © © — o 9 © ~
X0 @ - T - o - o m o~ N T RO o No®o o © g © -
= ~ = - W oo w0 KJ ~ o ol =0 o — o N .o.._\2 — & — o o
_ - 2 El © o w0 N =d] 1 - N T Rl 3 9 3 gl
.u mo oW % y R % _— - =T C
ol B = ﬂ TR o R M_m Forow o _mom m _mom KD
m. RO RR R RS DR g B ™R R D » ]
I w M . ) - o) B oo T R ) R OR o 80 i - i CIRS
B3 = Jo = Rl W =R __m_u = = m RORD o = RDOOW = ™ = T R
. - =~ X S il e R0 = o - 0 Fa ul &0 =z ®
— 0 o = R o0 — ol ur - KO8 D s i) e
— 30 0 - ol " = D w = R = = = W =3 5 <k uo D
= oH = W L] K aJ w2 F oo R < R < oH Ed - <0 or o
o w ™ < > w 0 o O o CORE] I | R} W o = (o b oW
- wl H MK s = E T & W R MWz s & s ° ° R
F |- _—— Slm s wo oo I JTww= RN WS W Il Rowr W WS
uy| a0 = < = | W o Mo "W g N UESE RO K ERRSI (Y Rk & r oF ) = M
. o dy A0 — _ﬂ: o w S o K S 3 ™ & R0OOF O < 3 Ky =r dr ar <+ 3r o %0 30 o =
o o Ul gl W ln =R o g B0 s 3~ M N ERT MO W R o R =} = 3l w2
R0 on < O Hﬂ o (i O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
-z |5 ol B B =l b=
X IV WwlR|r | o
) ol | & H
F o | M
=




SXa

2N

o N~ — [ee} D < Te] o < Yo} N O Ye] [oN (@] <t < < o Q © < (a0} [ee} o o o N~ ()]
o — <t o [ee] o [V} o © [aN] [N 00} N~ o0} Yo} [eg] [a\] (e} < o] < [aN] [ap) o o < Yo Yo} <
< S © = S N - 0 © ® —ecdN = & ¥ - oK & B o o &
AU ke & & ~oo S PN 0 2 -
KIo ! -
E|
=)
o o o
3r
%0
m
o N~ — [ee] [O)BNASY Lo o < v AN O Ye] Al O < <t < o (e} © < ™ [e6} o o O NN O
o — <t o o6} o [V} o © [eN] [oN] 0] N~ (e} Yo} [eg] [a\] (e} < Yo < [aN] o o o < o] Yo} <
@ . © = 9 < -9 9 3 T od KN =~ © ¥- ©oR © ©» & o @
o] <t N~ N~ N Yo} o — Yo} (e} —
— ™ (V] < [aN] —
[aN] ~—
ar
<
=
m K@ on ot ot ot or w oW ® W W W w oW o W o o o W o o o o o
o m o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o Q Iﬁ o o o o o o o o o o o o o o o (] o o o o o o o o
S L2 . < < < < e A e < e e e < < << < < < < S oz
or o I © i~ <t 0 o N~ Yo I N o) © 0 [N R S S <t o I © < © o o o 9
o — M_._._ o o N o «© [eN} [oN] QO N~ [ee] Yo} [e2] N (] < o0 <t [aN} o (e} < Yo X._
X0 e = —= © < ~ - 0 © @ - e N~ — © RS- o - L © RER
ey To) =~ N~ ~ 0 o — 7o) o s — &) 60
; o of0 N ¥ oo, RD A K = Rl
o 0 0 3 KD 3 iy o0
31 = = = o =] 00 — =4 o Rl o
= = 3 = = = o<+ T KD R
= = - R K o sl L T " o rooK
m n0 n0 = KD 3 K 4 KD B M RD no = = Il
2l o H m_u =) w0 70 o m o] Ki . =il 0
X IR o Jio al Rl =] = =4 e = H = 80 H
- — — — h = i oS =3 KJ -
0 W~ ~ on S RD - _ =< — Ol A — S
=~ |x = 3l od %0 80 K0 00 D 0 ol 3 20
= i ] = 1 W R =] 0H > Edl 5 =
o B =< = =< o 00 o) i) i) o 1Ho o o o o
— | K- K- < Ko = H < Jr Il £ £l S T S S S S
o | A ~ g0 G0 <4 = 0Of = o o Ho ar o ur ur ur ur
RV O o) 7 R K NI S S & & R B F o F o
. = S 5 S S o) S RO & ar ar ar <k 3r 0 0 R0 R0
I = RO 2 30 30 Ho Bl aJ K R R O R R ~ R
RO |O O @) O O @) O O O O O @) O O @) @) @) @)
g




2N
X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &t o

O HASHXH ZHTAH 4,772,670& 4,773
O &t HM=0d Zl&H 1,950,000& 1,950
O HUMLA=AE JIsEZ(HMES HE) Ol K

8,490%




Z
[IA]

O]l & AF & & Ml A

2018 E £ 1 8 uraH Hi
SH: HED
Hu: DHEHO M Y WA 2
SRl TOIBEO BHANUA P EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
8% ot 28,277,775 28,086,263 191,512
2 34,017 34,017 0
= 269,388 278,895 £9,507
2 27,974,370 27,773,351 201,019
2HEO B L VALY 23 662,022 529,022 133,000
< 10,000 0 10,000
[ia 652,022 529,022 123,000
2OIOSO HIHAHA P 252,357 242,357 10,000
< 10,000 0 10,000
2 242,357 242,357 0
MBHY Y22 S8 MY =7 46,550 36,550 10,000
< 10,000 0 10,000
2 36,550 36,550 0
401 AIEHI L 2 THHI 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
01 Al Hl 10,000 0 10,000
SPSX HIWUHEIL MASH(DZH &
Y2 U ZX) 10,000 0 10,000
10,000,00021 * 174
= 10,000 0 10,000
FONAE BBHHIA 7S 123,000 0 123,000
AJ|E2 Oh2 §SII(179 SDA) 123,000 0 123,000
201 et HH| 11,300 0 11,300
01 At 22l bl 2,300 0 2,300
O FUNKE STHUA AY E22
2502l * 1,0000H 250 0 250
O 4o H= 50,0002 * 504 250 0 250
O ge=x Z4 8,002 * 503l 400 0 400
O MY o A5 ALY
50,0008 * 28% 1,400 0 1,400
03 & At2 2 bl 9,000 0 9,000
O FOIMAE ZTAHUIA BASHI
1,000,0008 * 63] 6,000 0 6,000
O Ux0z 25 24| 500,0008 * 63 3,000 0 3,000
202 01t 600 0 600
01 =L 01 bl 600 0 600
O 2= ot 20,0008 * 3% * 103] 600 0 600
301 LB A 11,100 0 11,100
09 S AFAIHI 242 11,100 0 11,100
O 24X S&X A28 1,000,008 * 63l 6,000 0 6,000
O DISAY 2ES DS A
200,0008 * 53] 1,000 0 1,000
O OIS =XOSHHOI ZAtHl 200,008 + 83l 1,600 0 1,600




SN B
Hu: DHEHO M Y WA 2
Sl FOUNXY BBHUIA PE CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O Otl=d=d 25 240l 250,0008 * 63 1,500 0 7,500
O =xAAS 23 8,0008 * 1253 1,000 0 1,000
401 AIEHIL 2T HI 100,000 0 100,000
01 A&t 99, 100 0 99, 100
O molges Z2 2ledy
99,100,0008 * 102 99,100 0 99, 100
03 Al& 2 TH Y| 900 0 900
O Folgsis 22 2|29y ASERHY
100,000,000%! * 0.9% 900 0 900
218 MR T4 2,226,199 2,224,199 2,000
Aze YHIN 2Y 653,672 651,672 2,000
2Ho Ags 48 N 589,272 587,272 2,000
301 LP A 31,500 29,500 2,000
09 BAFAIHI 243 27,000 25,000 2,000
O BYZ Faxs SYUl 200,002 = 102 2,000 0 2,000
Ngsy oz 23t 2,459,624 2,411,644 47,980
IR 25y BY 599,340 551,360 47,980
DEEUIIH DS 307,900 259,920 47,980
201 et A H| 76,980 60,000 16,980
01 At 2relt| 76,980 60,000 16,980
O B JIZ RSEII DY
A 75,000,0009 75,000 60,000 5,000
O o2 XA DS 330,0008 * 63 1,980 0 1,980
202 01t 229,920 199,920 30,000
05 228 LSO 229,920 199,920 30,000
O 2 2D FA oyl
A#H 229,920,0008 229,920 199,920 30,000
303 TA2 1,000 0 1,000
01 ZaZ 1,000 0 1,000
O 2017 IR2H 24712 TAS(HalLE)
1,000,008 * 14! 1,000 0 1,000
SEMTDS TAAL 1,274,485 1,247,485 27,000
2 30,000 30,000 0
= 209,070 221,570 A 12,500
2 1,035,415 995,915 39,500
THDS A 1,046,265 1,019,265 27,000
= 30,000 30,000 0
= 158,000 170,500 A 12,500
2 858,265 818,765 39,500
S DDA 986,265 959,265 27,000
= 143,000 155,500 A 12,500
2 843,265 803,765 39,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
308 X EHSOIA 980,000 953,000 27,000
< 143,000 165,500 A 12,500
= 837,000 797,500 39,500
08 WSII20HetE = 980,000 953,000 27,000
O s4HE & &eldl Mg 23 0¥ 0 25,000 A 25,000
=) 0 12,500 A 12,500
[ia 0 12,500 A 12,500
O sHEXY 5810 =4 XA (201748 =)
2,000,000& = 1JH &1 2,000 0 2,000
O sdoE &2s8W el ArY X2 (204 &
m) 50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
235 =4 1,559,953 1,578,421 N 18,468
= 4,017 4,017 0
=) 9,107 16,114 AT,007
s 1,546,829 1,558,290 A 11,461
ANAFE3 g2 = 1,559,953 1,578,421 N 18,468
= 4,017 4,017 0
=) 9,107 16,114 AT,007
i 1,546,829 1,558,290 A 11,461
HEZFE3 AY =& 928,982 933,482 24,500
202 04l 500 0 500
01 SLHOYI 500 0 500
O d=2s J&X X0t (179 223 FAHA
Z(EA) =AY ZAaZF) 500,000& * 14 500 0 500
207 A O] 66,000 51,000 15,000
02 & &HIH I 66,000 51,000 15,000
Oz S32& SHOIX HE
Z & 50,000,000 50,000 35,000 15,000
403 AXHHS =0l A 311,490 331,490 A20,000
02 S 2S00 HEt A= H & AL H 311,490 331,490 A20,000
O SSJIeHIIAAE “S&H WA (APHH, A&
EclX, M| Z & 309,000,000 309,000 329,000 A20,000
SNALAMRSSIIBAIAE 2=X& 20,656 20,610 46
= 4,017 4,017 0
= 16,639 16,593 46
201 ¢er24l 20,656 20,610 46
= 4,017 4,017 0
= 16,639 16,593 46
01 AF2 22l bl 20,656 20,610 46
O MXEH 38I1et ==&Hl wiHl 2l
2 & 20,655,250 20,656 20,610 46
= 4,017 4,017 0
s 16,639 16,593 46
SHEXNY ZHIELXY 25 14,014 28,028 A 14,014
< 7,007 14,014 AT,007




SN BED

M HE35 £

ool MFLEE JBRE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 7,007 14,014 AT,007
307 21201 A 14,014 28,028 A 14,014
=) 7,007 14,014 AT,007
= 7,007 14,014 AT,007
02 ItFHANGEEE 14,014 28,028 N 14,014
O 2t&X 240lOH0l #=AL

2 & 14,014,000 14,014 28,028 A 14,014
=) 7,007 14,014 AT,007
ia 7,007 14,014 AT,007




> A
N & 0l & Av S Z M A
2018 E £ 1 8 uraH Hi
SH W2 D
ol WYY
chelr EoE sNB 29 EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
HR D 35,952,907 35,877, 165 75,742
2 138,842 73,500 65,342
2 35,814,065 35,803,665 10,400
WEES- 1,413,272 1,402,872 10,400
S s 2Y 1,351,627 1,341,227 10,400
swe 29 245,153 234,753 10,400
405 TH&HH St 43,400 33,000 10,400
01 AU 2B St 43,400 33,000 10,400
O LS=X 594 HIE 2 10,400 0 10,400
— slog =X 500,0002 * 4JH 2,000 0 2,000
— =y 300,0002 * 87H 2,400 0 2,400
— oR 200,0008 * 3024 6,000 0 6,000
2 MY EE m 534,758 469,416 65,342
2 65,342 0 65,342
2 469,416 469,416 0
BEo EEX 29 116,039 50,697 65,342
2 65,342 0 65,342
2 50,697 50,697 0
HEFOI A 2W 2 2el 116,039 50,697 65,342
2 65,342 0 65,342
2 50,697 50,697 0
101 @121l 15,845 0 15,845
2 15,845 0 15,845
03 RIHA2ZR 24 15,845 0 15,845
O JHEFeIb2 &% QAAH 15,845,000 15,845 0 15,845
2 15,845 0 15,845
201 Yot FH| 97,794 48,297 49,497
2 49,497 0 49,497
2 48,297 48,297 0
01 Ak 22l 97,794 48,297 49,497
O YOIMIZRE €4 7  ZF 1,770,008 1,770 835 835
2 835 0 835
2 835 835 0
O 2o ZRH EW 2 ZF 2,480,0008 2,480 1,240 1,240
2 1,240 0 1,240
2 1,240 1,240 0
O Fecoizz 226 2ot 937
2 4,620,000% 4,620 2,310 2,310
2 2,310 0 2,310
2 2,310 2,310 0
O ez 3 8X 29 ZF 2,960,0008 2,960 830 2,080
2 2,080 0 2,080
2 830 830 0
O LB BB +48 81,044 40,522 40,522




o 2 MY IFE g
©9: BES 28N 29 (er:@e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
— 1101z 452 23
3 76,824,000 76,824 38,412 38,412
2 38,412 0 38,412
2 38,412 38,412 0
- 1.1J1F AAHE BYES
2 402,0008 402 201 201
2 201 0 201
2 201 201 0
— 11JIF 012N BUES
23 1,334,0008 1,334 667 667
2 667 0 667
2 667 667 0
— 6.1 J1F &EINA AS
23 2,402,0008! 2,402 1,201 1,201
2 1,201 0 1,201
2 1,201 1,201 0
—- 6.1J1F AAME BY AS
33 82,0008 82 41 41
2 41 0 41
2 41 41 0
O 5% SHEZAE BUBI7L
23 2,040,0002 2,040 1,020 1,020
2 1,020 0 1,020
2 1,020 1,020 0
O F2Jt2 228 84+% I 2,880,008 2,880 1,440 1,440
= 1,440 0 1,440
2 1,440 1,440 0




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN 0D
M FHGD AL HES UANHA B
S =0 SHote QA 2E (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
0l 2l 7,957,570 7,245,145 712,425
=2 287,088 230,353 56,735
Xl 150,000 150,000 0
[= 175,824 171,824 4,000
2 7,344,658 6.692,968 651,690
EESD A= HEE 02AMHA M2 159,375 159,365 10
=2 40,863 40,853 10
2 118,512 118,512 0
=00 8MNEls DA s 61,980 61,970 10
=2 10,010 10,000 10
2 51,970 51,970 0
HAAMR &BH XN 10,010 10,000 10
=2 10,010 10,000 10
201 22| 6,170 , 160 10
=2 6,170 , 160 10
01 AF2 22| H 6,170 6,160 10
O FMX EH 2¢ AN 227,000 227 217 10
=2 227 217 10
Zolpolo EX&e L NMMY 2 574,806 515,281 59,525
=2 204,925 149,400 55,525
< 16,000 12,000 4,000
2 353,881 353,881 0
N Z AIKIDE Z A 108,861 53,336 55,525
=2 55,525 0 55,525
2 53,336 53,336 0
EXES & AH 108,861 53,336 55,525
=2 55,525 0 55,525
2 53,336 53,336 0
201 L2 102,301 50,056 52,245
=2 52,245 0 52,245
2 50,056 50,056 0
01 AL 22| H 102,301 50,056 52,245
O LA HE222 71,528 35,764 35,764
— 1212 J|E &= A 52,816,000 52,816 26,408 26,408
=2 26,408 0 26,408
2 26,408 26,408 0
— 181 2AANE, OlAad S
A 4,158,000 4,158 2,079 2,079
=2 2,079 0 2,079
2 2,079 2,079 0
— 7E€1Y JIE 2B AX 12,474,000 12,474 6,237 6,237
=2 6,237 0 6,237
2 6,237 6,237 0
— 781 ANE, Ol &S
A 2,080,000¢ 2,080 1,040 1,040
2 1,040 0 1,040
2 1,040 1,040 0




s

0b 8 &

S A

N
Zal: Fol

oo EX2el Y NHHY T

SRl HEBAIKIOL XA (B9 ®R)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O ENSHZNE 4 ZHZA @ 33 7Y
23 2,400,000% 2,400 1,200 1,200
2 1,200 0 1,200
2 1,200 1,200 0
O WEBAXI SoE 226 81 7
23 2,640,0002 2,640 1,320 1,320
2 1,320 0 1,320
2 1,320 1,320 0
O B2 2o 93 Y ZF 4,624,008 4,624 2,312 2,312
2 2,312 0 2,312
2 2,312 2,312 0
O Z1N£D2H EWTY  ZF 3,960,0008 3,960 1,980 1,980
2 1,980 0 1,980
2 1,980 1,980 0
O WETAIX ZAE ¥ BE
23 6,000,0009 6,000 3,000 3,000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 3,000 0
O MEBAX} SHUE B4 HE
23 2,880,000% 2,880 1,440 1,440
2 1,440 0 1,440
2 1,440 1,440 0
O MIIZAY DETRIE R 22
240,008 * 122 2,880 0 2,880
2 2,880 0 2,880
O Niteg =8 528 226 S 44
200,0008 * 2CH 400 0 400
2 400 0 400
O NIINE £28 ZaH +4bl
200,0008 * 2CH 400 0 400
2 400 0 400
O MR 2% ARSE 7Y
269,0008 * 14] 269 0 269
2 269 0 269
O WETAXI YLEX SAIH|
8,000 * 4% » 402 1,280 0 1,280
2 1,280 0 1,280
202 01t 6,560 3,280 3,280
2 3,280 0 3,280
2 3,280 3,280 0
01 2Uh ol bl 6,560 3,280 3,280
O WEZAXI EXNSHEA
23 2,160,0009 2,160 1,080 1,080
2 1,080 0 1,080
2 1,080 1,080 0
O GHME L 0/NE X EA
23 1,200,0009 1,200 600 600
2 600 0 600
2 600 600 0




SN eI
Ha: Foimolo EXBe Y NHHY A
Sl HEBAIKIOL XA (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O NEZNAIF EXNSH B=ZA
23 3,200,0009 3,200 1,600 1,600
2 1,600 0 1,600
2 1,600 1,600 0
TEY UL ASVUS ROIAL 94,037 90,037 4,000
= 4,000 0 4,000
2 90,087 90,037 0
T2 Y ASHS LAY FT 92,331 83,331 4,000
= 4,000 0 4,000
2 83,331 83,331 0
201 Lur2 HH| 51,680 50, 180 1,500
= 1,500 0 1,500
2 50, 180 50, 180 0
02 Tzl 30,330 28,830 1,500
O = Zal BAZ2 AILE SN
1,500,008 * 14l 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
401 AIEHI L 2T B 24,500 22,000 2,500
= 2,500 0 2,500
2 22,000 22,000 0
01 Al bl 24,500 22,000 2,500
O @l BAE2 A& &5
1500,000% * 14] 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
4FEs2 DSAHIASS 7,171,658 6,518,859 652,799
2 41,300 40,100 1,200
Py 150,000 150,000 0
= 159,824 159,824 0
2 6,820,534 6,168,935 651,599
HEDE2YN Las 7,146,691 6,493,892 652,799
2 41,300 40,100 1,200
Py 150,000 150,000 0
= 159,824 159,824 0
2 6,795,567 6, 143,968 651,599
24 E K 6,270,341 5,739,942 530,399
= 144,824 144,824 0
2 6,125,517 5,505, 118 530,399
401 AIEHI L 2 THHI 530,399 0 530,399
01 Al Hl 527,078 0 527,078
O SZE0I2 YUl 527,078,008 * 14 527,078 0 527,078
03 Al = Ch bl 3,321 0 3,321
O MTEHOIE MY AL2TY
527,078,0008 * 0.63% 3,321 0 3,321
DEAFALS B 226,580 106,580 120,000
401 AIEHIL 2T BI 188, 180 68, 180 120,000




SA: o
HM: £EE2 DENUIASS I
Hel: HSnsS2d9XNE Was (Sl & &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
01 A& HI 187,500 67,500 120,000
O =2l EFuUXZ US LS JHilict £X
120,000,000& * 14 120,000 0 120,000
MEEXE HZ0IEFDEX 43,600 41,200 2,400
= 21,800 20,600 1,200
s 21,800 20,600 1,200
307 glz2tol & 43,600 41,200 2,400
= 21,800 20,600 1,200
s 21,800 20,600 1,200
09 2+HAHEXS 43,600 41,200 2,400
O MBEXY XNZO0IEZNEX FF EX
2 & 43,600,000 43,600 41,200 2,400
= 21,800 20,600 1,200
s 21,800 20,600 1,200
Hees () 91 0 91
SHXNE 91 0 91
EdRE 91 0 91
802 Btet= I Et 91 0 91
01 =202 x3ereaz 91 0 91
O 2016 2 SEXF XNBIHEAL 2DEX
AH Ol Xt 90,220& 91 0 91




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2N 2223
A BRNVNY L BBISSS MO
TPl BREE U BBY RSUPS WY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2225 31,059,096 30,370,237 688,859
=2 1,205,149 1,185,067 20,082
Xl 9,080,000 9,080,000 0
7l 334,130 334,130 0
[= 627,713 392,123 235,590
2 19,812,104 19,378,917 433,187
RN L L 2REUSHES MY 15,592,786 15,534,786 58,000
=2 60,000 40,000 20,000
Xl 8,358,000 8,358,000 0
[=4 3,000 0 3,000
2 7,171,786 7,136,786 35,000
2REE L BZW QISS MY 871,131 833, 131 38,000
=2 60,000 40,000 20,000
Xl 36,000 36,000 0
[ 3,000 0 3,000
2 772,131 757,131 15,000
2B HEA 4 89,680 83,680 6,000
[ 3,000 0 3,000
2 86,680 83,680 3,000
301 Yt A2 89,680 83,680 6,000
[~ 3,000 0 3,000
2 86,680 83,680 3,000
N IIEtB &2 84,480 78,480 6,000
O M oixE IUHY 2|
10,0002 * 109¥ * 6 * 10 6,000 0 6,000
[ 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
OlHZE 29 2435 AlY 32,000 0 32,000
=2 20,000 0 20,000
2 12,000 0 12,000
402 DI2H K20l & 32,000 0 32,000
2 20,000 0 20,000
2 12,000 0 12,000
02 D2 EALEE(0IXMHA) 32,000 0 32,000
O 0¥ MES XNIAS(SAXNHMNE 2T
) 16,000,0002 * 1Al 16,000 0 16,000
=2 10,000 0 10,000
2 6,000 0 6,000
O OgZE MESX XNIAE(BHEIE=23D)
16,000,0002 * 1Al 16,000 0 16,000
=2 10,000 0 10,000
2 6,000 0 6,000
I 14,199,755 14,189,755 10,000
Xl 8,042,000 8,042,000 0
2 6,157,755 6,147,755 10,000
2R e 172,950 162,950 10,000
401 AlEHIZ =20yl 115,000 105,000 10,000




SN 2B
o DRNENY L DFIESBS M
Sel BB N CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 A&l 115,000 105,000 10,000
O SZ2522 M2 NES 22 (5H2
) 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
R a2 2ZHLAY 521,900 511,900 10,000
X 280,000 280,000 0
2 241,900 231,900 10,000
ZAABBVANL (MY 2A L PHLHS A £ 10,000 0 10,000
g2y Yo 89)
308 XX EHHI SO0 10,000 0 10,000
10 ZOI2SOIHEZ & X A A b 10,000 0 10,000
O NYE? o RYLHS A8 Z2Y =0
2ot g o 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
N 523 BBAY 906,829 886,829 20,000
S BH= MUY 107,320 87,320 20,000
GASEHBHE 22 M} 107,320 87,320 20,000
201 et | 16,430 6.430 10,000
03 A2t 10,000 0 10,000
O ®2tE ¥Y HHIY By HM0lE Sy
WENEN] 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
308 XX & H SO0l & 10,000 0 10,000
07 RIS H 222 10,000 0 10,000
O JIOr2st Nowd 895 RNASHL &
=3 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
2o WY L 1,755,332 1,717,482 37,850
2 96,949 96,769 180
X 40,000 40,000 0
< 18,940 10,200 8,740
i 1,599,443 1,570,513 28,930
LSS A 906,500 896, 500 10,000
< 10,000 0 10,000
2 896,500 896,500 0
s sH 45t 906,500 896,500 10,000
< 10,000 0 10,000
2 896,500 896,500 0
201 et | 661,500 651,500 10,000
< 10,000 0 10,000
2 651,500 651,500 0
03 A2t 650,000 640,000 10,000
O WESH SF0 02 #A NS
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
SstsNs 639,080 611,230 27,850
2 96,949 96,769 180
X 40,000 40,000 0




PN 22235
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
< 8,940 10,200 A 1,260
s 493,191 464,261 28,930
Fatos gsX 294,670 266,820 27,850
201 LB-2d| 17,850 0 17,850
02 =224l 17,850 0 17,850
O DIS0I&sZ2HME AIE 22/l
17,850,000& * 14 17,850 0 17,850
307 gl2tol & 243,320 233,320 10,000
02 It M AHE X 177,820 167,820 10,000
O E=8S2Hd &It & IFA#A HEIXJ
2 & 25,000,000& * 14 25,000 15,000 10,000
S 230ISHALY 126,000 126,000 0
= 92,180 92,000 180
< 8,940 10,200 A1,260
[ia 24,880 23,800 1,080
307 2201 A 126,000 126,000 0
= 92,180 92,000 180
< 8,940 10,200 A 1,260
i 24,880 23,800 1,080
02 IZtA M AHE L 126,000 126,000 0
O S8 S0IEHMS (M HAE)
126,000,000& * 14 126,000 126,000 0
= 92,180 92,000 180
< 8,940 10,200 A 1,260
s 24,880 23,800 1,080
NS HAXNA(REQEUOSHS A IME)( 100,000 100,000 0
2X)
Xl 40,000 40,000 0
e 60,000 60,000 0
201 L2l 0 100,000 A 100,000
Xl 0 40,000 A 40,000
e 0 60,000 A 60,000
03 A2 Z Hl 0 100,000 A 100,000
O 2EQSH0l Ha(LEFE, 24 s
, 239Y MEes 29) Z2E 0& 0 100,000 A 100,000
Xl 0 40,000 240,000
s 0 60,000 A 60,000
307 glz2+ol & 100,000 0 100,000
X 40,000 0 40,000
s 60,000 0 60,000
04 QIZFHALAIH E = 100,000 0 100,000
O 2EQEHO=HMSLS Ml
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
Xl 40,000 0 40,000
i 60,000 0 60,000
El=gs 243 36,100 30,850 5,250




SN 2BR5
EE

X{ XH -
S =

o
-
el o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
oy 2stgs N2 25,100 19,850 5,250
eggEd 249 25,100 19,850 5,250
307 glz2tol & 25,100 19,850 5,250
02 AHFHAEEE 20,600 15,350 5,250
O 34 g&d 4= 2 150,000& * 35H 5,250 0 5,250
zeNsdEEd 3 4,562,453 4,297,133 265,320
Xl 210,000 210,000 0
J| 334,130 334,130 0
=) 33,363 2,363 31,000
= 3,984,960 3,750,640 234,320
zUMsNEE LS 3,880,178 3,622,178 258,000
X 210,000 210,000 0
Jl 172,030 172,030 0
=) 33,363 2,363 31,000
T 3,464,785 3,237,785 227,000
HEsd & ALK 398,787 268,787 130,000
201 ¢er24| 57,720 7,720 50,000
01 At22t2lHl 57,720 7,720 50,000
O =38 =218 N&
50,000,000& =+ 14l 50,000 0 50,000
301 getEd= 98,600 18,600 80,000
09 AL HIE A= 98,600 18,600 80,000
O &s7Es T2y 0L 24
80,000,000& =+ 14l 80,000 0 80,000
23 M=z 30 ¢ X 578,740 552,740 26,000
< 26,000 0 26,000
s 552,740 552,740 0
201 LEr2A | 34,700 28,700 6,000
< 6,000 0 6,000
= 28,700 28,700 0
03 AH2 S HI 26,000 20,000 6,000
O H153 =24==J] BILEHI WS Nzl
3,000,000& = 14l 3,000 3,000
< 3,000 3,000
O HM133 ®Metgd T XAl =203 izl
3,000,000& = 14l 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
301 e A3z 30,920 25,920 5,000
< 5,000 0 5,000
= 25,920 25,920 0
09 AL HIZE A= 30,920 25,920 5,000
O HM23 =sdz=J d=0ss0tel =7U=
O 24 20,000& = 200€& 4,000 4,000
< 4,000 4,000




SN 2P
Ha: ROUMSVESLS
Sl PRIMSNS 2S5 CERED
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
O HM13s] 2d =40 A=Ar5l 00k hal &0t
RS 20,0002 * 50% 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
307 2I2H0I & 511,000 496,000 15,000
= 15,000 0 15,000
2 496,000 496,000 0
04 PIZFSHA AL 2 511,000 496,000 15,000
O 138 FALTXAI BB CHS OHE X
2 2,000,0008 * 14! 2,000 2,000
< 2,000 2,000
O 153 BgZ4) MBLEUZEHS HEX
2 2,000,0008 * 14! 2,000 2,000
< 2,000 2,000
O HM8sl L4 H=WAB2401LH3l N
2| 7| 2 4,000,000%0 * 1Al 4,000 4,000
< 4,000 4,000
O 133l BgZ4I M2 ASIQ0 70N HE
el 3,000,000% * 1Al 3,000 3,000
< 3,000 3,000
O M55 BYZ4) MIWCSSIEHS HE X
& 4,000,000% * 1Al 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
MEISAL Y| 1,289,133 1,192,133 97,000
= 5,000 0 5,000
2 1,284,133 1,192,133 92,000
201 L2 | 17,700 15,700 2,000
01 Ak 22l 6,300 4,300 2,000
O st=a=goly oglt)
2,000,000% 13l 2,000 0 2,000
401 A& HI LS O 634,000 539,000 95,000
= 5,000 0 5,000
2 629,000 539,000 90,000
01 Al&HI 634,000 539,000 95,000
O HM23l RL24I| 2SS0t S0
ol S2F AZSXY 5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O Yot NESSE 52T ZSAY 390,000 300,000 90,000
— SAIE £X  ZF 90,000,0008 * 14 90,000 0 90,000
HHHSTY 29 48,560 43,560 5,000
401 A& H LSOl 30,000 25,000 5,000
01 Al&HI 30,000 25,000 5,000
O HEHSZY 240 S43A
5,000, 000! * 12! 5,000 0 5,000
HAS22 500,380 493,060 7,320
AR 500,380 493,060 7,320




SN BTS2
Hu: PONSHSHLE
ool AYHSHSY o HE)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
101 1218l 7,320 0 7,320
04 JI2HH 22 Xt 7,320 0 7,320
O Aux=2
0008 * 2% * 602 7,320 0 7,320
2snM9 MARL 2 4,124,214 3,835,860 288,354
2 1,048,200 1,048,298 ~98
Py 472,000 472,000 0
= 572,410 379,560 192,850
2 2,031,604 1,936,002 95,602
SARUBE U BB 4,124,214 3,835,860 288,354
2 1,048,200 1,048,298 A98
Py 472,000 472,000 0
= 572,410 379,560 192,850
® 2,031,604 1,936,002 95,602
LY 2E L ML 61,550 20,000 41,550
= 20,850 0 20,850
i 40,700 20,000 20,700
307 QI2+0| ™ 41,550 0 41,550
= 20,850 0 20,850
2 20,700 0 20,700
02 212t & A 41,550 0 41,550
O =859 * 14 4,250 0 4,250
< 2,250 0 2,250
2 2,000 0 2,000
O z1% 3 * 1A 1,900 0 1,900
= 900 0 900
® 1,000 0 1,000
O Zss9 22,200,0008 * 14 22,200 0 22,200
< 11,100 0 11,100
2 11,100 0 11,100
O xzn® d 13,200,008 * 14} 13,200 0 13,200
= 6,600 0 6,600
2 6,600 0 6,600
SN 2= 573,420 361,420 212,000
= 107,500 0 107,500
2 465,920 361,420 104,500
402 DI X2 0] & 252,000 40,000 212,000
= 107,500 0 107,500
2 144,500 40,000 104,500
02 SI2tRHE ARl & 212,000 0 212,000
O BSA Fw 200,000,008 * 1 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
O B 24
12,000,008 * 1 12,000 0 12,000
< 7,500 0 7,500
2 4,500 0 4,500




2N
X ZH -
L= B

el

2P 25
SstRM MAHZC el L WEBE
SHARUPE U BB

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
HEAE BEFY 0 350,000 350,000
= 0 205,000 205,000
2 0 145,000 145,000
402 DIZHXH 20| A 0 350,000 350,000
< 0 205,000 A205,000
2 0 145,000 A145,000
02 I XHE A EZE (O ETHE) 0 350,000 350,000
O BSM FHTY AL 33 02 0 200,000 200,000
= 0 100,000 100,000
2 0 100,000 100,000
O 45 FHIY A 233 0¥ 0 150,000 A150,000
< 0 105,000 £105,000
2 0 45,000 45,000
SANH2M 22FH| 385,000 0 385,000
= 269,500 0 269,500
2 115,500 0 115,500
401 N EHIL 2 THYI 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
= 6,000 0 6,000
01 Al 20,000 0 20,000
O YR FHFY (LRYSE S)
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
2 6,000 0 6,000
402 DIZHXH 20| & 365,000 0 365,000
= 255,500 0 255,500
2 109,500 0 109,500
02 It XHE AR E (01 ETH ) 365,000 0 365,000
O 28 5% X BSSAHAD SIRE
ZEFY (45 L SHFH)
130,000,00021 * 14! 130,000 0 130,000
= 91,000 0 91,000
2 39,000 0 39,000
O SEM FHFH(LFL S3)
150,000,00021 * 14! 150,000 0 150,000
< 105,000 0 105,000
2 45,000 0 45,000
O SYMN ZHBH (LS BE)
4,000,008 * 14! 4,000 0 4,000
< 2,800 0 2,800
2 1,200 0 1,200
O &M ZEY (RSH H3)
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
< 0,500 0 10,500
2 4,500 0 4,500
O EHQIAF ZBHUI(BU ZHBA)
50,000,0008 * 14} 50,000 50,000
= 35,000 35,000




SN 2B
Zu: 2sRMe HHN el L HSBE
Sl RARUBE U HS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 75,000 0 75,000
O B4 ZHEYI(JBY S 24)
6,000,002 * 14} 16,000 0 16,000
< 1,200 0 11,200
2 4,800 0 4,800
HEME STHALAY SN2 (RSA) 2,600 12,756 A 156
2 6,300 6,378 AT8
2 6,300 6,378 AT8
401 AIEHIL 201 B 2,600 12,756 A 156
2 6,300 6,378 AT8
2 6,300 6,378 AT8
01 Al&t bl 2,600 2,756 A 156
O ZESAN STWALEY SN+
M 12,600,008 * 14 2,600 2,756 A 156
2 6,300 6,378 AT8
2 6,300 6,378 AT8
HEME STHAAY XSS (A 9,800 9,840 A40
2 4,900 4,920 A20
2 4,900 4,920 A20
401 AIEHI L 2 TH B 9,800 9,840 A40
2 4,900 4,920 A20
= 4,900 4,920 A20
01 Al&t bl 9,800 9,840 A40
O C2MN SWALY SXE4
A 9,800,0008 * 14 9,800 9,840 A40
2 4,900 4,920 A20
2 4,900 4,920 A20
23 AL 2yl 699,446 686, 446 13,000
WEEAE 29 699,446 686, 446 13,000
2os@ Bl ¥ 2y 98,382 83,382 10,000
401 NEHIL 2 THYI 10,000 0 10,000
01 Al bl 10,000 0 10,000
O 2232 BLFYI(NY2 Ha)
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
M2 ME 2el 601,064 598, 064 3,000
405 Th&b3 St 26,000 23,000 3,000
IR EEEE 26,000 23,000 3,000
O Hola ®a 2o 3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000
WRES (22D 401,085 400,000 1,085
SHEXE 1,085 0 1,085
SHXE 1,085 0 1,085
802 v+ & 30|t 1,085 0 1,085
NEFEEETTEE! 1,045 0 1,045
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2018 % %7 13 Yers|H FA
SN BAD
HE: 1SS0 HXS KRB H
Sl MEOYYSY L OFMSAE 25 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
&2 0 8,751,863 17,361,483 1,390,380
2 3,681,140 3,584,840 96,300
X 357,000 356,999 1
| 89,892 89,892 0
= 74,467 71,163 3,304
2 14,549,364 13,258,589 1,290,775
OISl ANE HHBFSH 836.875 636, 164 200,711
2 198,890 102,590 96,300
J| 89,892 89,892 0
= 12,623 10,969 1,654
[ia 535,470 432,713 102,757
MEOYL=E L GYSHE 25 194,608 191,397 3,211
2 17,390 18,590 A1,200
= 10,123 10,969 £846
= 167,095 161,838 5,257
OF &4 S 2 T ol 0l 2 AL & 142,058 141,647 411
= 8,123 10,969 £2,846
= 133,935 130,678 3,257
101 21248 31,338 27,267 4,071
= 5,783 4,969 814
2 25,555 22,298 3,257
04 JAHBERNSES 31,338 27,267 4,071
O OME2 59 oyl 2 28,915,008 28,915 24,844 4,071
< 5,783 4,969 814
2 23,132 19,875 3,257
301 LB A2 47,340 51,000 3,660
= 2,340 6,000 3,660
2 45,000 45,000 0
IREERE 47,340 51,000 3,660
O REHOFMSASH o8 TH2 A
HH 26,340,0002 26,340 30,000 3,660
< 2,340 6,000 3,660
2 24,000 24,000 0
OFM S ST oH 0l LA (2 X) 35,390 36,590 A1,200
2 11,390 12,590 A1,200
2 24,000 24,000 0
307 212+0| & 35,390 36,590 A1,200
2 11,390 12,590 A1,200
2 24,000 24,000 0
02 SIHFMAYEE 35,390 36,590 A1,200
O OFMES o 0 Abg
A 35,390,0009 35,390 36,590 A1,200
2 11,390 12,590 A1,200
2 24,000 24,000 0
eV 5,160 1,160 4,000
= 2,000 0 2,000
2 3,160 1,160 2,000




SN 8
X XH -
(=R B

Ok
el o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
402 QI2HX 20 & 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
- 2,000 0 2,000
02 DIZFRHZ AL 2 X (01 E T &) 4,000 0 4,000

O FAAE FBP2LR 2SAY

800,0008 * 5CH 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
- 2,000 0 2,000
N&2® Jtsst SIS 28 434,770 237,270 197,500
=2 181,500 84,000 97,500
= 2,500 0 2,500
- 250,770 153,270 97,500
NHEX BHEIHA 22l 87,500 85,000 2,500
= 60,000 60,000 0
= 2,500 0 2,500
= 25,000 25,000 0
402 212t X 20/ & 87,500 85,000 2,500
=2 60,000 60,000 0
= 2,500 0 2,500
= 25,000 25,000 0
02 QIZFRHZ AL 2 X (01 E T &) 87,500 85,000 2,500
O HINER B2 =& 87,500,000 87,500 85,000 2,500
=2 60,000 60,000 0
< 2,500 0 2,500
= 25,000 25,000 0
WIISBENY 83 29 195,000 0 195,000
=2 97,500 0 97,500
= 97,500 0 97,500
401 AIEHI 2 2 OH L] 195,000 0 195,000
=2 97,500 0 97,500
= 97,500 0 97,500
01 A& b 195,000 0 195,000
O eg==y 150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
O PM2.5 =X | 30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
O PH2.5 BE 22l &l 15,000,0008 * 14! 15,000 0 15,000
=2 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
HOISMeE Sat M8y N 2,431,154 2,395,434 35,720
=2 290,250 290,250 0
< 61,844 60, 194 1,650
= 2,079,060 2,044,990 34,070
N BIEEIES] 1,418,159 1,388,159 30,000
=2 35,000 35,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

3

Meoigel+=A

HIISXCE S&t &g

rlo

1Y O

(L)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 1,383,159 1,353,159 30,000
MYIISEH A 610,093 580,093 30,000
301 et d = 294,000 264,000 30,000
NMJIEEd=s 290,000 260,000 30,000
O M IS XA
Z & 280,000,000& 280,000 250,000 30,000
=&Y 23 i 103,675 97,955 5,720
< 1,650 0 1,650
= 102,025 97,955 4,070
35 a4y 2 103,675 97,955 5,720
< 1,650 0 1,650
= 102,025 97,955 4,070
201 LEr2A | 6,420 6,200 220
01 At2 22l bl 6,420 6,200 220
O HLstEA oLy e 20,0003 = 110HA 220 0 220
301 et d = 5,500 0 5,500
=) 1,650 0 1,650
s 3,850 0 3,850
MIIEEd= 5,500 0 5,500
O HgstaE4a 2el23H X
50,000& = 1102 = 108 5,500 0 5,500
=) 1,650 0 1,650
ia 3,850 0 3,850
HIIZE 22 495,340 495,340 0
= 233,520 233,520 0
=) 46,704 46,704 0
= 215,116 215,116 0
Sdi0IE Ml XA 467,040 467,040 0
= 233,520 233,520 0
=) 46,704 46,704 0
= 186,816 186,816 0
401 A& HIZ 201 I 0 467,040 A 467,040
= 0 233,520 A 233,520
[== 0 46,704 ANA46,704
T 0 186,816 A 186,816
01 A& HI 0 467,040 A467,040
O sd0lE HMel X&AY 23 0¥ 0 467,040 A 467,040
= 0 233,520 A 233,520
(== 0 46,704 N46,704
[ia 0 186,816 N 186,816
402 212t X201 & 467,040 0 467,040
= 233,520 0 233,520
= 46,704 0 46,704
[ia 186,816 0 186,816
03 212t EF AL HI 467,040 0 467,040




2AM: 2F

HM: HIISXH2E S& MEEHH N
& HOIE 2l (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O =dlolE HMel ANFAMS(SH=S Bh)
467,040,000 467,040 0 467,040
= 233,520 0 233,520
=) 46,704 0 46,704
i 186,816 0 186,816
SAIZANE 2322 1,541,993 1,518,603 23,390
St=HMolEAE HE 22 599,332 587,942 11,390
S4G=HMelE 29 599,332 587,942 11,390
201 Let24dy] 314,118 302,728 11,390
02 =24l 197,557 186, 167 11,390
O +=ZIAZAZHI(TNS) SX 22| S
2 & 35,390,000& 35,390 24,000 11,390
FM™MelHALE HE 222l 254,701 242,701 12,000
AMHelE 29 254,701 242,701 12,000
201 L2l 114,265 102,265 12,000
01 At 221l 25,545 13,545 12,000
O 2asdil(E2=2U) /Al
80,000& * 150& 12,000 0 12,000
H=EQ AFH 25 699,458 659,458 40,000
Xl 357,000 356,999 1
i 342,458 302,459 39,999
Otsa+5 HEs & X2l 699,458 659,458 40,000
Xl 357,000 356,999 1
fia 342,458 302,459 39,999
o2&+ RUES 126,062 86,062 40,000
401 Al HI & 28I 126,062 86,062 40,000
01 A& HI 126,062 86,062 40,000
S5 020S 20la+S 0l8 B A
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
O 20l&+S EBHYZ AXSAH(24 2S AL O
2) 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
AT AIEMN S A 510,000 510,000 0
Xl 357,000 356,999 1
[ia 153,000 153,001 A
401 Al & I 28I 510,000 510,000 0
X 357,000 356,999 1
i 153,000 153,001 A
01 A& HI 506,787 506,787 0
O ARD =T AE HSAS (HA, AE)
506,787,000& * 14 506,787 506,787 0
Xl 354,751 354,750 1
s 152,036 152,037 A
399 FEEZEN 8,204,171 7,914,871 289,300




2N B
HE: T4 ARBYRH
S BIot4aE HFBL CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 3,192,000 3,792,000 0
2 5,012,171 4,722,871 289,300
22+ NI B 268,823 253,823 15,000
ZBo+E mA2e 268,823 253,823 15,000
NELIEEITE 180,000 165,000 15,000
01 Al 180,000 165,000 15,000
O ZHEHOLY o422 F|
23 30,000,0002 30,000 15,000 5,000
OIS 5t X2l SX A 4,423,000 4,173,000 250,000
2 2,552,000 2,552,000 0
i 1,871,000 1,621,000 250,000
S0EG S HHIAY 650,000 400,000 250,000
401 NEHIL 2 THYI 650,000 400,000 250,000
01 Al Hl 650,000 400,000 250,000
O SHXP 5t422 FHIAY
33 650,000,0002 650,000 400,000 250,000
SezeHeF 29 B 1,409,286 1,384,986 24,300
ez sue 130,040 105,740 24,300
401 N EHIL2THEI 118,000 93,700 24,300
01 Al bl 118,000 93,700 24,300
O 2D A3 +ITWSHH RN 22| S
A 70,000,0008 70,000 45,700 24,300
WEEEIEERY 3,856,568 3,085,329 801,259
VeSO 3,178,329 3,085,329 123,000
TES P 3,178,329 3,085,329 123,000
1JIEE NSRS 3,178,329 3,085,329 123,000
NBIEERTEE 3,178,329 3,085,329 123,000
O 4+ES8IN HE3
23 3,178,329,0002 3,178,329 3,085,329 123,000
RSP 678,259 0 678,259
RSP 678,259 0 678,259
802 Bt &t 2 JI Ef 678,259 0 678,259
NEFEEETTEE! 678,259 0 678,259
O 7Y 2Mat 3002] LS LAY BF
2 yyno 11,249, 75021 11,250 0 11,250
O 20164 BH& BT A BT B A 6,057 0 6,057
— oY 5,907,000%! 5,907 0 5,907
— SOl 50,0002 150 0 150
O 2 48 5420 ZUAMY 2D 2E3
ez o 0fx 234,151,230% 234,152 0 234,152
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N = 0l & At & Ml A

SA: QEALD

HE: o AFAMH RS
Sl THETHGH SHEXE Y 4RSS BE EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O 24 & Tt 21,885,086 20,060,968 1,824,118
= 677,665 677,665 0
X 5,508,000 5,210,000 298,000
pJ 27,941 27,941 0
= 731,610 602,410 129,200
= 14,939,870 13,542,952 1,396,918
W HEBRAMN PE 1,306,970 1,005,970 301,000
= 104,619 104,619 0
= 133,650 23,250 110,400
z 1,068,701 878, 101 190,600
W THH SHERE L QS5 BS 317,138 216,138 101,000
= 4,619 4,619 0
< 130,650 20,250 110,400
2 181,869 191,269 £9,400
HEO S 25 68,600 67,600 1,000
= 19,500 19,000 500
= 49,100 48,600 500
201 2Bt | 64,600 64,000 600
= 17,500 17,200 300
= 47,100 46,800 300
03 A2 HH 29,000 28,400 600
O UHDS U ESHE S YA =3
23 29,000,0002 29,000 28,400 600
= 14,500 14,200 300
= 14,500 14,200 300
301 Lete &3 4,000 3,600 400
= 2,000 1,800 200
= 2,000 1,800 200
09 BALAIHI 2 &3 4,000 3,600 400
O QXD E2 AT 24
2 4,000,0002 4,000 3,600 400
< 2,000 1,800 200
= 2,000 1,800 200
OHMAID oY BS 139,300 139,300 0
= 9,900 0 9,900
= 129,400 139,300 £9,900
101 Q121 bl 105,050 105,050 0
= 9,900 0 9,900
= 95,150 105,050 £9,900
4IIAHIERS S S 105,050 105,050 0
O 250 AFBRA ARY 95,526 95,526 0
— BY 2249 61,0008 * 128 « 702 51,240 51,240 0
= 4,770 0 4,770
= 46,470 51,240 A4,770
- 52 2249 91,5008 * 123 « 20 31,842 31,842 0
= 2,970 0 2,970
2 28,872 31,842 A2,970




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
— =1 %9 61,0008 * 128 « 142 10,248 10,248 0
< 900 0 900
2 9,348 10,248 £900
— 2% 29 61,0008 * 128 * 3 2,196 2,196 0
< 360 0 360
2 1,836 2,196 360
O 250 AF2RY 252
95,506,0002 * 9.97% 9,524 9,524 0
< 900 0 900
2 8,624 9,524 £900
Al SOtEL HX 29 X8 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
201 B2 Y| 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
01 At 22l 35,000 0 35,000
O Yo2E IY(LYH) 10,000,008 * 14! 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O 2 2SYSE PY(HYH)

25,000,008 * 14! 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
405 X+t S 65,000 0 65,000
< 65,000 0 65.000
01 et B2 5 S| 65,000 0 65,000
O s&a 24X (SYH) 2,600,008 * 255 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65.000
WEHaH ol % =3 989,832 789,832 200,000
= 100,000 100,000 0
< 3,000 3,000 0
2 886,832 686,832 200,000
STAX ZUASXSY ZHIAY 200,000 0 200,000
401 A& HI L 2O bl 200,000 0 200,000
01 Al Hl 198,570 0 198,570

O PENP ABAS FHAL(LYH/179 S
) 198,570,0008 * 14! 198,570 0 198,570
03 Al& 2 CHHI 1,430 0 1,430

O PHNT ASBAS FHIAY AIL20HHI (4
YE/7E SD) 198,570,0008 * 0.72% 1,430 0 1,430
SN0 Y 2Y 333,275 326,675 6,600
E 3,046 3,046 0
< 4,986 2,186 2,800
2 325,243 321,443 3,800
SEIFEREES ) 333,275 326,675 6,600
- 3,046 3,046 0
< 4,986 2,186 2,800
2 325,243 321,443 3,800




SN QEALD
HH: 58N YT 29
SRR Tin) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SISl SY2e 219,360 215,560 3,800
201 Lur2 HH| 13,850 10,050 3,800
02 B2l 12,800 9,000 3,800
O olgsl ZFLAL BHE2l R
950,0002 * 47H 3,800 0 3,800
oHE sS4 X 95,229 92,429 2,800
= 2,800 0 2,800
= 92,429 92,429 0
403 THXISHHIS X201 & 85,229 82,429 2,800
= 2,800 0 2,800
2 82,429 82,429 0
03 HHZSENATZSE 85,229 82,429 2,800
O 0lHl2 SN CHBES
2,800,008 * 14! 2,800 0 2,800
= 2,800 0 2,800
T QA B OF M 2E 5} 193,883 171,128 22,755
20 M OEAS K 193,883 171,128 22,755
ANB=ReR 2gHe 85,693 62,938 22,755
301 LB A2 81,563 58,808 22,755
N EECEENE 81,563 58,808 22,755
O Nazeow 24 79,563 56,808 22,755
~ oy 27 306, 1008 * 9 « 128 33,059 18,368 14,691
— =4
2T 6,008 + 18% » 212 » 128 27,216 21,168 6,048
~ BEY
2H 2,008 « 123 « 212 « 128 6,048 4,082 2,016
S2ALAY 3,902,941 3,131,941 771,000
SEHLA 3,902,941 3,131,941 771,000
NYE 2E 50252 2el 3,902,941 3,131,941 771,000
401 N EHIL 2 THYI 3,709,201 2,938,201 771,000
01 Al tl 3,697,200 2,926,200 771,000
O HZHED SLBLBA(I7E SDAH)
500,000, 000%! 500,000 0 500,000
O WA 2% &3 ¢ fe
A3 132,000,0008 132,000 84,000 48,000
O ZHZ 2 25 L SHEE2YE M
=1 50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
O 43¢ =g LX0E HCAY LX
50,0008 * 360m 18,000 0 18,000
O =48 UZal =2 FYl 600,008 * 50m 30,000 0 30,000
O 23 2x2 ey &x
50,0008 * 500m 25,000 0 25,000




AN AL D
dM: C2ALEMY
ool SERIY A (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
O 20 0Z-fe o S0ace =Hug
2 & 800,000& = 500m 400,000 300,000 100,000
NEHEAY & A =4 3,221,962 2,970,000 251,962
X 1,548,000 1,250,000 298,000
[ia 1,673,962 1,720,000 A 46,038
LELS AU ENE 3,221,962 2,970,000 251,962
Xl 1,548,000 1,250,000 298,000
s 1,673,962 1,720,000 A 46,038
J=Meolmp(sEMEEE FHIAMY) 3,221,962 2,970,000 251,962
X 1,548,000 1,250,000 298,000
s 1,673,962 1,720,000 A 46,038
401 AIEHI L 20HEI 3,136,962 2,885,000 251,962
Xl 1,488,500 1,190,500 298,000
[ia 1,648,462 1,694,500 A 46,038
01 A& Hl 3,128,943 2,876,981 251,962
O sEMESF A
2 & 3,128,943,000& * 14 3,128,943 2,876,981 251,962
Xl 1,485,126 1,187,126 298,000
s 1,643,817 1,689,855 A 46,038
SHYAIIEIAIE &5 7,297,498 6,879,498 418,000
= 570,000 570,000 0
Xl 2,401,000 2,401,000 0
J| 27,941 27,941 0
< 400,000 400,000 0
[ia 3,898,557 3,480,557 418,000
2=ZH HAFH 1,208,575 1,088,575 120,000
e 2F U ALY 653,170 533,170 120,000
401 AIEHI L 20 652,270 532,270 120,000
01 A& HI 646,800 526,800 120,000
O =28 M (HE Ay, Bt HIS, S
2. oE,.22) 238 60,000,000& * 702 420,000 300,000 120,000
A2 EAE FH| 5,644,472 5,346,472 298,000
= 370,000 370,000 0
Xl 2,270,000 2,270,000 0
=) 400,000 400,000 0
e 2,604,472 2,306,472 298,000
II=MEolZeH (X HESs B2HY) 2,548,000 2,250,000 298,000
Xl 1,750,000 1,750,000 0
e 798,000 500,000 298,000
401 Al HIZ 201 8] 2,448,000 2,150,000 298,000
Xl 1,680,000 1,680,000 0
s 768,000 470,000 298,000
01 A& HI 2,435,715 2,137,715 298,000
O BMXZ NEEZHL A
2 & 1,392,330,000& = 14 1,392,330 1,094,330 298,000
Xl 626,031 626,031 0




2N
X ZH -
L= B
el

et AL Bt
SYYLMIIEAIE &F
ATM2SEEFAE FH

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
| | | o 766,299 468,299 298,000
LIIE 2= 4,151,428 4,119,428 32,000
X 1,559,000 1,559,000 0
< 84,000 68,000 16,000
s 2,508,428 2,492,428 16,000
AotEEHIALY 3,020,503 3,220,503 200,000
X 1,559,000 1,559,000 0
s 1,461,503 1,661,503 200,000
2SI HIANS (OHE) 1,686,000 1,886,000 200,000
Xl 943,000 943,000 0
[ia 743,000 943,000 200,000
401 AIEHIZL 2] 1,686,000 1,886,000 200,000
Xl 943,000 943,000 0
s 743,000 943,000 A200,000
01 A& Hl 1,679,235 1,879,235 200,000
O Jt38Aotd HHAY 3F 1,679,235,000& 1,679,235 1,879,235 200,000
Xl 939,617 939,617 0
e 739,618 939,618 A 200,000
N=SetiH =& 1,128,000 896,000 232,000
=) 84,000 68,000 16,000
= 1,044,000 828,000 216,000
A2 OoHotd BH & EHE =4 1,128,000 896,000 232,000
=) 84,000 68,000 16,000
s 1,044,000 828,000 216,000
401 Al& Bl 28I 1,128,000 896,000 232,000
< 84,000 68,000 16,000
s 1,044,000 828,000 216,000
01 A& HI 1,128,000 896,000 232,000

O GtEERE &4

2 & 50,000,000& * 10.0km 500,000 300,000 200,000
O Xgdtd sX2el 32,000,000& 14 32,000 32,000
< 16,000 16,000
i 16,000 0 16,000
HY2HZ (AL D) 293,133 272,332 20,801
= 88,974 88,974 0
[ 204,159 183,358 20,801
el 2l 244,433 223,632 20,801
=) 88,974 88,974 0
i 155,459 134,658 20,801
ol 2| 244,433 223,632 20,801
=) 88,974 88,974 0
e 155,459 134,658 20,801
101 124 dl 244,433 223,632 20,801
=) 88,974 88,974 0
s 155,459 134,658 20,801
3 RIAHAZ 2B+ 244,433 223,632 20,801




2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
HY2LZH (AL D)
el 2l

SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRS2
O &2z RIALLN d=2d (2%) 165,459 134,658 20,801
- Jl=s 28 1,722,510& » 3% » 128 62,011 51,744 10,267
— d0= Z2& 1,722,510& » 38 * 43 20,671 17,248 3,423
- ®22g
Z2E 1,722,510 * 50% » 3H » 23 5,168 4,312 856
— YEEIH
Z2E 1,722,510& * 60% » 3H * 23 6,202 5,175 1,027
- Y 2249
2& 177,680& * 3% = 128 6,397 5,496 901
— ANzeZ2z+E
2 & 688,410& = 3% = 128 24,783 21,290 3,493
— 24 H BE 118,460& » 12¢ » 3¥ 4,265 3,431 834




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2N ZH D
M NG9 NEH35
SR MSANE 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=i 3,869,577 3,222,864 646,713
=2 277,962 312,080 A34,118
Xl 615,000 615,000 0
[= 182,122 94,004 88,118
2 2,794,493 2,201,780 592,713
XN BHEA s 1,413,747 999,787 413,960
=2 75,552 70,552 5,000
Xl 50,000 50,000 0
[= 12,613 12,400 213
2 1,275,582 866,835 408,747
HEANH 8435 536,234 141,234 395,000
Xl 50,000 50,000 0
2 486,234 91,234 395,000
HEANZ 2d22 165,234 70,234 95,000
401 Al&HI 2L 200 104,000 9,000 95,000
01 Al&H| 104,000 9,000 95,000
O HEAE 29 AME4H(3MA)
A& 11,000,000 11,000 9,000 2,000
O =24IIX0I2 FSANE &= 224
20,000,0002 * 1JHA 20,000 0 20,000
O =4JIX0ts FsSAME 2480 &
8,000,000 * 5J4 40,000 0 40,000
O SUHHESAE &I HHI S A
600,0002 * 554 A 33,000 0 33,000
DYIIX0IS EEAE BRAXE S 300,000 0 300,000
401 AlEHI 2 =0 300,000 0 300,000
01 Al&HI 297,855 0 297,855
O 2HEIIX0IE FEAE #2XE &EX(2017
d EWAM) 297,855,000 297,855 0 297,855
03 Al 2 HH 2,145 0 2,145
O 2HEIIX0IE FEAE #2IXE &EX(2017
| EWAM) 297,855,0002 * 0.72% 2,145 0 2,145
HUX 22 230,530 219,820 10,710
=2 70,552 65,552 5,000
[= 10,113 9,900 213
2 149,865 144,368 5,497
MOIE JIAAE WA 97,650 96,940 710
=2 65,552 65,552 0
[ 4,713 4,500 213
2 27,385 26,888 497
403 XX SRS X201 H 97,650 96,940 710
=2 65,552 65,552 0
[ 4,713 4,500 213
2 27,385 26,888 497
02 2 2SO HE 2 X E A H 97,650 96,940 710




M ZHY
g NSt
el UX 22 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O NeZE JIAHEEX(EIOIHE) BE=AtY
710,000& 710 0 710
=) 213 0 213
= 497 0 497
HASSESH(HAHS WU =X) 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 HHFHAEEX 10,000 0 10,000
O FHANES dEGsL& M (SXAIE LED
WA AFY) 10,000, 000& 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
[a 5,000 0 5,000
ABIAHIAEE 2 LRCEE 480,170 471,920 8,250
ANEssH 243 8,250 0 8,250
201 L Er2A | 8,250 0 8,250
01 At 22l bl 8,250 0 8,250
O gleletExt=z 228 ME ¢ 29 (20174
SEN2EAM, d8d) 8,250,000& * 14l 8,250 0 8,250
MARC Z2elHE =8 51,970 49,470 2,500
z2elHE =8 16,850 14,350 2,500
Tzl A =& 14,810 12,310 2,500
201 Let24E] 11,930 9,430 2,500
01 AFR2teltl 11,930 9,430 2,500
O 287 EXNXNEBIIESY ZL442
2,500,000 2,500 0 2,500
EERCWDRCIE—Fakel 454,285 434,285 20,000
= 0 25,000 A 25,000
s 454,285 409,285 45,000
HHEE HelEXHEE /st =82 D=E FH 70,630 70,630 0
= 0 25,000 A 25,000
= 70,630 45,630 25,000
ZHEOH S AR AL 50,000 50,000 0
= 0 25,000 A 25,000
T 50,000 25,000 25,000
401 Al HIZ 201 I 50,000 50,000 0
= 0 25,000 A 25,000
= 50,000 25,000 25,000
01 A& HI 50,000 50,000 0
O Hsd ZEIMEAMY TR & AAIE
HEA(17E IHIBEZAY) 50,000 50,000 0

50,000,000 = 14l




2N
X ZH -
L= B

el

2 W
ABCOIR OIS A3
WRE Ho AT H

o
o
08
J
02
=

?e =8 =

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 25,000 A25,000
s 50,000 25,000 25,000
Z2CIAR DIt = 383,655 363,655 20,000
£2 &S| 383,655 363,655 20,000
401 AIEBI L 20HEI 370,000 350,000 20,000
01 A& Hl 367,480 347,480 20,000
O ZHZ FBNE SFIBVYRY MY
DA 24 20,000,000& 20,000 0 20,000
NEFRX Y oHF 678,922 536,777 142,145
= 202,410 216,528 214,118
< 131,509 53,604 77,905
i 345,003 266,645 78,358
2Xiel s N 241,320 79,820 161,500
= 95,250 16,000 79,250
[ia 146,070 63,820 82,250
ANASsH 483 =8 20,820 17,820 3,000
201 Let24E] 17,820 14,820 3,000
01 At 22l 17,820 14,820 3,000
O YRAVHTS XM 222 HA
3,000,000& * 14 3,000 0 3,000
FE el &= 220,500 62,000 158,500
=) 95,250 16,000 79,250
e 125,250 46,000 79,250
307 glz2+ol & 190,500 32,000 158,500
=) 95,250 16,000 79,250
e 95,250 16,000 79,250
02 IZtE M AHEE 190,500 32,000 158,500
O NAMZES AHYS (S 37)
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
) 50,000 0 50,000
[ia 50,000 0 50,000
OFY 834 22TASNIAY(2IYHY)
Z & 90,500,000& 90,500 32,000 58,500
= 45,250 16,000 29,250
[ia 45,250 16,000 29,250
AMEIMHIA 2FE 2 dXlel EE 437,602 456,957 A 19,355
= 202,410 216,528 A 14,118
=) 36,259 37,604 N1,345
i 198,933 202,825 N 3,892
NASSHL Rl AL 109,540 109, 541 A
= 54,770 54,770 0
=) 16,431 16,387 44
e 38,339 38,384 A45
101 @144 dl 96,059 86,551 9,508
= 48,029 43,275 4,754




S H
X FH -
o Tt

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 17,400 12,930 T.470
2 33,621 30,337 3,284
04 JIAHIERSE S 96,059 86,551 9,508
O NAZEH LX2IAY RO ol 80,842 73,494 7.348
- 3 2 63,614,000 63,614 57,831 5,783
= 31,807 28,915 2,892
< 9,542 8,674 868
2 22,265 20,242 2,023
- Fs4¢g 2H 13,252,000& 13,252 12,048 1,204
= 6,626 6,024 602
= 1,988 1,807 181
2 4,638 4,217 421
- Zd 3,976,0008 3,976 3,615 361
= 1,988 1,807 181
< 596 542 54
2 1,392 1,266 126
O NABEH LX2IA BOIX 24y
23 5,280,000% 5,280 4,608 672
= 2,640 2,304 336
< 792 691 101
= 1,848 1,613 235
O NAZSH LXelAg 2o ol
25 08 0 960 £960
= 0 480 £ 480
= 0 144 A 144
= 0 336 £ 336
O NATEH LX2IAY HOIX 4H2EE2
2T 9,457,000% 9,457 7,009 2,448
= 4,728 3,505 1,223
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02 ItFHANGEEE 1,933,671 2,199,977 N 266,306
O KRIIEHE XAA(18,986E)
2 & 1,933,671,000& 1,933,671 2,199,977 A 266,306
= 991,429 1,377,735 A 386,306
e 942,242 822,242 120,000
dFsHHI =4 2,675,050 2,685,000 A 9,950
=) 324,194 323,000 1,194
= 2,350,856 2,362,000 A 11,144
301 et d = 1,976,070 1,990,000 A 13,930
< 295,214 298,000 A2,786
= 1,680,856 1,692,000 A 11,144
NJIEEd=s 1,976,070 1,990,000 A 13,930
O etd=sHeR LA (=)
2 & 1,476,070,000& 1,476,070 1,490,000 A 13,930
=) 295,214 298,000 AN2,786
= 1,180,856 1,192,000 A 11,144
402 2I2tXt=01& 698,980 695,000 3,980
< 28,980 25,000 3,980
T 670,000 670,000 0
02 U TEALEZ(0IETHE) 478,980 475,000 3,980
O MII2d0l S35 XA
2 & 478,980,000 478,980 475,000 3,980
=) 28,980 25,000 3,980
= 450,000 450,000 0
AEHE JYE HMAE 1,691,650 977,818 713,832
S 134,450 7,295 127,155
= 1,557,200 970,523 586,677
301 Ler2d = 7,500 4,318 3,182
< 2,250 1,295 955
= 5,250 3,023 2,227
NJIEEd=s 7,500 4,318 3,182
O EEssts 84 2 & 7,500,000& 7,500 4,318 3,182
= 2,250 1,295 955
[ia 5,250 3,023 2,227
402 212t X201 & 1,684,150 973,500 710,650
=) 132,200 6,000 126,200
a 1,551,950 967,500 584,450
01 RIZE Xt 2 AL E = (REATH &) 1,295,350 961,500 333,850
O =288 XA XA
Z 3 25,000,000 * 65CH = 50/100 812,500 500,000 312,500
O &&d HM=x=J(EdH 2&8)
35,000, 000% *1CH*50/100 17,500 0 17,500




2H: =2

BH: s MAJY Z4
el HEASY X (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
O sXe 24 200
7,700,000& = 1CH = 50/100 3,850 0 3,850
02 P TEALEZ(0IETHR) 388,800 12,000 376,800
O 0S4 UE8EHAM X
&3 500,000& * 70CH = 80/100 28,000 12,000 16,000
=) 14,000 6,000 8,000
s 14,000 6,000 8,000
O D40t HIJIRERA Ald X
66,000,000& * 70/100 46,200 0 46,200
=) 19,800 0 19,800
e 26,400 0 26,400
O =98 XNAHX XA(SH)
25,000,000& = 6CH = 50/100 75,000 0 75,000
=) 22,500 0 22,500
e 52,500 0 52,500
O ZEAXIN(FNI E8) N
12,000,000 = 4CH * 50/100 24,000 0 24,000
=) 6,000 0 6,000
[ia 18,000 0 18,000
O &y ZEKD 0D X
58,000,000& = 1CH = 70/100 40,600 0 40,600
=) 17,400 0 17,400
e 23,200 0 23,200
O Zeiagm) 7Y g
175,000,000& * 2CH = 50/100 175,000 0 175,000
=) 52,500 0 52,500
e 122,500 0 122,500
BASEBHEDNENZENES 4,919,860 6,999,000 A2,079,140
= 4,919,860 6,999,000 A2,079,140
301 et 8= 4,919,860 6,999,000 A2,079,140
= 4,919,860 6,999,000 22,079,140
NIJIEEd=s 4,919,860 6,999,000 A2,079,140
O wASHEH DHNS3 X (6,665ha)
2 & 4,919,860,000& 4,919,860 6,999,000 A2,079,140
= 4,919,860 6,999,000 A2,079,140
A== HEIH NS 28,750 28,820 AT0
= 28,750 28,820 AT0
201 ¢er24| 22,350 22,420 AT0
= 22,350 22,420 AT0
01 At 22l 22,350 22,420 AT0
O wEZE M2 L 2YHI(11H4)
2 & 22,350,000& 22,350 22,420 AT0
= 22,350 22,420 AT0
gdsgi== 1,087,934 550,500 537,434
= 1,087,934 550,500 537,434
301 et A3z 1,087,934 550,500 537,434
= 1,087,934 550,500 537,434




2N
X ZH -
L= B

el

O Of
o e ox

[}

t
AW AFD|

o

s

0x

=
=Y
2

2|

[l

Pl

[N

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
11JIE 22 1,087,934 550,500 537,434
O 2= =2 (2,471ha)
23X 1,087,934,0008 1,087,934 550,500 537,434
= 1,087,934 550,500 537,434
gsoNEz BIHY K 24,300 18,800 5,500
=2 24,300 18,800 5,500
202 01| 14,600 9,100 5,500
= 14,600 9,100 5,500
01 20T 4l 14,600 9,100 5,500
O SXER Y2 06l ZH 14,600,000 14,600 9,100 5,500
= 14,600 9,100 5,500
rgeNED 208,377 229,000 £20,623
= 166,701 183,200 £16,499
= 12,503 13,740 A 1,237
z 29,173 32,060 ~2,887
301 et &2 208,377 229,000 ~20,623
= 166,701 183,200 £ 16,499
= 12,503 13,740 A 1,237
z 29,173 32,060 ~2,887
11JIE 243 208,377 229,000 A20,623
O ZAE=elX% = =X (449ha)
23 208,377,0002 208,377 229,000 A20,623
= 166,701 183,200 £ 16,499
= 12,503 13,740 ~1,237
2 29,173 32,060 ~2,887
WASE JIgEA 2,061,055 1,704,368 356,687
= 408,383 304,000 104,383
X 109,250 0 109,250
= 141,228 135,000 6,228
2 1,402,194 1,265,368 136,826
HWASH Mad|er X4 2,059,067 1,702,380 356,687
= 408,383 304,000 104,383
X 109,250 0 109,250
= 141,228 135,000 6,228
2 1,400,206 1,263,380 136,826
QxS Mo XY 27,380 36,000 £8,620
= 9,880 14,400 £ 4,520
2 17,500 21,600 £4,100
402 QI TH2 0| & 27,380 36,000 18,620
= 9,880 14,400 A 4,520
2 17,500 21,600 £4,100
02 LR EAA 2 (01 M) 27,380 36,000 £8,620
O MBIt 2HG2A NSAY
6,700,000% * 25 * 70/100 9,380 0 9,380
= 2,680 0 2,680
2 6,700 0 6,700




SN S®D
Ha: HASH JIBEY
SRl HASH Madle X4 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O NEHN A=l SZH NSNS
273 1,800,000 * 20ha * 50/100 18,000 36,000 A18,000
< 7,200 14,400 A7,200
2 10,800 21,600 £10,800
A& s X & 722,160 502, 160 220,000
2 288,000 200,000 83,000
= 43,201 30,000 13,201
2 390,959 272,160 118,799
402 RIERH= 0| H 720,000 500,000 220,000
2 288,000 200,000 83,000
= 43,201 30,000 13,201
2 388,799 270,000 118,799
02 QIR AR EE (Ol T S) 720,000 500,000 220,000
O A& 20 & ThSHALE] (L BHRI O Al &)
440,000,000%! * 50/100 220,000 0 220,000
2 88,000 0 83,000
= 3,201 0 13,201
2 118,799 0 118,799
DEHOIYTHHAIL X & 50,000 40,000 10,000
= 20,000 16,000 4,000
= 3,000 2,400 600
2 27,000 21,600 5,400
402 RIE T 0| H 50,000 40,000 10,000
= 20,000 16,000 4,000
= 3,000 2,400 600
2 27,000 21,600 5,400
02 QIR 2 AR EE (Ol T R) 50,000 40,000 10,000
O DEHIDILTHHAIL XIS A
2% 200,000,0008 * 0.5ha * 50/100 50,000 40,000 10,000
= 20,000 16,000 4,000
= 3,000 2,400 600
2 27,000 21,600 5,400
SSXE MAIIE X4 231,500 250,000 18,500
= 69,450 75,000 ~5,550
2 162,050 175,000 ~12,950
402 RIE R 0| H 231,500 250,000 A18,500
= 69,450 75,000 ~5,550
2 162,050 175,000 £12,950
02 QIR 2 AR 2 E (01 R THR) 231,500 250,000 18,500
O AUSBXS MAIIE AEAY
23 463,000,0008 * 50/100 231,500 250,000 18,500
= 69,450 75,000 ~5,550
2 162,050 175,000 A12,950
SESRSALHYS X2 12,207 0 12,207
2 4,883 0 4,883
= 2,197 0 2,197
[ia 5,127 0 5,127
402 RII T 0| H 12,207 0 12,207




2N S
Hu: HASE JBEY
ool WASE Madle Xy CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 7,883 0 7,883
< 2,197 0 2,197
2 5,127 0 5,127
02 BIAT AR EE (0l FHTE) 12,207 0 12,207
O MMMALBNE AL
24,414,0008 * 141 * 50/100 12,207 0 12,207
2 4,883 0 4,883
< 2,197 0 2,197
2 5,127 0 5,127
SEO0F AMMOLKAIL X8 10,500 0 10,500
= 7,500 0 7,500
< 300 0 300
2 2,700 0 2,700
402 BIA R0 H 10,500 0 10,500
2 7,500 0 7,500
< 300 0 300
2 2,700 0 2,700
02 BIZR AR EE (01T E) 10,500 0 10,500
O NgYUYAL W24 X
15,000,00080 * 1744 * 70/100 10,500 0 10,500
2 7,500 0 7,500
< 300 0 300
2 2,700 0 2,700
SNSHSYUST S4 131,100 0 131,100
Py 109,250 0 109,250
2 21,850 0 21,850
402 BII 20| H 131,100 0 131,100
Py 109,250 0 109,250
2 21,850 0 21,850
02 QIR AR EE (0l T E) 131,100 0 131,100
O SNSHSMNSISY X2
109,250,000 * 2344 * 60/100 131,100 0 131,100
py 109,250 0 109,250
2 21,850 0 21,850
Y D4 - A0 ™A 1,369,296 1,384,420 A15,124
= 345,638 378,000 £32,362
Py 188,640 130,640 58,000
< 154,069 169,780 A15,711
2 680,949 706,000 £25,051
D B B 731,856 746,980 A15,124
=2 345,638 378,000 £32,362
Py 58,000 0 58,000
< 65, 141 80,850 A 15,709
2 263,077 288, 130 £25,053
DAMAALBS X8 150,000 250,000 £100,000
= 60,000 100,000 £40,000
< 27,000 45,000 A 18,000
2 63,000 105,000 ~42,000




2N
X ZH -
L= B

el

=X
A D A0 ™ML
T P g

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
402 BI2FX=01 M 150,000 250,000 A 100,000
= 60,000 100,000 A 40,000
& 27,000 45,000 A 18,000
s 63,000 105,000 A 42,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 150,000 250,000 A 100,000
O = NZZ Uz ALY
Z & 300,000,000& * 50/100 150,000 250,000 A 100,000
= 60,000 100,000 A 40,000
=) 27,000 45,000 A 18,000
s 63,000 105,000 A 42,000
JI=Hs S oS U= ZEMY 69,600 0 69,600
Xl 58,000 0 58,000
s 11,600 0 11,600
402 2I2H X201 M 69,600 0 69,600
Xl 58,000 0 58,000
s 11,600 0 11,600
02 P2 TE2ALEZ(0IETHE) 69,600 0 69,600
O JIZ83 S OtS U LAY
116,000,000& = 14 = 60/100 69,600 0 69,600
Xl 58,000 0 58,000
[ia 11,600 0 11,600
rTSSsuwd Lgta XH 15,276 0 15,276
= 7,638 0 7,638
< 2,291 0 2,291
s 5,347 0 5,347
307 gl2tol & 15,276 0 15,276
= 7,638 0 7,638
< 2,291 0 2,291
s 5,347 0 5,347
02 IZtE M AHE L 15,276 0 15,276
O 25 S22 DYAA X2
1,900& = 268H = 303l 15,276 0 15,276
= 7,638 0 7,638
< 2,291 0 2,291
s 5,347 0 5,347
NS HEAFLY 54 330,900 330,900 0
Xl 130,640 130,640 0
= 26,128 26,130 A2
= 174,132 174,130 2
NHEEASUPEY 330,900 330,900 0
Xl 130,640 130,640 0
< 26,128 26,130 A2
s 174,132 174,130 2
307 21201 A 329,280 329,280 0
Xl 130,640 130,640 0
< 26,128 26,130 A2
s 172,512 172,510 2




SN SHD
X XH - X
L= B [

T K EMSEAIZ ALY S A =T ok
ot = stfe =598 ot &

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 It FAA B X 329,280 329,280 0
O NATBAZLY SHMY XIS (S/W)
261,280,000 * 14! 261,280 261,280 0
Py 130,640 130,640 0
< 26,128 26,130 A2
2 104,512 104,510 2
sag R 3,938,895 3,598, 152 340,743
=2 90,228 45,967 44,261
< 250,419 245,277 5,142
2 3,598,248 3,306,908 291,340
o= 2 1,351,644 1,220,304 131,340
=2 4,500 4,500 0
= 2,719 2,851 A132
2 1,344,425 1,212,953 131,472
yeozpe 180,649 163,049 17,600
= 1,000 1,000 0
2 179,649 162,049 17,600
402 QIR TH2 01 H 27,200 9,600 17,600
< 1,000 1,000 0
2 26,200 8,600 17,600
01 BIERHZ AL 2 2 (RHRITH &) 23,200 5,600 17,600
O S840 D

Bt PEMNDG(EHME)
2,000,000& * 1121 = 40/100
O EY01 I8t 2EML(HDE HES)

16,000,000& = 1S = 40/100 6,400 0 6,400

8,800 5,600 3,200

O EN NsAHEI 7 N
4,000,000% = 508 = 40/100 8,000 0 8,000
NEEH XA 1,166,495 1,062,755 113,740
< 1,719 1,851 N 132
= 1,164,776 1,050,904 113,872
201 LEr2A | 8,595 9,255 A 660
< 1,719 1,851 N 132
[ia 6,876 7,404 N 528
01 At22t2l bl 8,595 9,255 A 660
O 23 SEAAE 43N A
43 8,595,000& 8,595 9,255 A 660
< 1,719 1,851 N 132
a 6,876 7,404 A 528
402 2I2tXt=201 & 491,400 377,000 114,400
01 P2t 2ASE X (XA M) 491,400 377,000 114,400
O &Sa HAE d2=24H ¢
40,857,000& = 4JHZ + 70/100 114,400 0 114,400
FSANE A& 1,858,583 1,670,188 188,395
= 85,728 41,467 44,261
£ 223,700 221,828 1,872
[ia 1,549,155 1,406,893 142,262




2N SZD
M SN2 RS
ool REAM X (B9 ®R)
£2A-82 LASA) - MM - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
RS L HBAL N 77,460 22,460 55,000
401 AIEHIL 2 THHI 30,000 10,000 20,000
01 Al& I 30,000 10,000 20,000
O 2seNLs 2
20,000,000% * 1742 20,000 0 20,000
402 DI T2 0| | 35,000 0 35,000
01 SIAXHE AL ER (RATHR) 35,000 0 35,000
O S42(HY) W22 29 N
70,000,0008 * 1CH * 50/100 35,000 0 35,000
S42 ASHSHED X 307,000 319,000 A 12,000
= 22,800 27,600 4,800
2 284,200 291,400 AT,200
402 DIZHXH 20| & 307,000 319,000 A 12,000
= 22,800 27,600 4,800
2 284,200 291,400 AT,200
02 QIR R AR (O FH TR ) 57,000 69,000 £12,000
O st2 ASNSHED X (TH-10m)
2 6,000,008 * 195 * 50/100 57,000 69,000 A12,000
= 22,800 27,600 4,800
2 34,200 41,400 AT,200
SA2 OIE X2 125,000 100,000 25,000
301 LB A 125,000 100,000 25,000
IEEECE 125,000 100,000 25,000
O %E 50 RS 254 X
50,000,00020 * 1744 * 50/100 25,000 0 25,000
GRS S0 RBE%, 525, MHEY, MHS+ 11,834 14,437 ~2,603
2 Al X2
2 8,284 10,106 A1,822
= 1,065 1,299 ~234
Z 2,485 3,082 A547
301 LB A3 11,834 14,437 ~2,603
= 8,284 10, 106 A1,822
< 1,065 1,299 A234
2 2,485 3,082 A547
IEEEE 11,834 14,437 £2,603
O GAPIZ OHEA 24 AH| X
HE 11,834,008 * 14 11,834 14,437 £2,603
2 8,284 10,106 A1,822
= 1,065 1,299 ~234
2 2,485 3,082 A547
ZATIGAPE 24 X2 69,288 62,722 6,566
= 34,644 31,361 3,283
= 10,393 9,410 983
® 24,251 21,951 2,300
201 U2yl 69,288 62,722 6,566




2N
X ZH -
L= B

el

sT
st RS2
RSAE X

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 3% 607 37,361 3,283
< 0,393 9,410 983
2 24,251 21,951 2,300
01 AbR 22l t] 69,288 62,722 6,566
O FMX GAP AFA 24 X
X 69,288,0008 * 14 69,288 62,722 6,566
2 34,644 31,361 3,283
= 0,393 9,410 983
2 24,251 21,951 2,300
S DSA AT 509,245 478,413 30,832
< 123,655 126,292 £2,637
2 385,590 352, 121 33,469
201 YEr2 | 28,120 23,500 4,620
< 3,750 3,750 0
2 24,370 9,750 4,620
01 AbR 22t 7,120 2,500 4,620
O smaa HBY SU42 +2F A2
4,620,0008 * 14 4,620 0 4,620
206 T 2 bl 449,685 453,473 £3,788
< 119,905 122,542 £2,637
2 329,780 330,931 A1, 151
01 M2 bl 449,685 453,473 £3,788
O smaa SN2 AEH NS (2S
Al Btmeea X))  ZF 50,000,0002 50,000 45,000 5,000
O snaa HeYsN2 ATHE X
A 399,685,002 * 1 399,685 408,473 £8,788
< 119,905 122,542 £2,637
2 279,780 285,931 A6, 151
402 Q12E T2 0] & 30,000 0 30,000
01 QIZFR 2 A (KA T2 ) 30,000 0 30,000
O @sgsse suaal 4 TR A
1,0002 * 60,00004 * 50/100 30,000 0 30,000
S42 DEEC U (BSHEH) AL 73,600 0 73,600
2 36,800 0 36,800
= 7,360 0 7,360
2 29,440 0 29,440
301 LB A2 73,600 0 73,600
2 36,800 0 36,800
= 7,360 0 7,360
2 29,440 0 29,440
IREERE 73,600 0 73,600
O s42 ZSHEH X8 73,600,0002 73,600 0 73,600
2 36,800 0 36,800
= 7,360 0 7,360
2 29,440 0 29,440
S42 0HHE N AL 2,000 0 12,000
2 6,000 0 6,000




2N
X ZH -
L= B

el

30 O O
O ox

=z
>.

nx 10
> 0m

Mo iy

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 1,200 0 1,200
s 4,800 0 4,800
307 glz2tol & 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
=) 1,200 0 1,200
= 4,800 0 4,800
02 IZtE M AHE X 12,000 0 12,000

O s¢E OHHE NEFAE
20,000,000 = 1JHA = 60/100 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
=) 1,200 0 1,200
s 4,800 0 4,800
sEMs BE B 717,268 696, 260 21,008
=) 24,000 20,598 3,402
fia 693,268 675,662 17,606
sSSENsE R 668,500 651,492 17,008
< 24,000 20,598 3,402
s 644,500 630,894 13,606
307 glz2tol & 133,500 116,492 17,008
& 24,000 20,598 3,402
= 109,500 95,894 13,606
02 HHFHANGEEX 133,500 116,492 17,008
O dgst BHDAN =tSAY SHHiHl K&
Z& 1,500& =+ 80,000 120,000 102,992 17,008
=) 24,000 20,598 3,402
s 96,000 82,394 13,606
AHcHEH 29 37,768 33,768 4,000
405 XHobF S HI 4,000 0 4,000
01 HatH ESFH S 4,000 0 4,000
HAcH#HALE S L THOHO F

100,000& * 40K 4,000 0 4,000
SASNY 54 1,487,180 1,492,180 25,000
= 650,000 650,000 0
< 164,800 166,800 A 2,000
i 672,380 675,380 A 3,000
sSASMY |4 1,487,180 1,492,180 A5,000
= 650,000 650,000 0
< 164,800 166,800 A 2,000
s 672,380 675,380 A 3,000
SAE ZEM KA 10,000 15,000 A5,000
< 4,000 6,000 A 2,000
= 6,000 9,000 A 3,000
402 212t A= 01 & 10,000 15,000 A5,000
=) 4,000 6,000 A 2,000
[ia 6,000 9,000 A 3,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 10,000 15,000 25,000




SN SED
Hu: SABNY S4
ool SAENY 54 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 JEH Husz
O =HE ZZ0ONY N M= d
23 10,000,008 * 241 * 50/100 10,000 15,000 A5,000
< 4,000 6,000 A2,000
2 6,000 9,000 A3,000
=N AW HD L s 7,161,701 6,628,958 532,743
=2 597,869 269,548 328,321
T 148,885 148,885 0
gl 954,857 1,051,302 £96,445
< 491,803 360, 162 131,641
2 4,968,287 4,799,061 169,226
AEE M0 =S 1,049,334 1,202,054 A 152,720
oy 148,885 148,885 0
gl 111,760 186,800 A75,040
< 108,717 111,621 ~2,904
2 679,972 754,748 AT74,776
HEAEL =X 617,150 621,550 A 4,400
= 92,424 93,744 A 1,320
2 524,726 527,806 £3,080
402 BT 0| A 258,160 262,560 A 4,400
< 28,200 29,520 21,320
2 229,960 233,040 ~3,080
02 PIZHRH AL 2 (01 F T2 ) 98,000 102,400 A 4,400
O 8 HEEX Zul X
23 14,000,000 14,000 18,400 A 4,400
= 4,200 5,520 A 1,320
Z 9,800 12,880 £3,080
INESL Hylamy XY 0 80,000 80,000
J| 0 40,000 240,000
2 0 40,000 £40,000
301 LB A 0 80,000 80,000
p] 0 40,000 40,000
2 0 40,000 40,000
IBECERE] 0 80,000 280,000
oty & ZH| X & 3 0l 0 80,000 280,000
p] 0 40,000 £40,000
2 0 40,000 A40,000
IHESL FaNEa N 0 56,000 56,000
p] 0 28,000 28,000
2 0 28,000 28,000
402 RIER 20| A 0 56,000 56,000
gl 0 28,000 28,000
2 0 28,000 28,000
02 BIZERHZ AL R (O E THE!) 0 56,000 56,000
O BaHE+ XS (HY =8) 25 02 0 56,000 56,000
p] 0 28,000 28,000
2 0 28,000 28,000

=42 HACCP 21 & E 10,080 22,400 A 12,320




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Jl 5,760 12,800 AT,040
=) 1,296 2,880 N 1,584
= 3,024 6,720 A 3,696
307 i+l & 10,080 22,400 A 12,320
J| 5,760 12,800 AT,040
=) 1,296 2,880 A 1,584
s 3,024 6,720 A 3,696
02 IZtE M AMHEE 10,080 22,400 A 12,320
O Z4E HACCP ZHAE X (MAEHA)
Z & 10,080,000& 10,080 16,800 N6,720
J| 5,760 9,600 A 3,840
=) 1,296 2,160 A 864
a 3,024 5,040 A2,016
O H42 HACCP A E XA(HE - FSEAH)
28 0& 0 5,600 A5,600
J| 0 3,200 A 3,200
=) 0 720 AT20
= 0 1,680 A1,680
=TE Z2¥d Mo 1,254,724 1,098,524 156,200
J| 12,374 12,374 0
=) 98,364 90,034 8,330
[ia 1,143,986 996,116 147,870
S dADgE = 1,119,177 962,977 156,200
=) 67,214 58,884 8,330
= 1,051,963 904,093 147,870
402 BI2EX=20| M 899,967 743,767 156,200
< 56,114 47,784 8,330
= 843,853 695,983 147,870
01 U2 E2ALE X (KA ) 733,275 606,175 127,100
O &< daded X
10,000,000 = 4CH * 50/100 20,000 0 20,000
O 4Y4s FgMHE N3
3,500,000& = 8CH = 50/100 14,000 0 14,000
O sAH Z# uel XA
17,000,000 = 4CH * 50/100 34,000 0 34,000
O 22 &ML X Z & 50,000,000& 50,000 25,000 25,000
O 82 Az 50171 XN&
12,000,000 = 2CH * 50/100 12,000 0 12,000
O X= eRHIOH X& 2 & 44,200,000 44,200 22,100 22,100
02 P2 TEALEZ(0IETHE) 166,692 137,592 29,100
O XtE HAIE ZAAY 23 0¥ 0 1,300 A 1,300
< 0 520 A 520
[ia 0 780 A780
O 28ieE A SaAd 28 04 0 2,000 A2,000
=) 0 800 A 800
s 0 1,200 A 1,200
O &2 NssZEFEX £ X
2 & 7,000,000& 7,000 3,000 4,000




SN S
Hu: EM PWE MDD L ISP
©elr SZY PWH KD (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= T,200 7,200 0
2 5,800 1,800 4,000
O 4= 23(2Y) He X
2% 31,500,000% 31,500 13,000 18,500
< 9,000 5,200 3,800
2 22,500 7,800 14,700
O 8% SE HHZH NY FF 6,000,000 6,000 15,000 £9,000
< 2,400 6,000 £3,600
2 3,600 9,000 A5,400
O Bgag(stz) S4 X
500,000% * 632 * 60/100 18,900 0 18,900
< 9,450 0 9,450
2 9,450 0 9,450
EANE Mo =5 2,699, 160 2,695,068 4,002
p] 718,500 732,408 £ 13,908
< 120,600 27,000 93,600
2 1,860,060 1,935,660 AT75,600
ENEMLE ALK HE X 1,404,000 1,512,000 108,000
p] 468,000 504,000 36,000
< 93,600 0 93,600
2 842,400 1,008,000 165,600
301 YA 1,404,000 1,512,000 108,000
p] 468,000 504,000 36,000
< 93,600 0 93,600
2 842,400 1,008,000 165,600
TEEE 1,404,000 1,512,000 108,000
O ZAZ ME 2 234 X
2% 1,404,000,0009 1,404,000 1,512,000 108,000
p] 468,000 504,000 36,000
< 93,600 0 93,600
2 842,400 1,008,000 165,600
EMBHAE JIHFHTY X2 450,000 360,000 90,000
p] 90,000 90,000 0
= 27,000 27,000 0
2 333,000 243,000 90,000
402 S12H X201 E 450,000 360,000 90,000
p] 90,000 90,000 0
< 27,000 27,000 0
2 333,000 243,000 90,000
02 BIITHEAH 2 (01 HTH &) 450,000 360,000 90,000
O ZALE M4 JIHBH 2 X8
2 450,000,0002 450,000 360,000 90,000
p] 90,000 90,000 0
< 27,000 27,000 0
2 333,000 243,000 90,000
HIUS PENE 28 XY 108,900 86,808 22,092
p] 108,900 86,808 22,002
402 QIR TH2 01 & 108,900 86,808 22,092




SN S®D
Za: S B A
TAZ MA

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 108,900 86,808 22,092
02 U EALEZ(0IETHR) 108,900 86,808 22,092
O ZAtgE &1 g X&
Z & 108,900,000 108,900 86,808 22,092
J| 108,900 86,808 22,092
== 7S A& 121,924 121,875 49
= 250 450 A 200
J| 69,044 69,044 0
=) 22,379 22,379 0
= 30,251 30,002 249
FaEolg2el X3 38,612 38,562 50
= 250 450 A 200
J| 19,056 19,056 0
=) 5,717 5,717 0
= 13,589 13,339 250
301 et d = 500 450 50
= 250 450 A 200
s 250 0 250
MIEEd=s 500 450 50
O gu=ssdsddAa NE & US4
2 & 500,000& 500 450 50
= 250 450 A 200
[ia 250 0 250
Stussa N 83,312 83,313 A
Jl| 49,988 49,988 0
< 16,662 16,662 0
= 16,662 16,663 A
307 21201 & 83,312 83,313 A
J| 49,988 49,988 0
< 16,662 16,662 0
= 16,662 16,663 A
02 HAF YA EX 83,312 83,313 A
O guesgas X Z & 83,312,000& 83,312 83,313 A
J| 49,988 49,988 0
< 16,662 16,662 0
[ia 16,662 16,663 A
25 484 2 /S XH 25,000 48,128 N23,128
= 5,000 10,282 Nb5,282
= 20,000 37,846 N 17,846
=2348g N 25,000 48,128 N23,128
=) 5,000 10,282 Nb,282
i 20,000 37,846 A 17,846
402 212t X201 & 25,000 48,128 N23,128
S 5,000 10,282 Nb5,282
ia 20,000 37,846 A 17,846
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X TS ) 25,000 48,128 N23,128




SN SHD
a: S4B MDY OIEY
©e: 25 Mo Y RS X (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O ZENAE 2 I NAND
Z & 5,000,000 * 542 25,000 35,000 A 10,000
= 5,000 7,000 A2,000
= 20,000 28,000 8,000
O 2SAMEEIM X AL 23 0¥ 0 13,128 A 13,128
< 0 3,282 N 3,282
[ia 0 9,846 A9,846
sgdy 2,011,559 1,463,309 548,250
= 597,619 269,098 328,521
Jl 43,179 50,676 AT, 497
= 136,743 98,846 37,897
a 1,234,018 1,044,689 189,329
g e 914,274 810,414 103, 860
101 @12 H] 299,040 269,240 29,800
04 DIt 22 XS+ 291,360 261,560 29,800
O YAEA22X 22AHI(17E S HI)
29,800,000 = 14| 29,800 0 29,800
201 fEt2E | 114,114 55,814 58,300
01 AFR 22l 93,238 36,438 56,800
O H=TYY HAS Helul
Z & 6,000,000 6,000 2,200 3,800
O HWEX A2 233 o 0 20,000 £20,000
O &AFdl & Z & 4,500,000& 4,500 1,500 3,000
O Al &Mz dd gt 70,000,000 = 14l 70,000 0 70,000
02 3524l 20,876 19,376 1,500
O &gdxa MIIRS Z & 9,000,000& 9,000 7,500 1,500
206 M= Hl 186,760 171,000 15,760
01 M=l 186,760 171,000 15,760
O =29 d43 7Y Z 3 23,760,000& 23,760 8,000 15,760
SSLHY 22 (2LHl) 86,358 45,566 40,792
Jl 43,179 22,783 20,396
= 12,954 6,835 6,119
i 30,225 15,948 14,277
307 glztol & 86,358 45,566 40,792
Il 43,179 22,783 20,396
= 12,954 6,835 6,119
a 30,225 15,948 14,277
02 I HAMAEE 86,358 45,566 40,792
O 3s2HY 298l 33 86,358,000& 86,358 45,566 40,792
Jl 43,179 22,783 20,396
< 12,954 6,835 6,119
= 30,225 15,948 14,277
SsLHY 22 (M=) 0 55,787 A bB5,787
Jl 0 27,893 N 27,893
< 0 8,368 A 8,368




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 0 19,526 A 19,526
307 glz2tol & 0 55,787 A B5,787
J| 0 27,893 A 27,893
& 0 8,368 A 8,368
= 0 19,526 A 19,526
02 It M AHE X 0 55,787 A B5,787
O SsEHY AS%F 3 03 0 55,787 A B5,787
J| 0 27,893 A 27,893
< 0 8,368 A 8,368
[ia 0 19,526 219,526
THS LA HEAF Y NJOIELA) 495,970 433,008 62,962
= 288,409 243,861 44,548
= 58,934 53,454 5,480
s 148,627 135,693 12,934
206 = Hl 218,060 196,618 21,442
= 135,452 120,016 15,436
= 24,534 22,840 1,694
[ia 58,074 53,762 4,312
01 MHZ 4l 218,060 196,618 21,442
O Jtsg9y &2 228 BE 209,150,000 209,150 196,618 12,532
= 130,997 120,016 10,981
=) 23,184 22,840 344
= 54,969 53,762 1,207
O FHY HWANMNES AEHA 23H XA
330& * 27,0005 8,910 0 8,910
= 4,455 0 4,455
=) 1,350 0 1,350
s 3,105 0 3,105
307 glz2tol & 122,510 80,750 41,760
= 85,757 56,525 29,232
& 11,090 7,268 3,822
s 25,663 16,957 8,706
02 HAHFHANEEE 122,510 80,750 41,760
O PHY(dg=s) WAl X
Z2& 122,510,000& 122,510 80,750 41,760
= 85,757 56,525 29,232
=) 11,090 7,268 3,822
e 25,663 16,957 8,706
402 RI2EX=20| M 50,400 50,640 A 240
= 25,200 25,320 A 120
=) 7,560 7,596 A 36
= 17,640 17,724 N84
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 50,400 50,640 A 240
O WX WIDHOlHA Al K&
Z3 2,000& * 42,0005 * 60/100 50,400 50,640 A 240
= 25,200 25,320 A 120
=) 7,560 7,596 A 36
= 17,640 17,724 N84




FM: 53
CEM ZHHE D L OOtEYY
b=

el

X ZH
S =

ot

= gec]
S A

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
TH LA ZAE TY NS0 By 12,000 6,000 6,000
)
= 6.000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
2 4,200 2,100 2,100
307 2120l & 12,000 6,000 6,000
=2 6,000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
2 4,200 2,100 2,100
02 DIAMANREZ 12,000 6,000 6.000
O Jt2sJt 2g2e Ne ZF 12,000,000 12,000 6,000 6,000
2 6,000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
2 4,200 2,100 2,100
TH LA HEAE TY N (HSSUE) 41,580 12,474 29,106
2 20,790 6,237 14,553
= 4,158 1,247 2,911
2 16,632 4,990 11,642
301 YA 41,580 12,474 29,106
2 20,790 6,237 14,553
= 4,158 1,247 2,911
2 16,632 4,990 11,642
1B &3 41,580 12,474 29,106
O GPSSAE X8 2 41,580,000 41,580 12,474 29,106
= 20,790 6,237 14,553
= 4,158 1,247 2,911
2 16,632 4,990 11,642
=Y ALY 249,610 56,060 193,550
2 152,536 0 152,536
= 31,932 21,242 10,690
2 65, 142 34,818 30,324
101 Q124 | 149,536 0 149,536
2 149,536 0 149,536
04JIAMZERSES 149,536 0 149,536
O woixa 22X 2AHI(18E =)
149,536,0008 * 14! 149,536 0 149,536
=2 149,536 0 149,536
206 M 2t 69,714 56,060 13,654
= 24,612 21,242 3,370
2 45,102 34,818 10,284
01 WSl 69,714 56,060 13,654
O 4 ¢3EY glgw 12 23 0¥ 0 9,460 £9,460
= 0 2,838 ~2,838
2 0 6,622 16,622
O£ ZANE HLAE N 33 0 0 7,260 AT7,260
= 0 2,904 ~2,904
2 0 4,356 ~4,356




2N
X ZH -
L= B

el

[}

+
Ay M U IEY
o
-/

= o
Mz o

0z

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O £ Hrol2i2d ZA AZed xd
3,230% * 1,320% 4,264 0 4,264
= 1,279 0 1,279
2 2,985 0 2,985
O DEAY Al 2E0Y 257 X8
860,0008! * 2174 18,060 0 18,060
= 5,418 0 5,418
2 12,642 0 12,642
O £ SAY XV A4E X2
21,0008 * 2505 5,250 0 5,250
= 1,575 0 1,575
2 3,675 0 3,675
O X2l HSAXFAI K&
700,0008! * 47H 2,800 0 2,800
= 840 0 840
2 1,960 0 1,960
301 YerE A 6.300 0 6.300
= 1,260 0 1,260
2 5,040 0 5,040
1B &3 6,300 0 6,300
O RS2 2HH 2 N
150,008 * 42 6,300 0 6,300
= 1,260 0 1,260
2 5,040 0 5,040
402 212t X201 & 24,060 0 24,060
2 3,000 0 3,000
= 6.060 0 6,060
2 15,000 0 15,000
02 BIERHEAML R X (0| H &) 24,060 0 24,060
O S#X £28EE NEX &
10,000,0008 * 15 * 60/100 6,000 0 6,000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
O &y ZA 250 NRA(AE)
15,050,008 * 24! * 60/100 18,060 0 18,060
= 6.060 0 6,060
2 12,000 0 12,000
HHE A 120,000 20,000 100,000
2 96,000 16,000 80,000
= 12,000 2,000 10,000
2 12,000 2,000 10,000
301 YerE A 120,000 20,000 100,000
2 96,000 16,000 80,000
= 12,000 2,000 10,000
2 12,000 2,000 10,000
1B &3 120,000 20,000 100,000
O J=ngy aHE 2o
23 120,000,0008 120,000 20,000 100,000
2 96,000 16,000 80,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T 2
=) 12,000 2,000 10,000
s 12,000 2,000 10,000
SSYME 2 (¢ 2Adl) 67,767 0 67,767
= 33,884 0 33,884
< 10,165 0 10, 165
= 23,718 0 23,718
307 21201 & 67,767 0 67,767
= 33,884 0 33,884
< 10,165 0 10, 165
= 23,718 0 23,718
02 HAHFHYANEEX 67,767 0 67,767
O SSEHE el 22,589,000 = 30H gt 67,767 0 67,767
= 33,884 0 33,884
< 10,165 0 10, 165
[ia 23,718 0 23,718
LK o XA 13,580 1,580 12,000
=) 6,000 0 6,000
a 7,580 1,580 6,000
=01 K& 13,580 1,580 12,000
=) 6,000 0 6,000
a 7,580 1,580 6,000
FH g2l (otd) 12,000 0 12,000
=) 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
402 212t A= 01 & 12,000 0 12,000
=) 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
02 LA THEALEZ(0IETHR) 12,000 0 12,000
O =t AEM2MEAE XE
12,000,000 = 2CH * 50/100 12,000 0 12,000
=) 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
N APH (&) 87,053 86,477 576
23l 5,904 5,328 576
224l 5,904 5,328 576
101 Q124 4] 5,904 5,328 576
02 JIEtA 2 == 5,904 5,328 576
O BEYALOA 2V224Y
2 & 5,904,000& 5,904 5,328 576
Hees(s3n) 1,001,089 1,000,000 1,089
N 1,089 0 1,089
SN 1,089 0 1,089
802 gt&t = DI EF 1,089 0 1,089
01 I DEXSHE= 908 0 908
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H = 0l & AF &2 H M A
20188 T =& 13 Luts A HA
SA A
HEM: AY5tD NHItsE & XA
S XTalAY (&9 &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
NE=ini 12,156,143 12,001,856 154,287
2 3,721,782 3,736,488 A14,706
Xl 1,963,365 1,963,365 0
bl 70,000 70,000 0
[ 1,122,145 1,147,562 N25,417
2 5,278,851 5,084,441 194,410
AHYG D XSIsE A2 =M 1,791,427 1,739,913 51,514
=2 596,009 618,698 NA22,689
Xl 93,336 93,336 0
[ 236,395 246,508 ~10,113
2 865,687 781,371 84,316
Z2 ALY 1,669,924 1,623,730 46,194
=2 590,689 616,038 A25,349
Xl 93,336 93,336 0
= 234,799 245,710 A10,911
2 751,100 668,646 82,454
ZEYAY 1,550,054 1,503,860 46,194
=2 590,689 616,038 A25,349
< 227,799 238,710 A10,911
z 731,566 649, 112 82,454
401 AlEHIZ 2 1,535,677 1,503,860 31,817
=2 581,104 616,038 A34,934
[ 226,361 238,710 A12,349
z 728,212 649, 112 79,100
01 Al&H| 1,466,312 1,434,971 31,341
O Htol=2g2 X2 (15ha)
33 3,592,867 * 15ha 53,894 89,565 A35,671
=2 22,229 36,792 A 14,563
[ 7,126 11,876 4,750
2 24,539 40,897 A 16,358
O = HA A E2(114ha)
ZE 4,524,517 * 114ha 515,795 572,474 A56,679
= 275,165 297,702 N22,537
[ 54,152 61,834 N7,682
2 186,478 212,938 N 26,460
O E24 X2 (41ha)
AX 5,286,9022 * 41ha 216,763 79,162 137,601
=2 57,216 47,631 9,585
[ 8,534 7,096 1,438
2 151,013 24,435 126,578
O SEEX Z2(3ha) 3F 0¥ 0 15,804 A15,804
= 0 9,482 A9,482
(= 0 1,423 A1,423
=2 0 4,899 A4,899
O A THAH Xl &2 (55ha)
2 332,353,000 332,353 330,459 1,894
=2 13,807 11,900 1,907
< 95,559 95,587 A28
z 222,987 222,972 15




2N
X ZH -
L= B

el

By

2}

e L

2ot XHotss &g x4
A

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
03 Al& 2 HHI 10,657 10,181 476
O HHOI&SY XY A&
2% 53,803,002 * 0.9% 486 807 ~321
2 199 330 A 131
< 63 105 ~42
2 224 372 A 148
O STHMAMZZY ALY
2% 515,795,0008 * 0.72% 3,714 3,607 107
2 1,523 1,479 44
< 483 469 14
2 1,708 1,659 49
O S84+X8 A&RU
2 216,763,0008 * 0.72% 1,561 713 848
=2 640 294 346
< 203 92 11
2 718 327 391
O REEX X8 A&=20l 23 08 0 171 AT
= 0 103 A 103
< 0 5 A5
2 0 53 A53
O MEBTHHZREE A&
2% 332,353,0008 * 0.72% 2,393 2,380 13
2 9 9% 0
< 694 666 28
2 1,603 1,618 A5
402 212H X201 E 14,377 0 14,377
= 9,585 0 9,585
< 1,438 0 1,438
2 3,354 0 3,354
02 BIRERHZ AR R (01 & T &) 14,377 0 14,377
O REEX EYA(3na) 4,792,332 + 3na 14,377 0 14,377
= 9,585 0 9,585
< 1,438 0 1,438
2 3,354 0 3,354
arxIolg2el 121,503 116, 183 5,320
2 5,320 2,660 2,660
< 1,596 798 798
2 114,587 112,725 1,862
MRE SEZYAE =y 10,640 5,320 5,320
2 5,320 2,660 2,660
< 1,596 798 798
2 3,724 1,862 1,862
401 A& HI L 20l 10,640 5,320 5,320
2 5,320 2,660 2,660
= 1,596 798 798
2 3,724 1,862 1,862
01 Al&H 10,640 5,320 5,320
O arElZ e =4 A (700ha)
2 10,640,000 10,640 5,320 5,320




M &
M AZot) XNHIssh &g 24
Sl AtXolE 2l CEERED)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 o= o HlmE2
= 5,320 2,660 2,660
= 1,596 798 798
= 3,724 1,862 1,862
AMEASI|BO &F 2,543,101 2,527,341 15,760
= 366,554 364,434 2,120
Xl 520,000 520,000 0
| 70,000 70,000 0
< 100,005 99,581 424
= 1,486,542 1,473,326 13,216
AaE MY 25 XA 675,838 680,078 A4,240
= 366,554 364,434 2,120
< 18,605 18, 181 424
= 290,679 297,463 ANB,784
ARSI A 123,600 127,840 AN4,240
= 66,040 63,920 2,120
< 13,208 12,784 424
= 44,352 51,136 NB,784
402 212t X201 A 123,600 127,840 A4,240
= 66,040 63,920 2,120
< 13,208 12,784 424
= 44,352 51,136 NB,784
02 QIZHX 2 AL EZ (0T E) 123,600 127,840 N4, 240
O a2 M& 2 HX Al
23 1,200,000& * 135m % 40/10 64,800 69,040 A4, 240
= 36,640 34,520 2,120
< 7,328 6,904 424
= 20,832 27,616 NB,784
SEZA3 AL 1,837,683 1,817,683 20,000
N 520,000 520,000 0
| 70,000 70,000 0
< 81,400 81,400 0
= 1,166,283 1,146,283 20,000
ME S 400,000 400,000 0
Xl 200,000 200,000 0
= 200,000 200,000 0
401 Al I 201 Y] 400,000 400,000 0
Xl 200,000 200,000 0
= 200,000 200,000 0
01 Al& HI 397,140 400,000 22,860
O ety Z=x2 ZHAY Al 20
23 0& 0 2,860 22,860
Xl 0 1,430 A 1,430
= 0 1,430 A 1,430
03 Al 2 0H I 2,860 0 2,860
O YT ZHAY AILE2UH(SHS
3H) 397,140,000& * 0.72% 2,860 0 2,860
Xl 1,430 0 1,430
= 1,430 0 1,430




SN S
M A

HAaSI|eto &=
Cel: ZEZAS ALY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
RS HWilE A 20,000 0 20,000
401 Al Y2 20| 20,000 0 20,000
01 Al&H| 19,786 0 19,786
O 2z HilE LAY 19,786,000 19,786 0 19,786
03 Al& 20 H 214 0 214
O JI2% golls LAY A2
214,000 214 0 214
ARl MEI RIS 5 7,715,208 7,654,615 60,593
=2 2,742,760 2,736,897 5,863
Xl 1,350,029 1,350,029 0
(= 778,339 794,067 A 15,728
= 2,844,080 2,773,622 70,458
=0t RI| ALY 2,982,777 2,992,277 29,500
= 1,468,482 1,455,649 12,833
= 452,547 459,242 AB,695
2 1,061,748 1,077,386 ~ 15,638
HMIRIIALY 2,696,046 2,691,363 4,683
=2 1,348,021 1,345,682 2,339
(= 404,412 403,704 708
2 943,613 941,977 1,636
401 Al Y2 20| 2,691,366 2,686,683 4,683
=2 1,345,681 1,343,342 2,339
[ 403,710 403,002 708
2 941,975 940,339 1,636
01 Al&H| 2,653,016 2,546,936 106,080
O 2U2 IR I1(350ha)
22X 1,755,4032 * 350ha 614,392 609,740 4,652
=2 307,194 304,869 2,325
= 92,160 91,462 698
= 215,038 213,409 1,629
O Z& X JtRII(1,240ha)
22X 1,364,746R+1,240ha 1,692,286 1,590,858 101,428
=2 846,143 795,428 50,715
= 253,842 238,629 15,213
= 592,301 556,801 35,500
02 22l 25,892 127,683 A101,791
O XX 2RI 2eltl
23X 1,692,285,0008 * 1.53% 25,892 127,683 A 101,791
=2 12,946 63,842 A50,896
= 3,884 19,152 ~ 15,268
z 9,062 44,689 N 35,627
03 Al& 20 H 12,458 12,064 394
O 2URIHRI AlE=20
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201 Lete | 2,330 1,165 1,165
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2 250 124 126
O MEAEAS FFFD 2]
23X 500,0008 * 2% 1,000 500 500
= 511 255 256
< 147 75 72
2 342 170 172
O MEAEAS HAED 2L
ZJ 300,0008 * 2% 600 300 300
= 307 153 154
= 88 45 43
2 205 102 103
AP XHR SHALE EF 43,434 78,217 £34,783
< 13,030 23,465 A 10,435
2 30,404 54,752 124,348
101 Q121 b 41,029 75,579 34,550
< 12,309 22,674 A 10,365




2N
X ZH -
L= B

el

H> =

=2

CIB
SUEITRS 25

FRII AR

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 78,720 52,905 ~ 07,185
VSR EESETEPS 41,029 75,579 34,550
O GTRSAISE 2|
2 61,0008 « 3Y « 190 34,770 64,050 £29,280
< 10,431 19,215 ~8,784
2 24,339 44,835 £20,496
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O SSRZI 7 60,000,000% * 1CH 60,000 0 60,000
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= 6,313 9,537 A3,224

S 2,855 4,306 21,451
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02 2322l 0 8,060 A 8,060
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2 3,385 0 3,385
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= 179,060 207,929 28,869
2 179,062 202,919 ~23,857
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2 834,093 956,987 £ 122,894
= 179,060 207,929 28,869
2 179,062 202,919 ~23,857
01 Al&HI 1,164,256 1,334,130 169,874
O &FRIAbE 23 08 0 77,972 AT7,972
= 0 54,579 ~54,579
< 0 11,696 A 11,696
2 0 11,697 A 11,697
O Atgre ZH 976,350,000% 976,350 976,351 A
2 683,067 683,445 ~378
< 146,642 146,453 189
2 146,641 146,453 188
O AR U AR O EE 23 08 0 16,720 £16,720
= 0 11,704 A 11,704
< 0 5,016 15,016
O AZAE RNBEIAL(FL L HHEX)
23y 08 0 75,181 AT75,181
= 0 52,627 ~52,627
< 0 11,277 A11,277
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02 2l 20,455 24,821 A 4,366
O ARIAY 2y 08 0 2,223 ~2,223
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O ANZAE SNBeIAY(FL L AHEX)
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TR=P\PE! 1,500,041 1,500,044 A3
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2 450,012 450,015 A3
401 A& H L R Yl 1,484,442 1,484,445 A3
X 1,039,109 1,039,109 0
= 445,333 445,336 A3
03 Al& 2 CHHI 9,273 9,276 A3
O AZAEAY ALRHE ZF 4,040,008 4,040 4,041 A
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= 1,212 1,213 A
O YTRENZAY A& THI
ZH 3,344,0008 3,344 3,346 A2
Py 2,342 2,342 0
2 1,002 1,004 A2
APEFANS) BOIEY 2 E A 16,720 0 16,720
= 11,704 0 11,704
< 5,016 0 5,016
401 A& HI L 20 bl 16,720 0 16,720
= 11,704 0 11,704
= 5,016 0 5,016
01 A&l 16,720 0 16,720
O AAIY BOIEZ 2 otm TG
16,720,0008 * 14! 16,720 0 16,720
2 11,704 0 11,704
< 5,016 0 5,016
AAIE R 22l 78,000 0 78,000
2 54,600 0 54,600
< 11,700 0 11,700
2 11,700 0 11,700
401 A& H L 2 bl 78,000 0 78,000
= 54,600 0 54,600
< 11,700 0 11,700
2 11,700 0 11,700
01 A&l 75,180 0 75,180
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02 22l 2,143 0 2,143
O AZAIE RX22lAe 2eltl
2,143,000& * 14! 2,143 0 2,143
2 1,501 0 1,501
= 321 0 321
2 321 0 321
03 A& 20 677 0 677
O AHAIE STR2IAY AL L]
677,000 677 0 677
= 473 0 473
= 102 0 102
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Hees(Men) 26,420 0 26,420
SENE 26,420 0 26,420
HEXE 26,420 0 26,420
802 £Het 3 I Ef 26,420 0 26,420
01 2NEBX3 a3 26,420 0 26,420
O 2015 & FTA DihE2EM2 TN
25,901,580 25,902 0 25,902
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S =X 2 3,198,636 2,993,080 205,556
=2 161,790 152,390 9,400
Xl 165,000 165,000 0
[= 173,518 100,896 72,622
2 2,698,328 2,574,794 123,534
SEXNEANY XL 1,026,536 1,017,216 9,320
=2 47,260 47,860 A 600
Xl 75,000 75,000 0
[=4 4,760 0 4,760
2 899,516 894,356 5,160
=0l A=)z ns 149,590 141,270 8,320
=2 37,700 38,300 A 600
[ 4,760 0 4,760
2 107,130 102,970 4,160
=Q0 M2ns 61,250 51,730 9,520
[~ 4,760 0 4,760
2 56,490 51,730 4,760
201 LBt 32,890 25,570 7,320
[~ 3,660 0 3,660
2 29,230 25,570 3,660
01 AF2 22| H 32,890 25,570 7,320
O EZE & d=sJlz=u=x 29I
7,320,0002 * 14l 7,320 0 7,320
[ 3,660 0 3,660
2 3,660 0 3,660
202 04| 5,160 2,960 2,200
[ 1,100 0 1,100
2 4,060 2,960 1,100
01 2o 5,160 2,960 2,200
O 0E® & dsdlsus =& oyl
20,0002 * 10¥ » 1S 2,200 0 2,200
[ 1,100 0 1,100
2 1,100 0 1,100
slladens 1L 19,400 20,600 A 1,200
=2 9,700 10,300 A 600
2 9,700 10,300 A 600
201 LBt 12,200 13,400 A 1,200
=2 6,100 6,700 A 600
=2 6,100 6,700 A 600
03 A2 G H 12,200 13,400 A1,200
O d2=s9Jlsns 294 FF 3,600,000 3,600 6,600 A3,000
=2 1,800 3,300 21,500
=2 1,800 3,300 A 1,500
O A2)z1] 2IH(AlFYHA) 2H 0L 0 6,800 26,800
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2 4,800,002 4,800 2,400 2,400
= 2,400 1,200 1,200
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= 0 2,400 A2,400
2 0 2,400 A2,400
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= 1,200 0 1,200
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2 68,500 67,500 1,000
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303 Z& 2 1,000 0 1,000
01 Zaz 1,000 0 1,000
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EXNEXE S48 33,580 33,700 A 120
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2 2,550 2,900 A350
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SEO24 SXME MY 50,000 50,000 0
Py 25,000 25,000 0
2 25,000 25,000 0
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02 SIEXHE A E (O ETH ) 24,000 30,000 6,000
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= 88,000 58,000 30,000
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< 30,000 0 30,000
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201 Lpte | 34,900 4,900 30,000
< 15,000 0 15,000
z 19,900 4,900 15,000
03 A2 32,000 2,000 30,000
O Z2st=AAWIYS BA =X
30,000,0009 * 18l 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
z 15,000 0 15,000
307 212+0| & 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
z 15,000 0 15,000
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= 10,000 0 10,000
O S&2 M) 0§ ZOE OE XEAY
5,000,008 * 27§ £ 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
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= 3,200 1,600 1,600
1oIE2a2 3,200 1,600 1,600
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Off &t 24

| | | o 7,600 0 7,600
Heas(sEXaEn) 11,676 0 11,676
RSN 11,676 0 11,676
RSN 11,676 0 11,676
802 gHE = DI EF 11,676 0 11,676

01 =2L=tte= 11,676 0 11,676

O KMII=ESAY 2,538,730& 2,539 0 2,539

O SHESEHSH LA 655,380& 656 0 656

O sItd3gie & 821,580& 822 0 822

O sgadza=gadd 2,991,560& 2,992 0 2,992

O NAsEXNZALELSHAA 4,667,000& 4,667 0 4,667




>
N & 0l & At & Z Al
20189 = =& 1 3 LB HAl
s
AN OHE MM
DB B MMIE 23 CREED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F 2
=2 3,897,014 3,747,051 149,963
= 191,650 191,650 0
Xl 877,800 877,800 0
< 50,760 3,960 46,800
s 2,776,804 2,673,641 103, 163
FAE QB 997,121 897,021 100, 100
= 124,150 124,150 0
Xl 52,800 52,800 0
< 39,960 3,960 36,000
s 780,211 716,111 64,100
LIE A HM)s 23 332,020 315,920 16,100
= 85,000 85,000 0
s 247,020 230,920 16,100
NEE & M 162,020 145,920 16, 100
402 2I2tX=201 & 123,400 107,300 16,100
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 123,400 107,300 16,100
O 3 g2y Ald
23,000,000& * 1JHZ * 70/100 16,100 0 16,100
o I 149,000 65,000 84,000
=) 36,000 0 36,000
[ia 113,000 65,000 48,000
=4 =S 149,000 65,000 84,000
=) 36,000 0 36,000
i 113,000 65,000 48,000
402 RIZEX20l A 149,000 65,000 84,000
=) 36,000 0 36,000
ia 113,000 65,000 48,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 84,000 0 84,000
O ICT &8 212 AISAIE e 2¢
30,000,000 = 2JHA = 70/100 42,000 0 42,000
=) 18,000 0 18,000
[ia 24,000 0 24,000
O sAH UXZZ € AISEZHA
60,000,000& = 1JHA = 70/100 42,000 0 42,000
= 18,000 0 18,000
[ia 24,000 0 24,000
=S ZESI= 1,329,793 1,279,930 49,863
= 50,000 50,000 0
Xl 300,000 300,000 0
=) 10,800 0 10,800
a 968,993 929,930 39,063
== Jls=Es 1,206,173 1,156,310 49,863
= 50,000 50,000 0
Xl 300,000 300,000 0
=) 10,800 0 10,800
i 845,373 806,310 39,063




2AMd: Jl=E2=
HFH: W E& ZHEMIS
&S U= J=ES CEE-ED
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
= B 28,320 3,120 25,200
< 10,800 0 10,800
= 17,520 3,120 14,400
402 212t X201 A 25,200 0 25,200
< 10,800 0 10,800
= 14,400 0 14,400
02 QIZHXI 2 AL E X (0T E) 25,200 0 25,200
O sZdols 2HIzs 23A8
12,000,000& = 3J9HA = 70/100 25,200 0 25,200
< 10,800 0 10,800
= 14,400 0 14,400
N &4 &= J|gtEH 600,000 600,000 0
Xl 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
207 Ao | 5,000 0 5,000
Xl 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 23 E S| 5,000 0 5,000
O EZIE ZIE CIXQ He
5,000,000 * 14 5,000 0 5,000
Xl 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
402 It X201l & 590,000 595,000 25,000
Xl 295,000 297,500 22,500
= 295,000 297,500 22,500
02 QIZHXI2 AL E X (0| M) 590,000 595,000 25,000
O AHIX 858 ANE S ZHAY
4 & 590,000,000& 590,000 595,000 25,000
Xl 295,000 297,500 A2,500
= 295,000 297,500 22,500
SAMEICT 885X (33 24,663 0 24,663
201 2 Bt2 4| 19,663 0 19,663
01 At 22| bl 19,663 0 19,663
O ICTe8s 1SZE S 4ial ZJITHEHAIAE 2
EAY 2 ('17H =Hl)4,663,000& * 14 4,663 0 4,663
O ICTag NEEE=2Hdl ZIIMEHAIAB RS
MISEILIHES/W2L (174 =d])
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
405 RtakF S| 5,000 0 5,000
01 UH&L2SFHSHI 5,000 0 5,000
O ITes NSZE2 2l ZIITHHHAI AR RS
ANGESZLHE I P (1174 2])
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000




N = 0l & At & Ml A

2018HE £ 1 8 s M
SN BAD
¥ P02 29 el
S9l: SOEASMHIA N ALY EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
223 6,181,648 6,429,266 £247,618
2 479,817 418,132 61,685
Py 23,000 23,000 0
p] 1,054, 146 1,374,044 £319,898
= 342,394 314,952 27,442
s 4,282,291 4,299,138 N 16,847
2029 29 el 1,466,510 1,247,224 219,286
=2 413,516 350,786 62,730
< 82,882 67,198 15,684
2 970,112 829,240 140,872
SOZES2HHIA W Al 374,282 280, 183 94,099
= 249,516 186,786 62,730
= 62,382 46,698 15,684
2 62,384 46,699 15,685
SOEEAL S MU (BYEY) 207,100 113,001 94,099
= 138,064 75,334 62,730
= 34,518 18,834 15,684
2 34,518 18,833 15,685
405 THAHE S b 207,100 113,001 94,099
= 138,064 75,334 62,730
= 34,518 18,834 15,684
2 34,518 18,833 15,685
01 ML SEHSH] 207,100 113,001 94,099
O HUBHE WHI(BACSH)
11,999,0002! = 1CH 11,999 0 11,999
2 7,999 0 7,999
= 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
O HAPREE WHD(QR A, AT 2AS
=2,02,98,4Y) 61,600 0 61,600
700,008 * 104 * 844
2 41,064 0 41,064
< 10,268 0 10,268
2 10,268 0 10,268
O HSAZTHI| (&I, 8. 8S)
3,000,009 * 1CH * 34 9,000 0 9,000
2 6,000 0 6,000
< 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
O MENF/ABH(DL HY, 82, &2%)
1,500,0008 * 10§ * 4744 6,000 0 6,000
2 4,000 0 4,000
< 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
O D2/DYSRIN(YYUSAKA)
5,500,0002! * 1Tk 5,500 0 5,500
2 3,667 0 3,667
< 916 0 916
2 917 0 917




2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
S2aosd 28 & 2z oy HF 2L 449,589 446,589 3,000
2Ho8d 2¢ XA 441,389 438,389 3,000
405 TtatFH S 5,100 2,100 3,000
01 AL ESFH SH 5,100 2,100 3,000
O MR8 X7 200,000& * 54 1,000 0 1,000
O gaMns ZaAX 7 50,000& * 304 1,500 0 1,500
O 288 X ¢ 500,000& * 1K 500 0 500
Ao 2el ™A *= 642,639 520,452 122,187
= 164,000 164,000 0
S 20,500 20,500 0
s 458,139 335,952 122,187
XOHtA &l A X 437,639 315,452 122,187
401 AIEHIZ 2 I 437,639 315,452 122,187
01 A& HI 432,693 311,685 121,008
O XoHeta ey AX A=l
2 & 1,248,750 * 330m 412,088 296,588 115,500
O XoHeta ey A= &I
2 E 1,248,750& = 330m * 5% 20,605 15,097 5,508
02 Zeltl 4,946 3,767 1,179
O XIHetA HE ZelE&d
Z2E 1,248, 7503 = 330m x 1.2% 4,946 3,767 1,179
ZF g2 768,996 776,816 AT,820
= 907 4,344 A 3,437
Jl 163,897 164,103 2206
< 39,987 41,286 21,299
= 564,205 567,083 A2,878
ZEg e 768,996 776,816 AT,820
= 907 4,344 AN 3,437
Jl 163,897 164,103 2206
< 39,987 41,286 21,299
= 564,205 567,083 A2,878
g0 33,408 30,768 2,640
201 L Et2A | 17,398 15,158 2,240
01 AtR 22l | 14,244 12,144 2,100
O d4=Hd e M 100,000& * 54 500 0 500
O 284 g s 222 M
23 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
O Eetolotola 7¢ 100,000& 100 0 100
O ¥zZ = SEIIJ o 500,000 = 1CH 500 0 500
03 #Ar2EHI 1,804 1,664 140
O g2BJI2 used J=Xd 234l
10,0008 » 14& = 13 140 0 140
202 04l 2,320 1,920 400




2N
X ZH -
L= B

el

SN
0 09 ryY
0F 08 &

o

JE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 2UH o1l 2,320 1,920 400
O 42HY HSE2 =& 06l 400,000 400 0 400
28 oSt E A 5,600 5,600 0
p] 2,800 2,806 A6
= 1,400 1,403 A3
2 1,400 1,391 9
307 9I2+0| ™ 1,064 1,064 0
p] 526 532 A8
= 263 266 A3
2 275 266 9
01 2L EH 1,064 1,064 0
O ZsA¥G el %3 L N 2
212,800% * 55 1,064 1,064 0
p] 526 532 A6
= 263 266 A3
2 275 266 9
2T YAYYHA X & 2,484 2,484 0
p] 1,242 1,242 0
< 621 620 i
2 621 622 N
307 9I2+0| ™ 1,894 1,894 0
p] 947 947 0
= 474 473 i
= 473 474 A
01 2L EH| 1,894 1,894 0
O YA S 1,804,008 * 1% 1,894 1,894 0
p] 947 947 0
= 474 473 1
2 473 474 A
MEE OH S A 3,000 5,900 £2,900
g 1,500 1,700 £200
= 450 510 £60
2 1,080 3,690 A2,640
201 L2 | 3,000 5,500 £2,500
p] 1,500 1,700 £200
= 450 510 £60
2 1,050 3,290 £2,240
01 Ak 22l 1,640 4,000 £2,360
O M2 sgs M= 35 09l 0 500 A500
O E22 NE RN 0 1,000 A 1,000
O Satolotol2 7Y 35 09l 0 100 A100
O %= S 23212 ol 33 0 0 500 A500
O a9 HE 23 620,0002 620 830 260
ol 240 440 A200
< 72 132 A60
2 308 308 0




2 8AD
HE: 2ol g B
el 2gdae (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
03 B AF2 G HI 1,360 1,500 A 140
O I NSEH I 294
ZA 1,360,000 1,360 1,500 A 140
J| 750 750 0
[ 205 225 0
2 385 525 A 140
202 04l 0 400 A 400
01 2ol 400 A 400
O MEHY HE2sd =X0i| 3 0% 0 400 A 400
2EHDR| FMTP 1| DS 0 3,437 N3,437
=2 0 3,437 N3,437
201 YEre gy 0 3,437 N3,437
=2 0 3,437 A 3,437
01 AtR 22| | 0 3,437 A3,437
O 2gY A2XnsH| 35 0% 0 3,437 N3,437
= 0 3,437 N3,437
ol MAAA 17,500 21,623 ~4,123
[ 5,250 6,487 A1,237
2 12,250 15,136 A2 ,886
307 eI2+0l & 17,500 21,623 A4,123
[ 5,250 6,487 A1,237
z 12,250 15,136 A2 ,886
01 922z 17,500 21,623 ~4,123
O Lolds AN AXH (2HH, BEH|)
23X 17,500,000 17,500 21,623 ~4,123
[ 5,250 6,487 A1,237
2 12,250 15,136 N2,886
AZIZAMAL 22| 308, 191 383,074 AT74,883
2 53,094 53,094 0
(= 38,641 28,482 10, 159
2 216,456 301,498 A 85,042
MRE AZE L QM AL 22 251,775 346,658 A94,883
2 52,000 52,000 0
(= 28,431 28,272 159
2 171,344 266,386 N95,042
MAA HA LU NS 127,575 128,658 A 1,083
[~ 1,731 2,272 A 541
z 125,844 126,386 A 542
201 LBt 22,277 23,360 A 1,083
= 1,731 2,272 A 541
= 20,546 21,088 A 542
01 AR 22| H| 21,077 22,160 21,083
O SAE USSH 29 X
23 2,706,000 2,706 3,789 21,083
= 1,353 1,894 A 541
z 1,353 1,895 A 542




2N
X ZH -
L= B

el

22
ASESSAdEA 2
JWRE AE X A A 2e

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OglolsSAZelXNJ3dH &X 29 18,800 114,000 A 95,200
401 Al HI K 201 I 3,800 99,000 95,200
01 A& HI 3,800 99,000 A 95,200
O 7 BA=d |22 (He0SAXAHH
) 2 & 3,800,000& 3,800 99,000 A 95,200
QAHOE XN 1,400 0 1,400
< 700 0 700
s 700 0 700
402 2I2tXt=201 & 1,400 0 1,400
< 700 0 700
s 700 0 700
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 1,400 0 1,400
O galdols XI& 700,000 = 400 * 50% 1,400 0 1,400
=) 700 0 700
ia 700 0 700
SESRM L 37,878 17,878 20,000
=) 10,000 0 10,000
s 27,878 17,878 10,000
SHE &= MESEFE A4 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
402 BI2FX=201 M 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 P2 THEALEZ(0IETHE) 20,000 0 20,000
O s0HE == NMESSE AIENHA
40,000,000& = 102 = 50% 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
LU NN 252 ASAHHIA & 3,138,315 3,525,582 A 387,267
= 12,300 9,908 2,392
Xl 23,000 23,000 0
J| 890,249 1,209,941 A 319,692
< 180,884 177,986 2,898
= 2,031,882 2,104,747 AT2,865
FOALX A 860,442 840, 158 20,284
= 11,500 9,908 1,592
Xl 23,000 23,000 0
J| 185,790 176,931 8,859
< 65,686 64,154 1,532
T 574,466 566, 165 8,301
NEAS S SHAJ MEI A 281,820 261,480 20,340
J| 140,910 130,740 10,170
< 28,182 26,148 2,034
s 112,728 104,592 8,136
201 Zer24l 171,978 138,638 33,340




SN 2AD
Bu: A0S NAD B A2MH2 =)
EH9l: FOIAU XA CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
Jl 85,989 69,319 16,670
= 17,198 13,864 3,334
= 68,791 55,455 13,336
01 ArR2t2lHl 86,185 78,445 7,740
O 2¢Z2IY 29 WaHl S
Z & 10,140,000 10,140 2,400 7,740
Jl 5,070 1,200 3,870
= 1,014 240 774
s 4,056 960 3,096
03 A2 85,793 60,193 25,600
O olssd2d4d 22 2 & 11,000,000& 11,000 6,000 5,000
Jl 5,500 3,000 2,500
< 1,100 600 500
= 4,400 2,400 2,000
O BUMBAd ZOAYT2IY HOUK 24
5,000& » 4,120€& 20,600 0 20,600
Jl 10,300 0 10,300
S 2,060 0 2,060
T 8,240 0 8,240
202 Oddl 8,360 5,960 2,400
J| 4,180 2,980 1,200
< 836 596 240
= 3,344 2,384 960
01 S LHOYI 8,360 5,960 2,400
O BUANY =T ZEBAAA OfH|
20,000& = 2 * 53 » 12& 2,400 0 2,400
Il 1,200 0 1,200
< 240 0 240
= 960 0 960
301 et 4= 41,228 56,628 A 15,400
Jl 20,614 28,314 AT,700
< 4,123 5,663 A 1,540
= 16,491 22,651 A6, 160
09 AL HIE A= 0 15,600 A 15,600
O APMBA ZOUAYT2IY HOUK 24
38 0¥ 0 15,600 A 15,600
Jl 0 7,800 AT7,800
& 0 1,560 A 1,560
= 0 6,240 A6,240
NJIEEd=s 41,228 41,028 200
O S¢Ed ag I 100,000& * 2% 200 0 200
J| 100 0 100
S 20 0 20
[ia 80 0 80
N ZM=2R NE 23,000 19,816 3,184
= 11,500 9,908 1,592
= 5,750 4,954 796
a 5,750 4,954 796




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 QI2+0I & 23,000 19,816 3,184
= 11,500 9,908 1,592
< 5,750 4,954 796
= 5,750 4,954 796
05 I2telEr2 23,000 19,816 3,184
O JNMA ZHES NAALOIHF)
2 20,984,000 20,984 17,800 3,184
= 10,492 8,900 1,592
< 5,246 4,450 796
= 5,246 4,450 796
Hoes X 1,780 2,808 1,028
b 890 1,404 A514
= 445 702 n257
= 445 702 A 257
301 AR A 1,780 2,808 1,028
b 890 1,404 A514
= 445 702 n257
= 445 702 A 257
01 AbSI B B X453 1,780 2,808 A 1,028
O Mel+® A&HI(3g”) X 1,780,0009 1,780 2,808 ~1,028
p] 890 1,404 A514
= 445 702 A 257
2 445 702 ~257
SR STHAOI A 2 A 2 sHopRtel 2,500 4,108 ~1,608
p] 1,250 2,054 £ 804
- 1,250 2,054 804
301 AP A2 2,500 4,108 A 1,608
p] 1,250 2,054 ~804
= 1,250 2,054 804
NS EREPETE 2,500 4,108 ~1,608
O SESUHAOIAZ AL L SotRtel
2 2,500,0002 2,500 4,108 ~1,608
p] 1,250 2,054 £ 804
= 1,250 2,054 £ 804
SE-ESlF=! 540 526 14
p] 270 263 7
= 270 263 7
301 AP A2 500 486 14
b 250 243 7
z 250 243 7
01 MBI B B X453 500 486 14
O A A 0FE 2442 24 ALY (16)
23 500,000 500 486 14
p] 250 243 7
- 250 243 7
ZZMER2AN A 4,312 4,930 618
< 2,156 2,465 ~309




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 2,156 2,465 A 309
301 et d =S 4,312 4,930 A618
=) 2,156 2,465 A 309
s 2,156 2,465 A 309
01 MEIBEZE 05z 4,312 4,930 A618
O S3d=xed XNFAY BE 4,312,000 4,312 4,930 A618
< 2,156 2,465 A 309
[ia 2,156 2,465 A 309
NETNEE MIMEIA EXNAG(BER)(ME)-SE 36,070 36,070 0
el
X 23,000 23,000 0
=) 4,496 5,228 AT32
T 8,574 7,842 732
301 et d = 7,320 7,320 0
< 2,196 2,928 AT32
s 5,124 4,392 732
01 MEIEBEZE+06l= 7,320 7,320 0
O &2 Mo AZ2elMElA 2ARES
183,000& * 40¢ 7,320 7,320 0
=) 2,196 2,928 AT32
e 5,124 4,392 732
BEEAAY 926,050 1,326,037 A 399,987
J| 480,849 804,818 A 323,969
< 69,960 67,460 2,500
s 375,241 453,759 AT78,518
XXz 22idl XI& 54,836 47,008 7,828
J| 27,418 23,504 3,914
< 13,709 11,752 1,957
s 13,709 11,752 1,957
307 gl2tol & 54,836 47,008 7,828
J| 27,418 23,504 3,914
< 13,709 11,752 1,957
s 13,709 11,752 1,957
05 Rzt E = 54,836 47,008 7,828
O XXz 2eldl Z & 54,836,000 54,836 47,008 7,828
J| 27,418 23,504 3,914
= 13,709 11,752 1,957
s 13,709 11,752 1,957
A2l ALY 227,076 221,640 5,436
J| 113,538 110,820 2,718
=) 22,707 22,164 543
i 90,831 88,656 2,175
101 14l 198,578 197,104 1,474
J| 99,288 98,551 737
=) 19,858 19,711 147
e 79,432 78,842 590
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 27,141 25,667 1,474




2N
X ZH -
L= B

el

\_—'.__l
[1al
b
ro
10
i
x
o
>
I
o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O BEDAND JAA22XN 200 27,141 25,667 1,474
- 2320 A 21,600,000 21,600 20,520 1,080
J| 10,800 10,260 540
= 2,160 2,052 108
= 8.640 8,208 432
- 02 A 1,800,000 1,800 1,496 304
J| 900 748 152
= 180 150 30
= 720 598 122
— AYEE2 JIBELZ 1,941,0008 * 1% 1,941 1,941 0
J| 971 971 0
= 194 194 0
= 776 776 0
- gxn3 A 1,800,000 1,800 1,710 90
J| 900 855 45
= 180 171 9
= 720 684 36
201 L2 A H| 20,312 16,350 3,962
J| 10,156 8,175 1,981
= 2,031 1,635 396
z 8,125 6.540 1,585
01 AL 22l 15,512 11,550 3,962
O S2ALBRIANY ADE 2
39,6202 * 10 * 103 3,962 0 3,962
J| 1,981 0 1,981
= 396 0 396
= 1,585 0 1,585
ZIHOHA MIE 2ol 29 308,000 721,251 ~413,251
J| 246,399 577,000 330,601
2 61,601 144,251 82,650
101 @124l 220,177 286,602 66,425
J| 176,141 229,281 A53,140
= 44,036 57,321 A~ 13,285
04 JIAH2E2NER 2 220,177 286,602 66,425
O XIOHOHAIMIE JI2tRI2 2 Xt 199,017 261,210 ~62,193
— "¥30f  AH 1,766,000 * 8% » 128 169,536 211,920 N~42,384
bl 135,629 169,536 £33,907
2 33,907 42,384 A8,477
— ANREZ JIBRE2
HA 84,0002 * 8% » 128 17,664 19,412 A 1,748
J| 14,131 15,529 A~1,398
2 3,533 3.883 350
- 232y 2F o 0 7.320 7,320
J| 0 5,856 5,856
z 0 1,464 A 1,464
— a0z
AX  1,766,0002 * 4% = 12 * 33.3% 2,353 2,498 A 145
bl 1,882 1,998 A116
z 471 500 A29




2N
X ZH -
L= B

el

|0

IS MHIA &0

£ N} gL
2

SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
-EE ZH 1.766,0008 * 49 7,064 17,660 210,59
p] 5,651 14,128 ~8,477
2 1,413 3,532 ~2,119
O XIHra MEl B2 oA o1
33 21,160,000 21,160 25,392 £4,232
p] 16,928 20,314 ~3,386
2 4,232 5,078 £846
201 L2 | 70,823 173,360 £102,537
p] 56,658 138,683 £82,030
2 14,165 34,672 £20,507
01 AL 2tel ] 38,323 61,360 £23,087
O XWAMME ARE 222 Y|
23 4,053,0008 4,053 30,000 ~25,947
p] 3,242 24,000 £20,758
2 811 6,000 ~5,189
O BEIts024 QAT FE
10,0002 * 1502 1,500 0 1,500
p] 1,200 0 1,200
2 300 0 300
O XIoh BSBA HEX P
5,0008 * 1502 750 0 750
p] 600 0 600
2 150 0 150
O XO§ MEAA S 7Y 220,0008 * 30K 660 0 660
p] 528 0 528
2 132 0 132
03 A2 b 32,500 112,000 A79,500
O XX2 Z21Y 29
2% 200,000% * 1003 20,000 62,000 ~42,000
ol 16,000 49,600 33,600
2 4,000 12,400 8,400
O JI=3HH 2 RE2Y 29
23 200,009 * 503 10,000 41,000 ~31,000
p] 8,000 32,800 24,800
2 2,000 8,200 £6,200
O XH==oyY A 23 500,000 500 3,000 £2,500
p] 400 2,400 £2,000
2 100 600 A500
O XW2= 20103l & Ay
23 1,000,0008 1,000 3,000 £2,000
p] 800 2,400 A 1,600
2 200 600 A 400
O XHUafe 2 @ BHQ AA
23 100,000% * 103] 1,000 3,000 £2,000
p] 800 2,400 A 1,600
2 200 600 A 400
301 YprE A3 600 3,600 £3,000
p] 480 2,880 £2,400
2 120 720 A600




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
L2EHAY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

09 BAAHI 2 A2 600 3,600 £3,000
O XOHotaldE 2AARS N

2% 300,0008 * 23l 600 3,600 ~3,000

p] 480 2,880 A2,400

2 120 720 600

307 812t0I & 15,200 256,489 A 241,289

p] 12,160 205, 191 193,031

2 3,040 51,298 48,258

01 A ZLPEH] 15,200 256,489 A 241,289

O X 2N XS2E 7Y

ZF 15,0008 * 1,000% 15,000 150,000 135,000

p] 12,000 120,000 108,000

2 3,000 30,000 A27,000

O X0 2N X507 7Y 23 08 0 4,489 £4,489

p] 0 3,591 ~3,591

2 0 898 £898

O X0 MSHBA HEX 7 25 08 0 102,000 102,000

p] 0 81,600 ~81,600

2 0 20,400 20,400

O ozg 422 3¢ 50,0008 * 43 200 0 200

p] 160 0 160

2 40 0 40

oot orE e 315,109 322,673 AT7,564

= 800 0 800

p] 48,828 53,410 £ 4,582

< 10,282 11,416 A1,134

2 255,199 257,847 ~2,648

=oteterel XIXHH X 26,921 36,085 A9, 164

p] 13,460 18,042 £ 4,582

< 4,039 5,413 A 1,374

2 9,422 12,630 ~3,208

307 B12+0I & 25,570 34,734 A9, 164

p] 12,785 17,367 £ 4,582

< 3,836 5,210 A 1,374

2 8,949 12,157 ~3,208

05 BI2reiet3 25,570 34,734 ~9,164

O 2XJ|27Hl =2 FH 25,570,0008 25,570 34,734 A9, 164

p] 12,785 17,367 N 4,582

< 3,836 5,210 A 1,374

2 8,949 12,157 13,208

AROIAYZT AYER 0 1,250 A1,250

p] 0 1,000 A 1,000

2 0 250 £ 250

201 LBt | 0 1,250 A1,250

g 0 1,000 A1,000

2 0 250 A 250

01 AR 22/t 0 1,250 A1,250
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N & 0l & Av S Z M A
2018 % %7 13 Yers|H FA
SN 2HS
Hy: ZHS FOME HY 57
Sl =0 BT 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
248 1,115,779 1,107,779 8,000
R4 FouME HY BT 916, 197 908, 197 8,000
0 BB 2 314,209 311,209 3,000
A2 2 2 159,844 156, 844 3,000
401 N EHIL 2T 41,000 38,000 3,000
01 A&yl 41,000 38,000 3,000
O PEM HEBA 3.000,000% * 14! 3,000 0 3,000
OIFGHD e Y T4 601,988 596,988 5,000
MEoIE U HHE Y F 475,023 470,023 5,000
401 NEHIL 2 THYI 259,690 254,690 5,000
01 A&l 259,690 254,690 5,000
O }2S &R &7 2 19,000,0002 19,000 14,000 5,000




N = 0l & At & Ml A

25 23H

H: 3¢ FolME HO ZX

CHel: O EGlD HHE BE Z4 (erel:&d)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z

2329 593,262 588,262 5,000
Q=0 FOIME Hol =X 476,108 471,108 5,000
OHMGID EE &E 4 307,338 302,338 5,000
MEOIR Y HE EF H 275,909 270,909 5,000
401 Al Bl 28I 188,250 183,250 5,000
01 A& HI 188,250 183,250 5,000
O s&EJH28 &7 &X Z2 & 15,000,000& 15,000 10,000 5,000




A & 0l & AF 2 E A A
2018 E X 1 3 s H A
S A
HE: MDY FOMHELSA
ol OIHED IS BY X4 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o1 513,995 503,527 10,468
I FoMEEHAEX 406,791 396,323 10,468
OHMGID EE &E 4 198,275 187,807 10,468
23 & I3 FH| 19,920 14,452 5,468
101 @14 dl 8,280 2,812 5,468
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 8,280 2,812 5,468
O SANE HAT2 EHII =l
106,900& » 5% = 102 5,345 0 5,345
O 28z 187 64 123
- LEZHE Z & 8,093,000& * 1.5% 122 42 80
— MHEE 2 & 8,093,000& * 0.8% 65 22 43
MEOIH U WHE Y Fyl 178,355 173,355 5,000
401 AIEHI L 201 136,934 131,934 5,000
01 A& HI 136,934 131,934 5,000
SENES &7 &X Z & 10,000,000& 10,000 5,000 5,000




N & 0l & AF & & A A
018 T £ 18 LS A
SN AR
Hu: AT FOIME HOZH
Sl FO HOHY 2Y (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
St 1,157,283 735,983 421,300
ST ZoME BB 601,618 580,318 21,300
0 HORY 29 293,419 277,119 16,300
BN 22 2 2Rl 101,040 84,740 16,300
201 Y2 bl 47,740 46,440 1,300
02 B2 35,266 33,966 1,300
O HFEHZ HIIR3 130,008 * 108 1,300 0 1,300
401 Al&1 1 2 = CH | 33,000 22,000 1,000
01 Al Hi 33,000 22,000 1,000
sa38 FH| 11,000,000 * 12§ 1,000 0 1,000
405 X4+ 3 S b 20,300 16,300 4,000
01 LS EFSH 20,300 16,300 4,000
O slo/a T 4,000,008 * 14 4,000 0 4,000
MG NS BY £4 308, 199 303,199 5,000
Mg 2 HEE BY I 242,105 237,105 5,000
401 Al I 2 S O 166, 444 161,444 5,000
01 A&l 166, 444 161,444 5,000
O s&J2s &7 &% ZH 11,000,008 1,000 6,000 5,000
BRANABA KB AL 400,000 0 400,000
FoY RN NAY 400,000 0 400,000
e LR 400,000 0 400,000
401 A& 2 S O 400,000 0 400,000
01 A&t 391,351 0 391,351
O HZ2sME AYBA 391,351,0008 391,351 0 391,351
02 el 5,831 0 5,831
O M3 SsHWE AYZA 226l 5,831,008 5,831 0 5.831
03 Al& = CH | 2,818 0 2,818
O HBSSHUE AL DA A& L0
2,818,000% 2,818 0 2,818




>
N & 0l & Av S Z M A
2018 % %7 13 Yers|H FA
SN =ASH

HH: SASH FoME He 57

Pl OHHGD WHE BY X4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

NS 509,006 504,096 5,000
SASH FolMg B ZX 400,653 395,653 5,000
OFGD HHE BY EH 228, 164 223, 164 5,000
MW U WHE Y Fyl 187,724 182,724 5,000
401 N EHIL 2T 150,454 145,454 5,000
01 A&yl 150,454 145,454 5,000
O s&J%2S 47 &% FF 12,000,000 2,000 7,000 5,000




= A
N = 0 &t A AN A
2018 =2 13 LUaH M
SN =zu
Hu: =D FOME BO X
CHol: OLMGID HEE BE XA 9 )
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" e
=zo 602,901 577,901 25,000
=0 FOIME O =X 485,284 460,284 25,000
OIFGID ES B XA 277,203 252,203 25,000
Az Y IR Fy 46,033 36,033 10,000
401 AlEHI 2 =08 18,600 8,600 10,000
01 Al& b 18,600 8,600 10,000
O =2l FZHIADA AT
10,000,0002 * 1Al 10,000 0 10,000
MBOIY U HNE P Y 231,170 216,170 15,000
401 AlEH 2201 154,841 149,841 5,000
01 Al &Y 154,841 149,841 5,000
O =&=Jt2S A7 &% X 10,000,0008 10,000 5,000 5,000
405 XtAHE SH| 10,000 0 10,000
01 XA 223 S| 10,000 0 10,000
O EX3B S5 ARA W) &3
5,000,0008 * 2CH 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =3 1 3 LESIH &

2N 2H
H: S0P FUME HASX
ctel: ordotll MHe B8 =4 EERE=E))
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH HusSz
SH 767,570 762,570 5,000
S F0ds #HyS5H 597,012 592,012 5,000
ot&oty HHE 2F xd 277,492 272,492 5,000
d200d 2 YA 2B Il 261,394 256,394 5,000
401 AIEHIZ S CHYI 181,690 176,690 5,000
01 Al&HI 181,690 176,690 5,000

O s&IH2s & &X 2 & 12,500,000 12,500 7,500 5,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
2018HE £ 1 8 s M
2A: Yo
HE: Ao FOMH B FX
Sl Fo FMHBY 29 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
o o 561,222 543,122 18,100
UM =QIME WMol 5K 439,421 421,321 18,100
ol HOBY 29 212,752 205,252 7,500
2208 22 2 4 14,400 9,400 5,000
301 LB A 13,000 8,000 5,000
IBEEYE 8,000 3,000 5,000
O UYUZST) Bass LA =
100,0002! * 503! 5,000 0 5,000
A2y 2 e 97,352 94,852 2,500
401 AIEHI L 2T bI 32,500 30,000 2,500
01 Al bl 32,500 30,000 2,500
O = U BAOSH2A BHA &% AAL)
bl 2,500,0002 * 1A 2,500 0 2,500
OIFGD WG HY FA 226,669 216,069 10,600
A3 U OtRES Fy 32,105 26,505 5,600
206 TH 2 bl 7,100 1,500 5,600
01 2 bl 7,100 1,500 5,600
O A42% L 23S HHBLH AR 7Y
50,0002 * 1002 * 28l 1,000 0 1,000
O A28 ¥ Jt2se F4 22l Hyl7
8,0008 * 400X 3,200 0 3,200
O A28 ¥ Jt2se 2F4 2el b2 PY
14,0002 * 100 1,400 0 1,400
MEoR 9 W BH Hyl 194,132 189, 132 5,000
401 AIEHI L 2 THHI 144,976 139,976 5,000
01 Al& I 144,976 139,976 5,000
S& )25 AR &3 FF 10,000,0008 10,000 5,000 5,000




A & 0l & AF 2 E A A
2018HE £ 1 8 s M
2M: B
Ha: A0 FOME B BX
Sl Fo FOHBY 29 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
20 556,162 541,162 15,000
Ao FolMg Bo S 437,390 422,390 15,000
ol HOBY 29 238,710 228,710 10,000
A 2 o B 76,808 66,808 10,000
401 AIEHI L 201 bI 32,000 22,000 10,000
01 Al& I 32,000 22,000 10,000
O BIEA 25 SFA Y|
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
OIS WS Y XN 198,680 193,680 5,000
MEoR o HEE BH Hy| 184,476 179,476 5,000
401 AIEHI L 2T bI 138,880 133,880 5,000
01 Al& I 138,880 133,880 5,000
O =&JI2S &7 8%  AF 11,000,008 11,000 6,000 5,000




—— A
N & 0l &t A AN A
20189 = =4 1 & et AH &A
A e

Hu: QM FOME HO =X

Cel: oMol IWEE &#H X4 (2 &HH)
S -G (FH) - NRAY - BES Ol &F o o= o HDE2

QAAH 417,002 412,002 5,000
QA FOIME Hol SX 308,811 303,811 5,000
otMotD BWES &H =4 150,871 145,871 5,000
MEDIRA Y YPAHEE BAH MU 135,855 130,855 5,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 135,855 130,855 5,000
01 Al& H| 135,855 130,855 5,000
O s&EJ2s 87 & 500,0008 * 100 2 5,000 0 5,000




